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ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΙ

Ολοκληρώθηκε χθες το διή­
μερο που οργάνωσε το ΤΤΕ) 
ΤΑΚ, με θέμα την έρευνα για 
το υδάτινο δυναμικό της Ανατ. 
Κρήτης.

Στο διήμερο που συγκέντρω­
σε το ενδιαφέρον όσων το πα-
ρακολούθησαν, 
καν συνολικά οι 
σηγήσεις:
• Εκτελούμενο

τταρουσιάστη- 
τταρακάτω ει-

πρόγραμμα
υδρογεωλογικών ερευνών στην 
Κρήτη (στόχοι - αποτελέσμα-

ΑΠΕΡΓΟΥΝ

01 ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ

ΣΤΟΝ ΔΉΜΟ

Ms ανακοίνωση! 
του συνδέσμου 
στους Δήμους

του το ΔΣ 
εργαζομένωΛ’ 
στην ΔΕΥ

ΑΗ, στις Δημοτικές καν Κοινο 
τιικές ιεπιχειρήσεις του Νομού α ί 
νακοινωνεΐ ότι συμμετέχει j 
στην Πανελλαδική απεργία που’ 
κήρυξε η ομοσπονδία ΠΟΠ—Ο j 
ΤΑ για την επίλυση των αιτη ι 
μάτων του κλάδου που είναι: 1
* Να μην απολυθεί κανένας 

έκτακτος υπάλληλος.
® Να υπογραφβί η Σύλλογι 

'«ή 2ύίμιβαση 1986
* Να ρυθμιστεί το Συνταξι 

οοοτικό — Ασφαλιστικό
• Να γίνει τροποποίηση 

των Νόμων 11188)81! και 1069) 
80.

τα). Εισηγητής Κνιθάκης Γε­
ώργιος.
• ΥΕΒ: Εκπονούμενες μελέ­

τες: αρδευτικά δίκτυα, φράγ­
μα Μεσαράς. Εισηγητής Γ. 
Χατζάκης.
• Προβλήματα ΔΕΥΑΗ - δε­

τές πρόγραμμα. Εισηγητές Σο- 
φίου - Σωτ. Κατεργιαννάκης.
* Το γενικό σχέδιο βελτίω­

σης και αξιοποίησης του υδά­
τινου δυναμικού Δ. Κρήτης, 
προτάσεις για την αύξηση του 
εκμεταλλευτικού υδατικού δυ­
ναμικού Ανατ. Κρήτης. Ειση­
γητής Π. Παυλάκης.
• Ενημέρωση για την πορεία 

της εκπονούμενης μελέτης του 
φράγματος Αποσελέμη. Ειση­
γητές Σ. Μαρονικολάκης - Μου 
τάφης.
• Ανάπτυξη νέων υδάτινων 

πόρων. Δυνατόττητες - Μελέτες 
Οροπεδίου Λασιθίου. Εισηγη­
τής: Γ. Καραβοκύρης.
• Ανακοίνωση Συλλόγου Ελ­

λήνων Γεωλόγων. Εισηγητής:

σμός που αναπτύχθηκε βοήθη­
σε προς την κατεύθυνση της αλ- 
ληλοενημέρωσης και της ανταλ 
λαγής απόψεων μεταξύ των α­
σχολούμενων με την έρευνα των 
νερών, ενώ παράλληλα παρου­
σιάστηκαν οι πιο σύγχρονες 
μέθοδοι για τη συστηματική 
έρευνα του υδάτινου δυναμι­
κού.

Η γενική άποψη που επικρά­
τησε είναι ότι με συστηματο- 
ποίηση της έρευνας, με τη χρή­
ση και την κατάλληλη ερμη­
νεία των συγχρόνων μεθόδων 
είναι δυνατόν σε σχετικά σύ­
ντομο χρονικό διάστημα να έ­
χομε μια καλή γνώση του υδά­
τινου δυναμικού της περιοχής 
μας. Πάντως η έρευνα συνο­
λικά στην Ανατολική Κρήτη εί­
ναι σημαντικά καθυστερημένη 
έναντι της Δυτικής.

Ηρ.

τον

Μττονλουκάκης.

Ύδρευση Ηρακλείου αττό
Αλμυρό. Εισηγητής:

Π ατταμ ατθαιάκη ς.

ΝΕΕΣ ΜΕΘΟΔΟΙ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΡΕΥΝΑ

Γ.

ΤΟΥ ΥΔΑΤΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ

Χαρίακτηριστικό είναι ότι η 
συζήτηση και ο προδληματι-

ΑΛΗΒΙΝΗ ΑΦΟΡΜΕΙ

φ.π.α. και 610 βίβΑίΟ

Ιδιαίτερο ενδιαφέρον είχε η 
συζήτηση που αναπτύχθηκε για 
την αξιοποίηση των νερών του 
Αλμυρού. Η γενική εντύπωση 
που επικράτησε, είναι ότι η 
εντατικοποίηση της έρευνας 
είναι δυνατόν να αποφέρει θε­
τικά αποτελέσματα.

Έγινε σαφές ότι βασικό 
έργο υποδομής αποτελεί ο με­
γάλος αγωγός που θα συνδέσει 
το φράγμα Αποσελέμη με το 
Ηράκλειο που μπορεί να απο- 
τελέσει τη βάση για το σχέδιο 
αξιοποίησης του υδάτινου δυ­
ναμικού του βόρειου τμήματος 
του νομού, με δυνατότητα έντα 
ξης νέων υδατικών πόρων έστω 
και περιορισμένης χρονικής 
λειτουργίας, που τελικά μπο­
ρεί να οδηγήσει σε διπλασια­
σμό της εκμεταλλευόμενης πο­
σότητας.

«Ήτανε κακό το κλήμα, τό- 
φαγε κΓ ο γάιδαρος». Η πα- 
ραμιά, έρχεται γάντι στο ελ­
ληνικό βιβλίο, γενικά στο βι­
βλίο, τώρα με την εφαρμογή 
του Φόρου Προστιθέμενης Α­
ξίας.

Παρά τις κάποιες — χλια­
ρές βέβαια — διαμαρτυρίες 

που διατυπώθηκαν για επιβολή 
του φόρου αυτού και στο βι­
βλίο, κανείς, όπως φαίνεται, 
απ’ αυτούς που κάτι μπορούν 
να κάμουν, δεν έχει τη διάθεση 
να εν&ιοφερθεί για το θέμα

κι’ οι τραγικοί μας, κάνουν το 
γύρο του κόσμου, μα πάλι εδώ 
ξαναγυρίζουν. «Αγόραζε ελλη­
νικά, η δραχμή σου ξαναγυρί- 
ζει σε σένα». Άφθαρτο κεφά­
λαιο, αθάνατο το εμπόριό του. 
Ε, σ’ αυτό μάλιστα, να μη

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ

ΓΙΑ ΤΟΝ Φ.Π.Α.

ΑΠΟ ΤΟ ΕΛΠΟΕ

αυτό. Τις λιγοστές, έστω, ε­
κείνες φωνές που διατύπωσαν 
την άποψη να εξαιρεθεί το βι­
βλίο από το φόρο, τις ακού­
σαμε, τις διαβάσαμε και στις 
εφημερίδες. Δεν ακούσαμε ό­
μως, και δεν είδαμε πουθενά 
καμιάν απολύτως θετική ή αρ­
νητική απάντηση. Πολύ συζη­
τήσιμο, και το αν άκουσαν 
καθόλου οι αρμόδιοι αυτές τις 
φωνές διαμαρτυρίας. Πάει πο­
λύς καιρός, που με τη στάση 
τους, δίδουν την εντύπωση, ότι 
δεν διαβάζουν καθόλου εφημε­
ρίδες, δεν ενδιαφέρονται για 
το τι λεν και τι γράφουν. Ή 
ότι ξέρουν τι γράφουν, αφού 
αυτοί είναι οι δράστες του ο,τι 
γράφεται, και άρα δεν υπάρ­
χει λόγος να χάνουν τον καιρό 
τους με πράματα που τους εί­
ναι γνωστά. ' Η δεν άκουσαν 
λοιπόν μαζί με όλα τα άλλα 
και τις φωνές διαμαρτυρίας 
για το βιβλίο, ή βρίσκουν ότι 
δεν αξίζει τον κόπο το θέμα 
να ασχοληθούν μαζί του.

Αμελητέο θέμα το βιβλίο, 
για τη χώρα και το λαό του 
Ομήρου και της Αρχαίας Τρα­
γωδίας. Δε χρειάζεται να δια­
βάζουν οι άνθρωποι σ’ αυτό 
τον τόπο. ΚΓ όποιος τολμά κά­
τι τέτοιο, να το πληρώνει το 
βίτσιο του. Σ’ αυτό τον τόπο 
είχαμε την τύχη, να προϋπάρ­
ξουν άνθρωποι που εδημιούρ- 
σαν πολιτισμό. Ο,τι λοιπόν ή­
ταν να γίνει από μας, έγινε 
από τους προγόνους, που μας 
τ’ άφησαν όλ’ αυτά κληρονο­
μιά. Εμείς, λοιπόν, δεν χρειά­
ζεται να δημιουργήσουμε τί­
ποτα. Έχουμε την κληρονο­
μιά μας, την πουλάμε με τον. 
τρόπο μας, και ζούμε. Εκείνα 
που χρειαζόμαστε είναι ένα 
κογκ και μια δυνατή φωνή να 
διαλαλούμε την πραμάτεια 
μας. Και άλλοι να μάθουν κα­
λά να υποκλίνονται, να διπλώ­
νουν και να χαμογελούν. Που­
λάμε Κνωσό, πουλάμε Παρθε­
νώνα, πουλάμε Ολυμπία, που­
λάμε Όμηρο, πουλάμε αρχαίο 
παραμύθι, πουλάμε τα «υπάρ­
χοντα» και περνάμε. Ανάγκη 
ποιά, για βιβλία, και σκέψεις, 
και μπερδεμένα πράματα; Α­
φού μάλιστα — και αυτό εί­
ναι το θαύμα της κληρονομιάς 
μας —, αυτά που πουλάμε, δεν 
έχουν τελειωμό. Η Κνωσός εξα­
κολουθεί να μένει στη θέση 
της, ο Παρθενώνας, η Ολυμπία, 
Φαιστός, η Δωδώνη, τα μα­
ντεία, το 'διο, κΓ ο Όμηρος

Γ

μπει, και δεν μπαίνει, ο Φόρος 
Προστιθέμενης Αξίας. Στο βι­
βλίο, όμως, γιατί;

Πρέπει να το καταλάβουν 
επί τέλους οι αδιόρθωτοι που 
επιμένουν σώνει και καλά στην 
ελεύθερη κυκλοφορία, λέει, των 
ιδεών, ότι η ελεύθερη κυκλοφο­
ρία είναι μύθος από τον καιρό 
που ανακαλύφτηκαν οι φωτει­
νοί σηματοδότες και οι τροχο­
νόμοι. Οι ιδέες μόιλιστα είναι 
το χειρότερο είδος της κίνη­
σης. Δεν πειθαρχούν, δε λαμ­
βάνουν υπ’ όψη τους σήματα 
και πινακίδες, δεν αναγνωρί­
ζουν καθόλου τον γραφικό 
«Σταμάτη», που αγωνίζεται ο 
δόλιος να βάλει κάποια τάξη 
στο άναρχο χάος των δρόμων. 
Σοβαρολογούμε, λοιπόν, όταν 
λέμε να άφησουν ελεύθερο το 
βιβλίο να κυκλοφορεί;

Ευτυχώς στον τόπο μας δεν 
υπάρχει σοβαρό πρόβλημα. Το 
βιβλίο ευτυχώς αραχνιάζει και 
κιτρινίζει στις βιτρίνες, κι’ έ­
τσι δεν μπερδεύεται στα πόδια 
των τροχονόμων και των λογής 
σηματορών της ζωής μας. Ευ­
τυχώς. Τώρα μάλιστα που το 
φορτώνουν και με το νεόκοπο 
φόρο, υπόφχει η ελπίδα ν’ α­
δειάζει τη γωνιά κι’ από τη 
στατική θέση του πίσω απ τα 
πεζοδρόμια. Να εξαφανιστεί 
εντελώς. Μα κΓ αν δεν εξαφανι­
στεί, κίνδυνος να κυκλοφορήσει 
και να μας μπερδεύει, δεν υ­
πάρχει. Ο φόρος, βάζει «στοπ» 
στην κάθε είσοδο βιβλιοπω­
λείου.

Τώρα, 8α μπει η απορία, 
θα κάνουν οι συγγραφείς, 
6α κάνουν οι βιβλιοπώλες, οι

Διήμερο σεμινάριο με θέμα
τον Φόρο Προστιθ. Αξίας και τα 
προβλήματα από την εφαρμογή

Στο τηλ)φημα που έστειλε ο 
Δήμαρχος κ. Καρέλλης στον Δή 
μαρχο Χανιών για τη θέση του 
Ηρακλείου στο θέμα της μεταβα 
τικής έδρας του Εφετείου, που 
δεν είναι άλλη από την εξάλειψη 
της ταλαιπωρίας των κατοίκων 
των δύο Νομών με το να πηγαί 
νουν στα Χανιά, ο Δήμαρχος Χα 
νίων έστειλε ως απάντηση το 
παρακάτω τουλάχιστον περίεργο 
αν όχι και προκλητικό τηλεγράφη 
μα:

Προς τον κ. Μαν. Καρέλλη
Δήμαρχο Ηρακλείου

Αληθινά λυπάμαι που δεν ήρθα 
τε αν και δεν σας είχε καλέσεί ο 
Δικ. Σύλλογος Χανιών. Ο οποίος 
και διοργάνωσε την σύσκεψη των 
φορέων του Νομού Χανιών για 
το Θέμα του Εφετείου Κρήτης, 
στο Ηράκλειο.

Και λυπάμαι γιατί έτσι θάχατε 
την ευκαιρία να αντιληφθήτε το 
πόσο ψηλά κρατούν οι Χανιώτες 
και την διεκδίκηση των αίτημά 
των τους, και το αίσθημα του 
συγκρητισμού.
Ενός συγκρητισμού που βέβαια 
εμείς δεν τον αντιλαμβανόμαστε 
τον διαχωρισμό σε (ανατολι­
κούς) και (δυτικούς). Είναι βέ­
βαιο ότι οι αντιλήψεις σας για 
τον διαχωρισμό της Κρήτης δεν 
θα εμποδίσουν τις προσπάθειες 
μας — προσπάθειες των Χανιω 
τών— της μιας και ενιαίας Κρή 
της.

Και λυπάμαι γιατί εστιάζετε το 
θέμα (στην αφαίρεση) και στην 
(πρόσθεση) ε ι σοδ η μά τ ω ν—όπως 
γράφετε — από τους δικηγόρους 
Χανιών στους Δικηγόρους Ηρα­
κλείου.

Όπως βέβαια καταλαβαίνετε, 
η ταλαιπωρία των κατοίκων των 
Νομών Ηρακλείου και Λασιθίου 
δεν είναι θέμα έδρας. Αλλά σω 
στής λειτουργίας της δυσλειτουρ 
γούσας Δικαιοσύνης.

Μην ανησυχείτε, σύντομα θα 
γίνει παγκρήτια σύσκεψη με πρω 
τοβουλία των Χανιωτών για την 
από κοινού αντιμετώπιση της 
εύρρυθμης λειτουργίας του Εφε 
τείου Κρήτης.

Και πιστεύω ότι θα ενώτεσε 
την φωνή σας στην δίκιά μας, ώ 
στε γτα την αλλαγή των δομών 
και των ρυθμών απονομής της 
δικαιοσύνης στην στελέχωση για 
τον απαραίτητο αριθμό Εφετών 
και Δικαστικών Υπαλλήλων, να 
σταματήσει η ταλαιπωρία των 
κατοίκων Ηρακλείου και Λασίθι

του, διοργανώνει στις 13 και 14 
Δεκεμβρίου στι «Ατλαντίς» το ί 
Παράρτημα Ηρακλείου του ΕΛ- I 
ΠΟΕ. Στο ρεμινάριο ομιλητές θα ■ 
είναι οι κ.κ::

Γιώργος Κρεκούκιας (πρώην α ' 
νώτερος υπάλληλος του Υπουρ­
γείου Οικονομικών).

Τρ. Στέμπος (π. υπάλληλος 
του Υπ. Οικονομικών)

Γιώργος Κατσώνης (δημοσιο­
γράφος - υπεύθυνος του Οικον. 
ρεπορτάζ).

Νικ. Λεβεντάκης, μηχανικός.
Χαρακτηριστικό είναι στη δι 

άρκεια του διήμερου θα γίνει ει 
δική αναφορά στα προβλήματα 
που παρουσιάζονται από την ε­
φαρμογή του ΦΠΑ κατά επαγγέλ 
ματα.

νεβάκη: Τι θα έλεγε αν η έδρα 
του Εφετείου ήταν στη Σητεία 
και οι Χανιώτες θα ήταν υπο­
χρεωμένοι να πηγαίνουν εκεί 
για τις υποθέσεις τους; Η σω­
στή λειτουργία, θα μηδενίσει 
τις αποστάσεις κ. Δήμαρχε; 
Και επί τέλους τι να τον κάνει 
ο Στειακός τον θεωρητικό «συ­
γκρητισμό» του κ. Κατσανεβά- 
κη, ένα συγκρητισμό που τον 
ταλαιπωρεί και του στοιχίζει 
και χρόνο και χρήματα, και σε 
τελική ανάλυση τον κατεβάζει 
σε Κρητικό 6' κατηγορίας; 
Συγκρητισμός, ναι, 'αλλά με 
τον απαράβατο όρο της ισοτι­
μίας, κύριε Δήμαρχε των Χα­
νίων. Άλλωστε, δεν ζητούμε 
τίποτα από τα Χανιά. Ισοτι­
μία ζητούμε με μια μεταβατι­
κή έδρα, του Εφετείου, που θα
εξακολουθεί 
Χανιά για 
δύο άλλων 
τουλάχιστο

να λειτουργεί στα 
τις υποθέσεις των 
νομών. ' Και είναι 
εξοργιστική η α-

Ο Κ. ΚΑΡΕΛΛΗΣ ΔΗΛΩΣΕ ΧΘΕΣ

Αμετακίνητη η θέση του Δήμου στο 
θέμα των διζελομηχανών της ΔΕί 

ΖΗΤΑ ΝΕΑ ΣΥΣΚΕΨΗ ΤΟΝ ΝΟΜΑΡΧ. ΣΥΜΒΟΥΑΙΟΝ
Οι θέσεις του Δήμου παραμέ­

νουν πάντοτε αμετακίνητες. Την 
ολιγόλογη αυτή δήλωση έκανε 
χθες το μεσημέρι στους δημόσιό 
γράφους ο Δήμαρχος κ. Μαν. Κα 
ρέλλης, απαντώντας σε ερώτηση 
σχετικά με την εγκατάσταση των 
Ντηζελομηχανών.

Όπως είναι γνωστό, το Δημ. 
Συμβούλιο πριν από 1 περίπου 
μήνα αποφάσισε να αντιδράσει 
στην εγκατάσταση των 6 ντηζε 
λομηχανών στον ΑΗΣ Λινοπερα 
μάτων.

Σε δεύτερη ερώτηση, για τοβ 
ότι τώρα υπάρχει και κυβερνητι 
κή απόφαση για το θέμα αυτό ' 
και ήδη ο κ. Νομάρχης απηχών- I 
τας τις θέσεις της κυβέρνησης, <

νίζεται ότι η Κοινή σύσκεψη των 
4 Νομαρχιακών Συμβουλίων της 
Κρήτης θα πρέπει να τοποθετη 
θεί και να υποδείξει πού θα εγ 
κατασταθούν αυτές οι ντηζελο 
μηχανές, αν κρινόταν ότι είναι 
αναγκαίες.

Η υπόδειξη αυτή δεν θα περί 
λάμβανε τον ΑΗΣ Λινοπεραμή- 
των.

Τότε αρκετοί σύμβουλοι τά­
χθηκαν επίσης με την άποψη να 
επιλεγεί η περιοχή Φανερωμένη 
στη Σητεία, που προσφέρεται α

πό την Τσιμεντοβιομηχανία Κρή 
της, σαν χώρος 'εγκατάσταση; 
του νέου Ατμοηλεκτρικού Στα­
θμού.

Εκτός από το χώρο αυτό προ 
τεινσταν να ερευνηθούν και άλ­
λες 13 τοποθεσίες το νησί για τις 
οποίες έχουν γίνει σχετικές προ­
τάσεις αλλά μέχρι στιγμής δεν 
προχώρησαν οι ενέργειες για δη 
μιουργία Σταθμού αφού διάφο 
ρες υπηρεσίες ή και οι κάτοικο 
πρόβαλλαν προβλήματα.

ΣΧΕΣΕΙΣ ΜΕ ΤΗΝ ΠΕΡΣΙΑ

πσίτηση του κ. Κατσανεβάκη, 
και μάλιστα στο άγιο όνομα 
του συγκρητισμού, να συνεχί­
ζεται η διαλογή των Κρητών, 
σε ταλαιπωρημένους και μη. 
Κάποτε, επιτέλους, πρέπει να 
σταθούμε όλοι οι Κρήτες ψύ­
χραιμοι απέναντι στα προβλή- 
ματά μας και να δώσουμε λύ­
σεις χωρίς τοπικιστικές και 
συναισθηματικές φορτίσεις, 
λύσεις που πραγματικά θα 
εξυπηρετούν το καλώς νοοούμε- 
νο συμφέρον όλων των Κρητών.

χαρακτήρισε μονόδρομο τη λύση 
αυτή μπροστά στον άμεσο κίν 
δυνο να μείνει η. Κρήτη χωρίς 
ρεύμα.

Ο κ. Καρέλλης είπε:
«Επαναλαμβάνω. Η θέση του 

Δήμου παραμένει αμετακίνητη, 
εφόσον δεν έχει μεσολαβήσει άλ 
λη απόφαση του Δημ. Συμβου 
λίου. Η θέση μας είναι να μην εγ 
κατασταθούν οι νέες μηχανές και 
να συνεδριάσουν αμέσως τα No 
μαρχιακά Συμβούλια για να δουν 
το θέμα της εξεύρεσης του χώ 
ρου του νέου ΑΗΣ».

Η ΑΠΟΦΑΣΗ

ΕΠΙΔΙΩΚΕΙ Ο ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΙ
I ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 5 (ΑΠΕ — Ρώυ- 
I τερ) — Οι ΗΠΑ πρέπει να προ 

σπαθήσουν να αναπτύξουν σμα 
λές σχέσεις με το Ιράν, παρά το 
σκάνδαλο που έχει ξεσπάσει για 
τις πωλήσεις αμερικανικών όπλων 
στη χώρα αυτή, δήλωσε σήμερα 
ο Αμερικανός υπουργός Αμυνας 
κ. Γουάινμπέργκερ.

Ο Γουάινμπέργκερ πρόσθεσε ό 
τι με το «ένστικτο» του Ρήγκαν 

ί να θέλει να βελτιώσει τις σχέσεις 
I με την στρατηγικά σημαντική

Υπενθυμίζεται ότι στην από- αυτή χώρα» λειτούργησε σωστά, 
φάση του Δημ. Συμβουλίου το Σε συνέντευξη Τύπου μετά το

Με επίβλεψη της Εφορίας Βυζαντ. Αρχαιοτήτων

ΕΓΙΝΑΝ ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΕΡΓΝΣΙΕΣ
ΣΤΟΝ ΙΕΡΟ ΝΑΟ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΤΙΤΟΥ

Ανακοινώσεις από το Εκκλ. Συμβούλιο

ου.
Ελπίζω ότι με την συνειδητό 

ποίηση απ' όλους μας πως οι δη 
μοτικές εκλογές έχουν περάσει, 
θα μπορέσομε να τερματίσομε 
διασπαστικές ενέργειες της ομο­
ψυχίας των Κρητικών — όπως 
αυτές που συνεχίζετε.

Φιλικά
Γιώργος Κατσανεβάκης

Δήμαρχος Χανιών

ΣΗΜ. «Π»: Δεν είναι λοιπόν 
θέμα έδρας και αποστάσεων η J 
ταλαιπωρία των κατοίκων των 
νομών Λασιθίου και Ηρακλείου, 
αλλά... σωστής λειτουργίας 
του Εφετείου Χανίων. Μια α­
πλή ερώτηση στον κ. Κατσα-

ΣΑϊνέντΒυξίη: Τύπου για την 
πορεκΤ τωιν εργασιών στερέω 
σης και ατοκαταστασης του Ιε 
.ρού Ναού του Αγιου Τίτου όό 
θηκε χθες to ,μεσηιμόρι από τα 
Εκκλησιαστίίικό Συμιβουλιο του 
Ναού. Παραβρέθηκε αντιπροοω 
Πεία του συμβουWou με επικε 
φαλής τον Πρόεδρό: π. Ηλια 
Βολονακη, ο: Δήμαρχος κ Μανό 
λης Καρέλλης, ο Πρωτοσύγκε- 
λος της Ιεράς Αρχιεκισικοκής π 
Νεκτάριος Παπαδάκης και η εκ 
ιπρόσωπος της επιβλέπουσας 
των εργασιών 13ης Εφορίας 
Βυζαντινών Αρχαιοτήτων, αρ 
χιτέκΤων κ. Νίίκη Κριστωτά 
κη.

Οπως διαπιστώΟηίκε η πορεία 
των εργασιών είναι ικανοποιη 
τική.

Τις σημαντικότερες απ αυτές 
ανίχρερε η κ. Κριτσωτάκη. Ο 
π ο>ς είπε :

— Εγιναν παρεμβάσεις στη 
στέγη και τον τρούλο.

— Κατασκευάστηκαν οκτώ 
πλαίσια παραθύρων που τοποθε 
τήίθηκαν στα αντίστοιχα ηιμικυ 
ικλικά παράθυρα του τύμπανου

του τρουλου, σε αντικαταστα 
ση των αρχικών που είχαν δια 
βριοθεί.

—Στερεώθηκαν τμήματα της 
τοιχοποιίας και έγινε έμφραξη 
των ρηγμάτων με τσιμεντενέ 
σεις,

— Επανακατασκευάστηκαν 
τ;α εσωτερικά επιχρίσματα

— Αποξηλώθηκαν^ τα ασβέ 
στοκονιάματα που ήταν ετοι 
ιμόρροπα ικαι σε κακή κατάστα 
ση και τα διαβρωμένα φύλλα 
μόλυβδου του Τρούλου.

— Εγιναν σοβαρές παρεμβά­
σεις οπούς χώρους του γυναικο 
νίτη (αποξήλωση της πλάκας 
από οπλισμένο σκυρόδεμα, κα 
τασκευή νέας διαρρύθμιση των 
χώρων σύμφωνα με τις σημε­
ρινές λειτουργικές ανάγκες, 
πλακόστρωση του εξωτερικού 
χώρου κλπ).

— Αποξηλώθηκαν τα πλακί 
δια του δαπέδου του κυρίως 
Ναού και του ιερού κι έγινε α
ιποχωμάτωσηι 3'0 
και διανοίχτηκαν

εκατοστών
αγωγόν για

Από την κα Ελένη χα Γ. Μεταξάκη

ΤΟ ΑΡΧΕΙΟ ΤΟΥ ΜΕΛΕΤΙΟΥ ΜΕΤΑΞΑΚΗ
ΠΑΡΑΧΟΡΗΘΗΚΕ ΣΤΗ ΒΙΚΕΛΑΙΑ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ

τυπογράφοι, οι βιβλιοδέτες. Υ­
πάρχει ο ΟΑΕΔ που χρηματο­
δοτεί τους Δήμους για να φτιά­
χνουν δρόμους για κυκλοφορία. 
Κυκλοφορούν βέβαια άλλα πρά- 
ιματα, μα αυτό δεν έχει σημα­
σία. Σημασία έχει πως κάτι 
θα μπορούν να κάνουν οι άν­
θρωποι αυτοί για να μην είναι 
άνεργοι. Και για να μην πουν 
ποτέ: «Είμαστε οι άνεργοι κι’ 
οι άχαροι ) και της ζωής είμα- 
στ’ εμείς οι καταλαλητάδες ) 
για να πατούμε και να σβήνο­
με είμαστε ) τ’ άνθια και τις 
λαμπάδες».

Όχι, αυτό δεν θα το πουν 
ποτέ αυτοί οι άνθρωποι, αφού 
το λένε και το κάνουν πράξη, 
οι εφευρέτες του Φόρου Προσ­
τιθέμενης Αξίας στα βιβλία.

Δεν διάβαζε ποτέ ο κόσμος 
σ’ αυτόν εδώ τον τόπο, κΓ ας 
μάθαινε πάντα ανάγνωση και 
γραφή. Γιατί τη μάθαινε, ιδού 
η απορία. Τώρα, με το φόρο 
ετούτον, του δίδεται η θαυμά­
σια ευκαιρία, ν’ απαλλαγεί κΓ 
απ’ τη χρονοβόρα προσπάθεια 
να μαθαίνει ανάγνωση...

Σ. Σταυρακάχης

Σημαντικά έγγραφα και χει­
ρόγραφα καθώς και μεγάλο μέ­
ρος της αλληλογραφίας του κα 
ταγόμενου από την Κρήτη Πα 
τριάρχη Μελετίου Μεταξάκη, 
δωρήθηκαν χθες στη Βικελαία 
Δημοτική Βιβλιοθήκη.

Η δωρεά έγινε από την κ. Ε 
λένη χήρα Γεο>ργίου Μεταξάκη 
η οποία για πολλά χρόνια φρό­
ντιζε για τη διαφύλαξη των no 
λύτιμων εγγράφων που αποτε 
λούν τεκμήρια της νεοελληνι­
κής πολιτικής και Εκκλησιαστί 
κής Ιστορίας.

Ακόμα η κ. Μεταξάκη δώρη 
σε στη Βικελαία τα προσωπικά 
ημερολόγια του συςύγου της, 
πολλά από τα οποία είναι γραμ 
μένα στην περίοδο της κατο 
χής, όταν ο Γεώργιος Μεταξά 
κης ήταν συμπολεμιστής και 
βασικό στίν^χος της αμαδας 
του Μανώλη Μπαντουβά.

λαιας Δημοτικής βιβλιοθήκης» 
εκφράζονται ευχαριστίες τόσο 
προς την κ. Ελένη χήρα Γεωρ 
γιου Μεταξάκη για την εμπισ 
τοσύνη που τους έδειξε όσο 
και προς τον κ. Φοίβο Ιωαννί 
δη για τη συνηγορια Του και 
την συγκινητική του προσπαθεί 
α να παραμείνει το αρχείο του 
Πατριαρχου Μελετίου Μεταξά-

ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

κη στην ,πόλη του Η ραχλείου.

ΤΟ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ
ΤΟΥ ΑΡΧΕΙΟΥ

σην Ιδια συνέντευξη ο έφο

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΟΥ 
κ. ΚΑΡΕΛΛΗ

Χθες το. «μεσημέρι ο Δήμαρ 
χος κ. Μαν. Καρέλλης ανακοι 
νώνοντας τη δωρεά δήλωσε:

«Τα αρχεία του Πατριάρχου 
Μελετίου Μεταξάκη, των οποί
ων τα εκκλησιαστικά ειδικώς
έγγραφα θα πρέπει να ενδια 

ιδιαίτερα τους μελετηφέρουν
τές της νεοελληνικής εκκλησια­
στικής ιστορίας, οπωσδήποτε η 
«Βικελαία Δημοτική βιβλιοθή 
κη» 0α τα σεβαστεί, παραχωρώ 
ντας τα για μελέτη με την πρε 
πουσα για το πνευματικό τους 
περιεχόμενο ευθύνη.

Από τον Δήμο Ηοακλείου 
και τους υπεύθυνους της «Βικε

ρος της Βικελαιος βιβλιοθήκης 
κ. Νίκος Γιανναδάκης, σημείω­
σε ότι το Αρχείο του Μελ. Με 
ταξάκη περιέχεται σε 15 ιμιεγά 
λα. ντοσιέ και ξεχώρισε, απ το 
περιεχόμενό του.

—4 επιστολές του Ελευθερί­
ου Βενιζέλου προς τον Πάτριά 
'W1·

— Υπομνήματα του τελευταί 
ου προς τον πρώτο.

— Κείμενα συνομιλιών του 
Μελετίου <με μεγάλες προσωπι 
ικότητες της εποχής (Κλεμαν 
σώ κλπ).

— Επιστολές του ΙωλβΒξσει 
γούμη.

— Τη χειρόγραφη αυτοβιογ­
ραφία του Μεταξάκη.

— Αρκετούς ενθρονιστικούς 
του λόγους.

τον

την τοποθέτηση σωληνώσεων 
για Tjjv επιδαπέδια θέρμανση.

—Εγινε επίσης, αποξήλωση 
των διαβρωμένων πωρόλιθων 
στις βάσεις των κιόνων και πα 
ρασταδων του Ναού αφού 
Προηγουμένως αφαιρέθηκαν οι

Ο Μελέτιος Μεταξάκης έχει 
συνδεθεί με την ιστορία του 
Βε,νιζελισμού κατά τη 2η, 3η, 
και 4η δεκαετία του αιώνα μας ι

Διετέλεσε Μητροπολίτης Κι ! 
τίου στην Κύπρο (11910), Μητ ί 
ροπολίτης Αθηνών (1918), Οι­
κουμενικός Πατριάρχης (1921) 
και Πατριάρχης Α)δρειας 1926

Ηταν ο ιδρυτής δυο θεολογι 
Κών περιοδικόη· και του «Παγ 
κυπριου Γεροδιδασκαλείόυ». Η 
ταν ο συντάκτης τόυ, ισχύον 
τος και σήμερα, «καταστατικού 
χάρτου της Εκκλησίας της Κυπ 
ρου» και ο οριστικός ρυθμισ. 
τής του νομικού καθεστώτος' 
τού Αγιου Ορους που βάσιζε 
ται στην αρχή της αυτοδιοί 
κησης υπό την πνευματική δι 
καιοδοσια του Οι κουμενικοϋ
Πατριαρχείου.

Κείμενα συζήτησης με 
τότε Πρωθυπουργό της

Γαλλέας.
ΑικόΙμη στο Αρχείο περιλαμ1 

βύνετσι το κομπόσκίνι και η α 
σημένια θήκη των γυαλιών 
του.

τέλος της διήμερης συνόδου των 
υπουργών Αμυνας του ΝΑΤΟ, 
στις Βρυξέλλες ο Γουάινμπέργ- 
■κερ επανέλαβε ότι κατά την άπο 
ψή του «η σημερινή ηγεσία στην 
Τεχεράνη είναι κάτι λιγότερο σπο 
αυτό που θα επιθυμούσαμε».

Ο Αμερικανός υπουργός δηρι 
ούργησε αναστάτωση πρόσφατα 
όταν απσκάλεσε «παραφρονες 
τους σημερινούς ηγέτες του Ι­
ράν.

Ο Γουάινμπέργκερ τόνισε ότι 
οι υπουργοί του ΝΑΤΟ τον ά 
κουγαν υπομονετικά και προσι: 
κτικά όση ώρα τους εξηγούσε τα 
κίνητρα του προέδρου Ρήγκαν 
για τις πωλήσεις όπλων, σε ιδιω 
τικές αλλά σύντομες συνομιλίες 
που είχε μαζί τους.

«Οι υπουργοί είναι πολύ εύγε 
νικοί. Άκου σαν με προσοχή αλ 
λά συνέχισαν με άλλα θέματα», 
είπε.

σιδερένιοι σύνδεσμοι που είχαν 
προκαλέσει τη διάβρωση’.

— Αντικαταστάθηκε ιμεγά 
λο μέρος των. γύψινων γήσων 
και πλαισίων.

— Κατασκευάστηκε μέρος 
της ηλεκτρολογίκής και «εγα 
φωνικής εγκατάστασης, καθώς 
και της εγκατάστασης νέου ασ 
φαλιστικού συστήματος και πυ 
ρήσφάλειας (ενώ ψεκάστηκε ο 
ίλόκληρη η ξύλινη ανωδομή, ε 
ξωτεριίκά και έσωτ'ερικά, με λι 
νέλαιο και σίκοροκιτόνο.

ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΕ ΕΞΕΛΙΞΗ
ΟιπΙως ακόμα αναφέρθηκε στη 

χθεσινή συνέντευξη σε εξέλιξη 
βρίσκονται οι εργασίες της επί 
δαπέδιας θέιρμαΥσίς και πλαικόσ 
τρώσης του Ναού και η προε 
ργασια στην επιφάνεια των ε- 
σωτερικών τοίχων για το βάψι 
ιμο.

Τέλος αγοράστηκε όλη η πο 
σότητα διογκωμένης ιολυστε 
ρίνης για τη μόνωίση τόυ δαπέ 
δου και μέρος των πλακών από 
λευκό μάρμαρο Διονύσου.

Ο ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ
ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 
ΠΡΟΣΤΑΤΗ
ΤΩΝ ΝΑΥΤΙΚΩΝ

Η μνήμη του προστάτη των 
Ναυτικών Αγίου Νικολάου, γιοο 
τάζεται .σήμερα στην πόλη μας.

Στις 10 το πρωί θα τελεσθεί 
Δοξολογία στον ιερό Ναό του 
Αγ. Τίτου.

Στις 1'0,Τ5’ θα γίνει λιτανεία 
της Ιεράς Εικόνας του Αγίου.

Στις 11,15' ο Κεντρικός Λιμέ 
νάρχης, Πλοίαρχος κ. Μερκούρι 
ας Φουρτούνας θα παραθέσει μι 
κρή δεξίωση προς τις Αρχές της 
πόλης στο Λιμεναρχείο.

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΗΣ ΥΠΑ 
ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ
ΓΙΑ ΤΟ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ

Συνέντευξη τύπου σχετικά με 
τα θέματα που εξετάστηκαν στις 
δυο πρόσφατες συσκέψεις που 
έγιναν στο αεροδρόμιο, διοργα- 
νώνει την προσεχή Πέμπτη στις 
10 το πρωί η ΥΠΑ. Η συνέντευ 
ξη θα δοθεί στην αίθουσα επισή 
μων του Αερολιμένα.

■ΥΓ1ΝΚΙΣ AfiFKK
— Η κ. Χρυσούλα Καστρινά 

ικη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 5000 στη μνήμη του συζύ 
γου της Νικολάου αντί τριμή­
νου μνημοσι’ινοί: για τη στέγη 
ο Καλός Σαμαρείτης.

— Ο κ. Αθανάσιος Μαθιου 
δάκης κατέθεσε στα γραφεία 
ΐμας δρχ 3000 στη μνήμη των 
νεκρών του για τη στέγη ο Κα 
λός Σαμαρείτης.

— Ο κ. Κων)νος Σταματά 
κης διδαΚτωρ Φιλοσοφίας κατε 
θεσε στα γραφεία μας δρχ 3. 
000 στη μνήμη του αγαπημέ 
νου του αδελφού Νικολ. Παλιέ 
ράκη για το ΦΛανθρ. σύλλο 
γο Αγιος Ιωάννης ο Ελεήμων

ΛΕΥΤΕΡΗΣ ΠΛΑΤΑΚΗΣ j
Ο θάνατος ενός Ανθρώπου α­

φήνει αίσθημα συμπόνοιας.
Ο θάνατος ενός Δασκάλου, α­

φήνει παράδειγμα για μίμηση.
Ο θείος Δάσκαλος Λεύτερης 

Πλατάκης τριγυρίζει στη μνήμη 
μας, φωνάζει από τα κείμενά 
του, άρα, ζει.

Ιάκωβος Καρακωστάνογλου
Φυσικός - Σπηλαιολόγος 
Κορυδαλλός Πειραιάς I

■
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ΕΓΓΎΗΣΗ
ΓΙΑ TO COMPUTER

Ως Μητροπολίτης Αθηνών 
ήταν αυτός που άρχισε τη διο 
ργάνωση του «Γενικού Φίλο π 
τώχου Ταίιείου» και ως Οικου 
μενικός Πατριάρχης είχε διατε 
λέσει πνευματικός πατέρας του 
μετέπειτα Πατριάρχη Αθηναγό 
•ρα τον οποίο προσέλαβε το 19 
19 ως Αρχιδιάκονό του.

Ο Μελέτιος πέΟανε το 1935.

Αξίζει να σήμειώθεί ότι το 
μόνο τμήμα του Αρχείου του 
είναι αυτό που φυλάσσεται στη 
Βικελχπας αφού το υπόλοιπο, 
που φυλασσόταν στο Πατριαρ 
χείο της Αλεξανδρείας κατασ 
τράφηικε.

Β

asciis
Νέο τηλέφωνο

Η

ΚΑΤΕΙΧΑΝ
ΧΑΣΙΣ, ΕΚΡΗΚΤΙΚΑ 
ΚΑΙ ΔΙΑΡΡΗΚΤΙΚΑ 
ΕΡΓΑΛΕΙΑ

Από το Τμήμα Ασφαλείας σχη 
ματίσθηκε δικογραφία κατά των 
Μιχάλη Συντιχάκη, 25 ετών, Σπυ 
ρίδωνα Παπαδόπουλου, 23 ετών 
κατοίκων Ηρακλείου γιατί σε 
έρευνα που έγινε στα σπίτια 
τους βρέθηκαν διάφορα διαρρη 
κτικά εργαλεία, ένα αυτόματο 
στιλέτο, δύο καψύλια πυροκρο 
τητές και 4 γραμμάρια ακατέρ­
γαστης ινδικής κάναβης.

ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΕΣ ΧΟΡΕΥΤΙΚΕΣ 
ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ

Η Σχολή Ρυθμικής - Γυμναστικής - Χορού 
ΚΑΤΕΡΙΝΑΣ ΔΑΦΕΡΜΟΥ - ΦΙΟΡΑΚΗ

οργάνωσε και παρουσιάζει δύο επιμορφωτικές παραστά­
σεις για τις 13 Σάββατο και 14 Κυριακή, Δεκεμβρίου, στο 
Κινηματοθέατρο «ΚΡΟΝΟΣ» ώρες 5—7 ιμ.μ.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
Α’ Μέρος

1) Ομιλία από την ιδρύτρια του Ινστιτούτου Έρευνας 
και Προώθησης Χορού με θέμα: «Ο χορός σαν μέσο έκφρα­
σης και επικοινωνίας».

2) Ομιλία και προβολή SLIDES με θέμα: «Ο χορός σαν μέ 
σο άσκησης του σώματος και η επίδραση του στην υγεία 
μας» από την ιατρό οστεοπαθητικό κ. Μαργαρίτα Παπαδη 
μητριού - BOULENGER.

3) Επίδειξη βασικού προγράμματος ασκήσεων μπάρας.

Β' Μέρος
Τέσσερις χορογραφίες από την χορευτική ομάδα του Ιν­

στιτούτου Χορού «ΧΟΡΟΘΕΑΤΡΟ ΝΑΥΣΙΚΑ» τις οποίες έ­
χουν χορέψει στο Λυκαβηττό στο «Φεστιβάλ 86 ΑΘΗΝΑ». 
Οι παραστάσεις σπευθύνονται σε όλα τα παιδιά που σπου 
δάζουν χορό, στους γονείς που θέλουν να ενημερωθούν για 
τη χρησιμότητα αυτής της τέχνης και σε όλους όσους θέ­
λουν να συμυετάσχουν σαν θεατές σ' αυτή την πολιτιστι­
κή κίνηση.

Τα εισιτήρια (για να καλυφθούν τα έξοδα των εκδηλώ­
σεων) μπορείτε να τα προμηθευτείτε από τα Γραφεία της 
Σχολής στις διευθύνσεις: Χάνδακας 31, Βιάννου 21, ώρες 
μαθημάτων. Τιμή εισιτηρίου 500 δρχ. το άτομο.

Ευχαριστώ
Η Διευθύντρια

Κατερίνα Δαφέρμου - Φιοράκη
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Σάββατο 6 Δεκεμβρίου 1986

ΙΙΛΙΑΧ R W « KISTIIB a '

κοινωνικά
ΕΟΡΤΕΧ

Σήμερα εορτή του Αγίου, 
Νικολάου δεν εορτάζουν: 
— Ο κ. Νικόλαος Ζαφειράκης. 
— Ο κ-, ι Νίκος· Χανδράκηζ, Δά­
σκαλος
— Ο κ. Νίκος Μιζεράκης 
— Ο κ. Νίκος Παπαδάκης ουντ) 

• χος ταχυδρομικός
— Ο κ. Νικολ. Δερμιτζάκης 
— Οχ. Νικολ. Γρύλλος

;?■— ο κ. Νίκος Φρουδαράκης 
— Ο κ. Νικολ. Κοπιδάκης, Διευ­
θυντής Παγκρητίου Εκπ) ρίου.
— Ο κ. Νικ. Ζαχαριάκης υπάλλη 

^. λος ΥΕΒ
— Ο κ. Νικ. Τσαλίμης
— Ο κ. Νικ. Γιαννακουδάκης, υ 

..πάλληλος ΚΣΟΣ
— Η κ. Νίκη Βρέντζου
_ η κ. Ισμήνη Κολομβοσάκη για 
το σύζυγό της Νικόλαο
— Ο κ. Νικόλαος Σκουλικάρης 
— Ο κ. Νικολ. Κτιστάκης φαρμα 
κοποιός
— Ο κ. Νικόλ. Ε. Χατζάκης πολ. 
Συντ) χος

. — Ο κ. Νικολ. Βαρδάκης Συντα 
γματάρχης ε.α. λόγω απουσίας 
— Ο κ. Νίκος Πετούσης ορθοπε 
δικός
— Η κ. Αννα Βαλύρη για τον σύ 

■ ζυγό της Νικόλαο λόγω πένθους
— Η κ. Νίκη Χαμαράκη λόγω α­
πουσίας
— Ο κ. Νίκος Χριστινίδης τρα 
πεζικός
— Ο κ. Νίκος Χουρδάκης, συντ) 

■ χος δικηγόρος
— Ο κ. Νίκος Κοτσάμπασης 
— Ο κ. Νικολ. Μαρκάκης, συντ)- 
χος δάσκαλος
— Ο κ. Νίκος Χατζηνικολάου, ι­
ατρός λόγω απουσίας
— ό κ. Νίκος Μακράκης, οδοντΐ 
ατρος
— Ο κ. Νίκος Καμπέλης

©ΕΑΙΜΤΔΟ
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Άγρια ομάδα 
«ΚΡΟΝΟΣ»
Ο άνθρωπος απ' το Λος
Άντζελες 
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Ton Γκαν
ΟΡ·ΕΑΙ
Ερωτικές φθινοπωρινές υποθέ­
σεις
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Νοκ άουτ

Ανοικτά όλο το 24ωρο:
Πετράκη Μαρίνα Αγ. Μηνά 18

Από 08.00—24.00
Χατζηδάκη Πόπη, 1770, 36

Από 08.00—22.00
Λιοδάκης Γεωρ. Εβανς 39—41

Από 08.00—20,30
Κεφαλογιάννη Ελευθ. 1821, 15 
Κιουλμπαξιώτου Αννα Λ. Κνω­
σού 50

• pAHVFPFvovTrr 
ΚΑΙ ΛΙΑΝΥΚΤΕΡ8ΥΟΥΙΠ 
ΚΛΙΝΙΚΗΣ Ι.Κ.Α.

Βενιζέλειο
Βενιζέλειο, Γαληνός 
Βενιζέλειο
Αγ. Γεώργιος 

»
Αγ. Χαράλαμπος 
Αλεξανδράκης

Παθ) ικά 
Χειρ)κά 
Ορθ)κά 

Καρδ)κά
Ουρ)κά 

Νευρ)κά 
Οφθ)κά

ΕΦΗΜΕΡΕΥΩΝ 
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 

Βίκτωρ Φιορέτζης 
Καλοκαιρινού 132, τηλ. 243910.

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

— Ο κ. Νικόλ. Γιακουμάκης, συ 
νταξιούχος ΕΓΣΗ
— Η κ. Μαρίκα Αλικιώτη για τον 
υιόν της Νίκο
— Ο κ. Νίκος Ανδρουλιδάκης κά 
θηγητής
— Ο κ. Νίκος Δημόπουλος, τεχνι 
κός ΟΤΕ
— Ο κ. Νικολ. Ασβεστάς οφΒαλ

Διημερεύοντα
ιΕ. Καραπιδάκης Λ. 62 Μαρτύρων
Ε.
Ν.
Ε.
Δ.
Λ.

ΜπαλολσκηςΛ. 62 Μαρτύρων 
Ξενάκης Λ. 62 Μαρτύρων 
Βαμβάκου Λ. Κνωσού 
Καλουρής Λ. Κνωσού 
Αλατσαθιανός Λ. Κνωσού 
Περδικογιάννης Λ. Ικάρου

μίατρος
— Η κ. Τζανάκη Καίτη για 
σύξυγά της Νικόλαο
— Η κ. Νίκη Με’Γιμάρη

τον

Ε. Μαυράικη Λ. Ικάρου 
Μ. Στορα'ϊ’τη Λ. Ιωνίας
Α. 
ας 
Δ. 
Ν.

Φουρφουριανάικης Λ. Ακαδηιμί

η γυναίκα καί ό κόσμο» tns

ΣΚΟΡΔΟ, ΤΟ ΘΑΥΜΑΤΟΥΡΓΟ

ΜΝΗΜΟΣΥΝ Ο
Την Κυριακή 7 του Δεκέμβρη στις 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Αγ. Νικολάου Αλικαρνασσού τελούμε 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύ 
γου, μητέρας και γιαγιάς

Σάββατο 6 Δεκεμβρίου 1986 
EPT II

11.00 Εκπαιδευτική
1.00 Η μαύρη καρφίτσα
1.50 Λέξεις
2.15
2.35
4.00
4.30
6.30

Ειδήσεις
Ξένη ταινία 
Φρουτοπια 
Αθλητικές συναντήσεις 
Ειδήσεις

7.20 Αυτός, αυτή και τα 
μυστήρια...

8.20 Οικογένεια βλαμμένου
9.00 Ειδήσεις

12.00 Ειδήσεις
00.10 Ξένη ταινία

ΕΡΤ 2
2.00 Ειδήσεις
2.15 Τα κολλητήρια
2.'55 Αθλητικοί παλμοί
5.10 Ο αιδεσ. κ. Μέρφι
6.00 Ειδήσεις
6.1 θ' Καλειδοσκόπιο
6.55 Μπιλ Κσσμπι
7.25 Τα λιμάνια μας
8.00 Βουλή
9.30 Ειδήσεις

10.15 Ελληνική ταινία
12.00 Ειδήσεις
00.10 Ξένη ταινία

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Σάββατο 6-12-86
05.55 Δίκτυο
07.15 Μια ικαλημέρα ειν' αυτή
07.45 Δίκτυο
08.00 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.45 Ειδήσεις
09.00 Δίκτυο
10.00 Βαδ ι οχρονογράφημ α
10.15 Δίκτυο
12.05
12.30
13.00
13.05
13.30

ΜΕΡΙΚΕΣ ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥλΕΣ 
ΓΙ* ΤΙΣ ΜΚΓΜΒΣΤΡΙΕΣ ΜΑΣ

ιΗ Κρήτη κι ο κόσμος της 
Ισως σας ενδιαφέρουν 
Δίκτυο
Σπορ στην Κρήτη 
Ειδήσεις

Τ3.45 Δίκτυο

άι

Από την αρχαιότητα είναι 
γνωστές οι θεραπευτικές ιδιό­
τητες του σκόρδου. Λέγεται, 
μάλιστα, ότι οι αρχαίοι 'Ελ­
ληνες το ονόμαζαν «το δυσώ­
δες ρόδον» Το σκόρδο είναι 
βακτηριοκτόνο, αντιπυρετικό, 
αντισηπτικό και αντιρευματι- 
κό. Επίσης, καθαρίζει το αίμα 
και κάνει καλό στην καρδιά. 
Προσοχή, όμως: δεν συνιστά- 
ται σε όσους έχουν ευαίσθητο 
στομάχι, ή υποφέρουν από δερ 
ματοπάθειες. Σας δίνουμε δύο 
θεραπευτικές συνταγές με βά­
ση το σκόρδο που σίγουρα θα 
σας φανούν χρήσιμες:

1. Για τις φλεγμονές, το 6ή- 
χα, τη βρογχίτιδα: Λιώστε 50 
γραμμάρια; σκόρδο (ωμό και 
καθαρισμένο) και ανακατέψτε 
το με 1 )4 του λίτρου καφτό 
νερό. Αφήστε το να μουλιάσει 
12 ώρες και σουρώστε. Πίνετε 
κάθε δύο ώρες μια κουταλιά 
της σούπας για 2-3 μέρες.

2. Για να αποφύγετε το συ­
νάχι: Αν νιώθετε να σας «τρι­
γυρίζει» το συνάχι, πάρετε βα­
θιές εισπνοές πέντε - έξι φορές 
τη μέρα, έχοντας κάτω από τη 
μύτη σας μια σκελίδα σκόρδο 
ωμό και καθαρισμένο.

ΔΙΑΛΕΞΤΕ ΤΟ ΣΟΥΤΙΕΝ ΣΑΣ
Αν τα στήθη σας χωρίζουν 

στη μέση, αν έχουν δηλαδή με­
γάλη απόσταση το ένα από το 
άλλο, σας ταιριάζουν τά μο­
ντέλα που κουμπώνουν μπρο­
στά με κλιπ.
* Αν έχετε γεμάτο στήθος,

διαλέξτε ένα ενισχυμένο σου­
τιέν στα πλάγια. Προτιμότε­
ρα είναι τα μοντέλα που στρογ 
γυλεύονν μπροστά, ώστε να α- 
ναδεικνύεται κατάλληλα το 
στήθος, αλλά να «συγκροτεί­
ται» κιόλας ο όγκος του με 
τις μπανέλες

• Αν έχετε στρογγυλό και 
μεγάλο στήθος, διαλέξτε ένα 
σουτιέν που θα το «κρατάει» 
καλά. Πρέπει να είναι από πο­
λύ μαλακό υλικό, με λεπτές 
μπανέλες.

* Αν θέλετε να φορέσετε ένα 
βραδινό, έξωμο φόρεμα, δια­
λέξτε ένα στράπλες σουτιέν, 
που όμως θα είναι καλά ενι- 
σχυμένο.

ΑΝΗΘΟΣ ΓΙΑ ΛΑΜΠΕΡΗ 
ΕΠΙΔΕΡΜΙΔΑ

Πλούσιας σε φωσφόρο και 
βιταμίνες A, Β, και C, ο άνη-

θος είναι πολύ γνωστός για τις 
τονωτικές του ιδιότητες, κα­
θώς και για το ότι βοηθά στην 
καταπολέμηση των ρευματι­
σμών και της δυσπεψίας. Ξέρε­
τε, όμως, ότι είναι ευεργετι­
κός και για την επιδερμίδα 
και ότι της χαρίζει λάμψη και 
ζωντάνια;

Ετοιμάστε ένα αφέψημα, υ- 
ττολογίζοντας 12-15 σπόρους 
άνηθου ανά φλιτζάνι, αφήστε 
το ένα τέταρτο της ώρας και 
πιείτε το μετά από κάβε γεύ­
μα. Ακόμα, μπορείτε να περι- 
ποιηθείτε το δέρμα του προσώ­
που σας με το ακόλουθο ατμό- 
λουτρο: κοπανίστε μια κουτα- 
λιά της σούπας σπόρους όινη- 
θου και ρίξτε τους σε μια κα­
τσαρόλα με ένα λίτρο πολύ ζε­
στό νερό. Σκεπάστε το κεφάλι 
σας με μια πετσέτα και σκύψτε 
το πρόσωπό σας πάνω οστό την 
κατσαρόλα. Μείνετε έτσι 5 λε­
πτά.

ΜΑΡΙΑΣ ΦΡΑΓΚΟΥ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Ο σύζυγος: Ιωάννης Φράγκος.
Τα παιδιά: Αννα και Γεώργιος Καλαμάς, Μανώλης και Ελέ 
νη Φράγκου, Κων)νος και Νίτσα Φράγκου, Πόπη και Ευαγγ. 
Βοζικάκης, Μηνάς και Αλίκη Φράγκου, Ζωή Φράγκου, Νί­
κος και Αννα Φράγκου, Αγγελική και Κων)νος Μέλιώτης. 
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου του χωριού Λατσίδα Μΐραμβέλλου 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγα 
πημένου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούιμε αύριο Κυριακή 7 Δεκεμβρίου και ωρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο
για 
και

■και

την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας 
γιαγιάς

ΕΛΕΝΗΣ ΑΝΔΡΙΩΤΗ 
παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα

ραστούν.
Τα παιδιά: Κώστας Ανδριώτης, Τάσος και Πελαγία Ανδριώ 
τη, Νικολ. και Ευθυμία Ανδριώτη, Γεώργιος και Φωτεινή 
Άνδριώτη, Αικατ. και Δημ. Χαιρέτης.
Τα εγγόνια. οι λοιποί συγγενείς.

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΔΑΝΙΗΛ ΠΕΡΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία.
Τα παιδιά: Δανιήλ και Ευαγγελία Περάκη, Καλλιόπη και Νί 
κος Μαρκουλάκης, Ευφροσύνη και Παναγ. Ηλιόπουλος, Νυμ 
φούλα Περάκη.
Τα αδέλφια: Ίωνας και Αναστασία Περάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

— Ο κ. Νικολ. Παπαδάκης του, 
Έμμ., συντ) χος εκπ)τικός 
— Ο κ. Νικολ. Παπαδάκης πολ. 
μηχανικός
— Ο κ. Νικολ. Χρυσός ταξίαρχος
ε.α.
— Ο κ. Νικολ. Μήλος
— Ο κ. Νικολ. Χαλκιαδάκης δά­
σκαλος, λόγω πένθους
— Η κ. Μαλβίνα Σφίγγα για το 
σύζυνό της Νικόλαο
— Ο κ. Νικολ. Περάκής, συντ)- 
χος τραπεζικός
— Ο κ. Νίκος Ιεραπετρίτης, λόγω 
πένθους
— Ο κ. Νικολ. Πομποδάκης, ια­
τρός
— Ο κ. Νικολ. Αρ. Σκυβαλάκης 
— Ο κ. Νικολ. Βροντινάκης λό­
γω απουσίας
— Ο κ. Νίκος Σκουλής
— Η κ. Μαρίνα ΣεΤμένη για τον 
γιο της Νίκο
— Ο ιατρός κ. Νίκος Κεφαλο- 
γιάννης δεν εορτάζει και δεν 
θα δεχθεί επισκέψεις.
— Ο κ. Νίκος Κοκάλης, φαρμα­
κοποιός.
— Ο κ. Νικόλαος Χαριτάκης, 
καρδιολόγος.
— Ο κ. Νίκος Μαυράκης, λόγω 
πένθους.
— Η κ. Νίκη Ηλιάκη - Οικονο- 
μάκη.
— Ο κ. Νικολ. Ματζαπετάκης, 
φαρμακοποιός
— Η κ. Χαρούλα Σταυρουλόκη, 
για το σύζυγό της Νίκο.

θα δεχθούν:
,—- Η κ. Βασούλα Λάκκο θα δε­
χθεί για τσν σύζυγό της Νίκο, 
μόνο σήμερα Σάββατο 6-12-86. 
— Η κ. Τιτίκα Σερπετσιδάκη, θα 
δεχθεί για το σύζυγό της Νίκο, 
μόνο στις 6 Δεκεμβρίου.

Μόρτογλου Παλαιό ΚΑΤΙΕΕ
Παγωμένος Γάζι

Διανυκτερεύοντα
Γ. Τυμπακιανάκης οδός θερίσσου 
Αφοί Σταυρουλάκη Λ. Ικάρου 
Β. Γιαννούδης Λ. Κνωσού 
Γ. Μπικογιαννάκης Ξεροπόταμος

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Μεσσαριτάικης - Κολυβάκης Λ. 62 
Μαρτύρων
Γ. - Ε. θεμελής οδός Καλλιθέας.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Επί τω θανάτω της αειμνήστου 
Αντιγόνης χας Β. Κεφαλογιάννη 
το Ηγουμενοσυμβούλιο του Ιε­
ρού Ησυχαστηρίου «Άγιοι θεό 
δωροι» Ηρακλείου και ο πνεύμα 
τι,κός αυτού πατήρ Αρχ. Τιμόθε 
ος Τζαννής, κατά κόσμον Κων)- 
νος, ευχαριστούν θερμώς τους 
καταθέσαντας υπέρ του Ιερού Η 
συχαστηρίου.

1. Αξιότιμον βουλευτήν κ. Ιω 
άννην Κεφαλογιάννην, ιατρόν, 
δρχ. 5000.

2. Αξιότιμον οικογένειαν κ. Γε 
ωργίου Φλουράκη, ιατρού, δρχ. 
3.000.

3. Τον κ. Γεώργιον Κεφαλο-' 
γιάννη (Γεωργαντά) δρχ. 5000.

και 4) τον κ. Ιωάννην Βασιλά 
κην, επιπλοποιόν, δρχ. 2000.

Εκ του Ιερού Ησυχαστηρίου

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

ΕΛ.ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

θεωρώ υποχρέωση όπως εκ- ί 
φράσω και δια του τύπου τας 
θερμάς ευχαριστίας μου προς 
πάντας, 'κληρικούς και λα’Γικούς,, 
οι οποίοι επί τω θανάτω της αει ■ 
μνήστου μητρός μας Αντιγόνης 
χας Βασιλ. Κεφαλογιάννη συμμε 
τείχον και καθ' οιονδήποτε τρό 
πον μας συμπαρεστάθησαν.

Αρχ. Τιμόθεος (Κων)νος) 
Τζαννής

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 7 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

ετήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΑΝΝΑΣ I. ΚΟΥΖΑΡΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Ιωάννης Κουζαράκης.
Τα παιδιά: Καίτη και Ιωάννης Ξηρουχάκης, Τασούλα και 
Μίμης Παυλάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: θα σερβιριστεί καφές στο «Βιλάτζιο».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή ικαι ώρα 8,30 Π.μ. στον Ι.Ν. 

Αγ. Γεωργίου Σίββας Μαλεβιζίου 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα 
τέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΤΑΜΑΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ζουμπσυλιά Σταματάκη.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Ιφιγένεια Μσνουρά.
Τα αδέλφια: Νικολ. και Ευπρσξία Σταματάκη, Φαίδρα Μπα 
Τρακτάρη, θεοδοσία Σταματάκη.
Τα εγγόνια. τα ανήψια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 7 Δεκεμβρίου στις 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Α­

γίας Σοφίας Κνωσού τελούμε 40θήμερο μνημόσυνο για τήν 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, υιού 
και αδελφού

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Δεκεμβρίου στις 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Παναγίας Αληθινής, 40θήμερο μνημόσυνο για την ανά 
παύση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας και γιαγιάς

Ο Ανέστος Ταστανέλης του Ευ 
γένίου και της Καλλιόπης το γέ 
νος Γ ιαννσκουδάκη που γεννήθη 
ικε και μένει στο Ηράκλειο και η 
Αικατερίνη Βάβουλα του Δημη- 
τρίου και της Μαρίνας το γένος 
Καλαθάκη που γεννήθηκε και μέ 
νει στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί 
νει στο Ηράκλειο.

Ο Αντώνιος Φουντουλάκης 
του Ελευθερίου και της Μαρίας 
το γένος Σαλούστρου που γεννή 
θηκε στις Άνω Αρχάνες και κα-1 
τοικεί στο Ηράκλειο και η Δήμη ; 
τρα Τζανάκη του Ιωάννου και' 
της Σοφίας το γένος Καρκανάκη : 
που γεννήθηκε στις Γωνιές Πεδ. . 
και κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκει | 
ται να παντρευτούν και ο γάμος ι 
θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ 
ΕΜΜ. ΡΟΚΑΔΑΚΗΣ 

Χειρούρ. Οφθαλμίατρος 
Διδάκτωρ Παν)μίου 

Αθηνών 
Βικέλα 10 Πλ. Κορνάρου 
(Βαλιδέ Τζαμί) Ηράκλειον 
Τηλ. Ιατρείου: 224516. 

Τηλ. Οικίας: 289494.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Δεκεμβρίου και ώρα 9 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρου ετήσιο μνημόσυνο για την ανά 
παύση της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα και παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ I. ΚΟΚΟΛΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Στέλλα Λουλάκη.
Τα εγγόνια: Νίκος και Μελίνα Λουλάκη. Οι λοιποί συγγενείς.

ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΜΠίΙΚΟΣ 
Γεν. Αρχίατρος — 

.. Χειρουργός
Διευθυντής Α' Χειρούρ 
γικής κλινικής του 401 
Γεν. Στρατ. Νοσοκο­
μείου Αθηνών.
Δέχεται με ραντεβού 
Δευτέρα —Τετάρτη—Πα 
ρασκενή 6—8 μ.μ.
Βολανάκη 19 τηλέφ. 
6831885 Αθήνα.

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Νέο τηλέφωνο: 255289

ΑΓΡΙΑ ΟΜΑΔΑ
Με τον Αντώνιο Σαμπατώ

■
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ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΚΡΙΤΖΑΛΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 

I ραστούν.
Ή σύζυγος: Αναστασία. Οι γονείς. Τα αδέλφια.

■ΚΗ'·*

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Ευαγγελίστριας του Λιμ. Χερσονήσου 40θήιμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης 
μας μητέρας, γιαγιάς και θείας

ΣΟΦΙΑΣ ΤΟΡΝΕΣΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Τα παιδιά: Βαγγέλης Τορνεσάικης, Δημήτριος και Φωτεινή 
Τορνεσάκη, Ιωάννης και Μαρία Λιανδράκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΣ ΕΜΜ. ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Κων)νος και Πιπίτσα Πουλάκη, Πετ και Μαρία 
Χείλυ.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 7 Δεκεμβρίου στις 8 το πρωί με την συμ 

πλήρωση ενός έτους από το θάνατο του αγαπημένου μας

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΒΟΛΑΝΑΚΗ 
Συντ)χου Στρατιωτικού

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Η σύζυγος: Ελβϊρα Βολανάκη - Χατζηνικολάου.
Το παιδιά: Μύρων και Μαρίνα Βολανάκη, Μαρία Βολανά 
κη, Μιχάλης Βολανάκης. Τα αδέλφια, ο εγγονός.
Σημ: Καφές Θα προσφερθεί στην καφετέρια «Γολάνη».

I
 ΜΝΗΜΟΣΥΝ Ο

Την Κυριακή 7 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Ευαγγελισμού της Θεοτόκου ΔιαβαΊ’δέ Καστελλίου, τελιού 
με 4Οθήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του 
αγαπημένου μας πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΖΑΧΑΡΙΑ MIX. ΝΗΣΤΙΚΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.Τα παιδιά: Μιχαήλ και Σοφία Νηστιικάκη, Αγησίλαος και Σε 
βαστή Αποστολάκη, Πέτρος και Αναστασία Δούκα, Σπύ- 
ρος Νηστικάκης.
Οι αδελφοί, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 7 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

ετήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου. πατέρα και παππού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΛΟΥΚΑΚΗ 
Συντ)χου ΤΕΒΕ 

και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Δήμητρα Λουκάκη.
Τα παιδιά: Κων)νος και Αικατερ. Κατσέλσκη, Γεωργία Λου 
κάκη, Βασίλειος και Μερσίνα Βασιλά.
Τα εγγόνια: Ζωή - Νίκη. Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: θα σερβιριστεί καφές στο «Βιλάτζιο».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 7 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροτα­
φείο) για την ανάπαυση της ψυχής του 'αγαπημένου μας συ 
ζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΙΩΑΝΝΗ ΦΡΕΣΚΟΥ
και καλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Βιργινία Φρέσκου.
Τα παιδιά: Μανώλης και Κατερίνα Φρέσκου, Μαρία και Δη 
μήτρης Τσαγκαράκης.
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Κατερίνα Φρέσκου.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στου Κριτζά.
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«ΚΡΟΝΟΣ» (ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ)
— Τηλ. 227183

Η φετινή μεγάλη επιτυχία του Γου'ί'λιαμ Φρήντκιν (Ο άν­
θρωπος απ’ τη Γαλλία - Ο εξορκιστής).

Ο ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΑΠ ΤΟ ΛΟΣ ΑΝΤΖΕΛΕΣ 
Α' Προβολή

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα και παππού

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Χαραλάμπους Λιγόρτυνου 40θήμερο μνημό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συ 
ζύγου, μητέρας και γιαγιάς

« ΑΣΤΟΡΙΑ »
ΤΟΠ ΓΚΑΝ

Τομ Κρουζ, Κέλλυ Μσκ Γκίλις

«ΟΡΦΕΑΣ»
Έναρξη από 4,30’ απογευματινή

ΕΡΩΤΙΚΕΣ ΦΘΙΝΟΠΩΡΙΝΕΣ ΥΠΟΘΕΣΕΙΣ

ΙΩΑΝΝΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΔΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Αναστασία.
Τα παιδιά: Νικόλαος και Μαρία Παρσσκευαδάκη.
Τα ίγγόνια, οι λοιποί συγγενείς

ΕΛΛΗΣ ΑΝΔΡΕΑΔΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα 
ραστούν.
Ο σύζυγος: Ιωάννης Ανδρεαδάκης.
Τα τέκνα: Νίκος και Αγάπη Ανδρεαδάκη, Μανόλης και Αρ 
γυρώ Ανδρεαδσκη. Βασίλης και Ειρήνη Ανδρεαδάκη, Κώ 
στας και Ζαφείρα Παπαδάκη, Αντώνης και Μαρίκα Μπελε- 
νιώτη, Βασίλης και Αγάπη Στερνάρα. Τα εγγόνια.

ΜΛΛΛ
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μκάιριμαν - μπαρ- 
γούμαν και σερβιτόροι από την 
DISCO «ΟΡίΕΗΑ». Πληροφορί­
ες εντός μετά τις 9 μ.μ., έναντι 
Μουσείου.

(Ζ904) -i-s
ΜΟΥΣΙΚΟ δίδυμο (κιθάρες ■ 
φλάουτο - τραγούδι) με ελαφρό 
και ξένο μουσικό πρόγραμμα, 
ζητά εργασία για τη χειμερινή 
περίοδο. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 237644.

ΑΠΟ το Κέντρο Ιππασίας ζητά- 
με: 1) Ατομο για δημόσιες σχέ 
σεις. 2) Ατομο για την περι­
ποίηση αλόγου (σταυλίτη). 3) 
Κτίστη. Πληροφορίες τηλέφωνο 
282005, ώρες 7-9 π.μ. και 3-6 
μ.μ.

(Ζ901) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα για 
ενοικίαση εντός ή εκτός Ηρα­
κλείου. Πληροφορίες στο τηλέ­
φωνο 233'150 από 10-12 π.μ. 
και 5-8 μ.μ.

(Ζ928) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς απόφοιτος 
Λυκείου, γνωρίζουσα άπταιστα 
αγγλικά για Γραφείο Ταξιδίων. 
Πληροφορίες 17,οο - 20,οο ώ­
ρα, τηλ. 286920.

(Ζ 927) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για φύλαξη 
μωρού 5 μηνών. Τηλ. 284532, 
τηλ. Σαββάτου 224340, κ. Μα­
ρία.

(Ζ 926) 1—3

ΑΠΟ εταιρείια ζητείται προ­
γραμματιστής Η)Υ σε γλώσσα 
COBOL και πολύ καλή γνώση 
της αγγλικής. Πληροφορίες τηλ. 
221300, ώρες γραφείου.

(Ζ925) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες γιο βραδυ- 
νή εργασία στην καοετέρια «ιΕ- 
LITE», λεωφ. Ικάρου 190. Τηλ. 
227190.

(Ζ923) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργασθεί 
σαν μπαργούμαν στο μπαρ 
«ΖΟΡΜΠΑΣ». Πληροφορίες τη­
λέφωνο 761064, κ. Γιώργο, από 
10-2 και 6 -12 μεσάνύκτα.

(Ζ 884) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
για τη φύλαξη δύο παιδιών ό­
λη μέρα. Παραχωρείται και στέ­
γη. Πληροφορίες τηλ. 232673.

(Ζ921) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα για καφετέρια ό­
λο το χρόνο, σε σοβαρή επι­
χείρηση στον Κόκκινο Πύργο, 
με εξασφαλισμένη στέγη - φα­
γητό. Πληροφορίες κ. Χρηστά- 
κη, τηλ, 0892)51588, δ-ΤΖμ.μ.

(Ζ848) 1—10
ΑΠΟ ΕΤΑΙΡΕΙΑ στερεοφωνικών 
ζητείται υπάλληλος με γνώσεις 
ηλεκτρονικής σε θέματα στερε­
οφωνίας αυτοκινήτων/ Απαραί­
τητα.: α) Απολυτήριο Στρατού, 
β) Προ ϋπηρεσία τουλάχιστον 
(2) χρόνια, γ) Συστάσεις. Απο- 
στέίλοτε ιδιόχειρο βιογραφικό 
σημείωμα στην Τ.θ. 14ΘΘ1 Η- 
ράκλεο. θα τηρηθεί απόλυτη 
εχεμύθεια.

(Ζ821) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ζαχαροπλά- 
στη 15-16 ετών. Πληροφορίες 
ζαχαροπλαστείο Εμπειρίδη, Α­
καδημίας 72.

(Ζ 909) 1—15
ΖΗιΟΥΝΓΑΙ κοπέλες για μπαρ- 
γούμαν γιο την καφετέρια-PUB 
«LENA», λεωφ. Ικάρου 84. Πλη­
ροφορίες τηλ. 227782, κ. Λένα.

(Ζ 837) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά καναπές 
παλαιός, ξύλινος. Τηλ. 231240.

(Ζ910) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ζαχαροπλάστης. Πλη 
ροφορίες τηλ. 232538.

(Ζ918) 1—3
ΑΠΟ βιομηχανία επεξεργασίας 
ξύλου ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Τεχν. ξυ­
λουργοί, επιπλοποιοί και βοη­
θοί τους. Προσφέρονται πενθή­
μερος εργασία, απεριόριστο ύ­
ψος αποδοχών ανάλογα με την 
προσφερομένη εργασία. Τυπο­
ποιημένη παραγωγή. Μόνιμη 
εργασία ή και εποχιακή. Πλη­
ροφορίες τηλ. 227427, κ. Κώ- 
τση Ιωάννη, ώρες 8-4.

(Ζ911) ' 1—15
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Μία κοπέλα ή κυ­
ρία να εργασθεί πρωινή βάρ­
δια και δύο κοπέλες για την 
νυκτερινή βάρδια από την κα­
φετέρια - πιτσαρία - PUB πο­
λυτελείας «KRI - KRI», Εθνικής 
Αντιστάσεως 99, τηλ. 220757 
— 228354 — 224726.

(Ζ732) 1—20
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά ΤΑΞΙ ο­
λόκληρο τοις μετρητοίς. Πλη­
ροφορίες τηλ. 251901.

(Ζ908) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα γιο να εργα- 
σθεί στην καφετέρια - PUB 
«ΕΛΛΗ». Πληροφορίες εντός, ο­
δός Σμύρνης 4 (έναντι ξενοδο­
χείου «Μεντιτεράνιαν»). Τηλ. 
250820'

(Ζ877) ι-ίο
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργασθεί 
στην καφετέρια «ELYSEE». Για 
περισσότερες πληροφορίες στο 
κατάστημα και από 6-12 μ.μ., 
παραπλεύρως ΟΤΕ, Καπ. Χα­
ραλάμπη 1.

(Ζ 846) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για τα­
βέρνα. Ώρες εργασίας βραδυ- 
νές. Τηλ. 239021.

(Ζ 893) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε­
σποινίδες κερδίστε εύκολα πολ­
λά χρήματα αξιοποιώντας τον 
ελεύθερο χρόνο σας εργαζόμε­
νες σαν ντήλερ. ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ 
κοσμήματα, δερμάτινα, εσώ­
ρουχα, πιζάμες, φόρμες, μπουρ­
νούζια, κουβέρτες. Ακόμα πρω­
τότυπη συσκευή που καθαρί­
ζει τα πάντα μέσα στο σπίτι 
και σε πολύ καλές τιμές κρύ­
σταλλα, ταψιά ανοξείδωτα, σετ 
φαγητού κλπ. Μεγάλες προμή­
θειες, πριμ, δώρα. Πληροφορί­
ες τηλ. 256287 ή 256334'

(Ζ839) 1—25
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από βιοτεχνία ε­
τοίμων ενδυμάτων πεπειραμέ­
νες κοπταρσπτριες και γαζώ- 
τριες. Πληροφορίες τηλέφωνα 
251802 και 255908.

(Ζ871) 1—8
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για να ερ- 
γασθεί στην καφετέρια «ARA- 
MilS». Τηλ. 282655 από 5 μ.μ.

(Ζ 855) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοη­
θοί ηλεκτρολόγοι. Τηλ. 224505 
κ. Καστανάκη.

(Ζ 805) 1—10
ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΟΣ ΖΗΤΕΙΤΑΙ για 
δημόσιο ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΟ έργο 
200 M2 (για καραγισπί ή και με 
το κλειδί). Πληροφορίες τηλέφ. 
284155'

(Ζ913) 1—6
ΤΕΧΝΙΤΕΣ ξυλοτύπου ΖΗΤΟΥ­
ΝΤΑΙ από Τεχνική Εταιρεία για 
μόνιμη απασχόληση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 284155.

(Ζ914) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
σεις για 
κουζίνας.

βοηθός να έχει γνώ- 
τοποθέτηση επίπλων 

Πληροφορίες τηλέ-
φωνο 237475, ώρες καταστημά-
των.

(Ζ 897) 1—12
ΜΠΑΖΑ ζητώ από πέτρες κατε­
δαφίσεων. Επίσης αναλαμβάνο­
με κατεδαφίσεις. Πληροφορίες 
τηλ. 282005, ώρες 7-9 πψ. και 
3-6 μ.μ.

(Ζ 903) 1—5
ΖΗΤΩ παλιά κουφώματα, ξύλα 
κατεδαφίσεων και παλιό έπιπλα. 
Επίσης αναλαμβάνομε κατεδαφί­
σεις. Πληροφορίες τηλ. 282005 
ώρες 7-9 π.μ. και 3 -6 μψ.

(Ζ 902) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 4 κυρίες άνω των 
30 ετών για να εργασθούν σε 
εταιρία καθαρισμού με έδρα το 
Ηράκλειο. Τηλ. 225222 από 8 - 
1 και 5 - 8 μ.μ.

(Ζ 917) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από το Τεχνικό 
Γραφείο κ. ΣΕΛΛΟΥΝΤΟΥ για 
έργα στον Νομό Λασιθίου: 1) 
'Εργοδηιγοί με πείρα σε έργα ο- 
δοποι’ί’ας - οικοδομικά - απο­
χετεύσεις. 2) Τεχνίτες καλου­
πατζήδες, χτίστες, σοβατζήδες, 
πλακάδες κλπ. Τηλ. 226622 — 
226310, ώρες 9-2 και 7-9.

(Ζ824) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για οδοντοτεχνικό 
εργαστήριο, βοηθός και μικρός. 
•Πληροφορίες Γιαννίκου 25, τηλ. 
241380 — 241534.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ HONDA πάπιες 50 
CC XT, YAMAHA 125 και SR 
125 - 250 CC. Ακόμη καθίσμα­
τα, τραπέζια για SNACK BAR, 
επαγγελματικά ψυγεία με κατά­
ψυξη, ταμειακή μηχανή, πλατύ, 
ψησταριά και καφετιέρα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 226425.

(Π 814) 1—S
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα στην πε­
ριοχή Μασταμπά, 1ος όροφος, 
80 τ.μ. Επίσης γραφεία εις κεν­
τρικό σημείο της πόλεως. Πλη­
ροφορίες τηλ. 280341.

(Π 828) 1--5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται κατάστη­
μα είδη τροφίμων, οδός Μιχ. 
Αρχαγγέλου 28, λόγω αναχωρή- 
σεως για οικογενειακούς λόγους. 
Πληροφορίες εντός, εργάσιμες 
μέρες.

( Π 829) Ι-’δ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA CM 200 ΤΣΟ 
ΠΕΡ, σε αρίστη κατάσταση. 
Πληροφορίες στο τηλ. 226591.

(Π 830) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο CITRO­
EN GS 1300 CC, μοντέλο 1979, 
σε αρίστη κατάσταση, ελεγμέ­
νο απο ΚΤΕΟ. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 226079 πρωί, 243552 
απόγευμα.

(Π 840) 1—43
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 80, μοντ. '79 
•και για πολύτεκνους, BMW 518 
μοντ. 83 και για πολύτεκνους, 
Μερσεντές 240 D μοντ. '83 για 
ταξί. Τηλ. 226230.

(Π 841) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 2, 
4, 5 και 6 δωματίων σε αποπε­
ρατωμένη πολυκατοικία, εξαι­
ρετικής κατασκευής στο κέντρο 
του Ηράκλειου (Ροδαμάνθους 5 
έναντι Αγίου Μηνά), Πληροφο­
ρίες εντός η τηλ. 284673'

( Π 842) 1—3

(Ζ 888) 1—7
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ φανοποιοί και βα­
φείς αυτοκινήτων, τεχνίτες και 
βοηθοί. ΙΚΑ και ικανοποιητικό 
ημερομίσθιο. Τηλ. 251109 ή

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 38 πολυθρόνες κα­
φετερίας, τραπέζια μικρά - με­
γάλο, 1 βιτρίνα μεταλλική με 
κρύσταλλα 2X0,80 ύψος 1,05 
καθώς και τραπέζια (εστιατο­
ρίου), Όλα σε αρίστη κατάστα­
ση .Τηλ. 230121 (ευκολίες).

(Π 843) 1—15

ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ GALAXY

ΕΚΘΕΣΗ ΠΡΟ ΙΌΝΤΩΝ
ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ FISHER

ΑΠΟ 6-7 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ
Η εταιρία STEREO- VIDEO 

HI Fl-TV FISHER HELLAS 
A.E. και η δανέζικη εταιρία 
ηχείων DANTAX, την οποία 
αντιπροσωπεύει στην Ελλάδα 
η FISHER, οργανώνουν στην 
ήόλη μας έκθεση των προΊ - 
ντων τους σήμερα 6 και αύριο 
7 Δεκεμβρίου στο ξενοδοχείο 
GALAXY (Σά66ατο και Κυ­
ριακή 10 π.μ. - 1 μ.μ. και 5- 
10 μ.μ.).

Η έκθεση αυτή αποβλέπει 
στη νενημέρωση του ευρύτερου 
κοινού πάνω στα επιτεύγματα 
της σύγχρονης τεχνολογίας 
του ήχου και της εικόνας.

Στη διάθεση των ενδιαφερο­
μένων θα βρίσκεται τεχνικό ε­
πιτελείο των δύο εταιριών που 
θα είναι σε θέση να λύσει κά­
θε απορία σας που αφορά την 
τεχνολογία και το κόστος των 
μηχανημάτων.

Η FISHER HELLAS διαθέ­
τει σήμερα στερεοφωνικά συ­
γκροτήματα οικίας, φορητά 
στερεοφωνικά και στερεοφωνικά

αυτοκινήτου, τηλεοράσεις 16- 
28 ιντσών, τηλεοράσεις MONI­
TOR και κασσέτες ήχου και 
VIDEO.

Εκτός οπό τις εισαγόρενες συ 
σκευές η FISHER HELLAS συν­
αρμολογεί στη χώρα μας τηλεο 
ράσεις, VIDEO και HI Fl και διο 
θέτει μια δυναμικά εξελισσόμε­
νη μονάδα έρευνας και παραγω 
γής ηχείων αποκλειστικής ευρεσι 
τεχνίας.

Με δεδομένη την πεποίθηση ό 
τι η παραγωγικότητα μιας επι­
χείρησης βασίζεται κατά ένα με 
γάλο ποσοστό στο ζωντανό και 
έμπρακτο ενδιαφέρον των έργα 
ζομένων σε αυτή η FISHER HEL 
LAS πιστεύει και εφαρμόζει μια 
πολιτική συμμετοχής των συνερ 
γατών σε όλα τα επίπεδα Της λεί 
τουργίας της εταιρίας.

Παράλληλα στις γενικότερες 
επιδιώξεις της είναι η οργάνωση 
τεχνικών εκπαιδευτικών πρσγραμ 
μάτων για τους νέους, πιστεύον 
τας ότι έτσι συμβάλει στη διά 
δόση και στην προώθηση της 
σύγχρονης τεχνολογίας στη χώ 
ρα μας.

227359.
(Ζ 770) 1—20

' 'Τ·: ,
ΠΩΛΗΣΕ1Σ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUTO­
BIANCHI, χρώματος μαύρου, 
ξάντες αλουμινίου, μοντ. '79l 

Πληροφορίες τηλ. 282962.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA CB 250 Ν 
σε αρίστη κατάσταση. Δεκτός 
κάθε ελεγχος. Δρχ. 220.000. Τη­
λέφωνο 821.380, 7 μ.μ.-9 μ.μ.

(Π 810) 1—«
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειος οικία μετά 
ημισεος οικοπέδου·, επί ακινή­
του στην οδό Ζωγράφου 13. 
Πληροφορίες τηλ, (01) 7229994

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 3Ρ εις α- 
ρίιστη κατάσταση (δεκτός κά­
θε έλεγχος), β' εξάμηνο 1979, 
Τιμή 930.000 δρχ. Τηλ. 222321.

(Π 860) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσικλέτα SUZUKI 
GSX 400 Ε, μοντέλο '83. Τιμή 
320.000 δρχ. μετρητοίς. Τηλ. 
222321.

(Π 861) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.800 τ.μ., 
στην είσοδο της κωμόπολης 
Μοίρες, Πληροφορίες τηλέφωνο 
234065.

(ιΠ 800) 1—16
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι μεγάλης από­
δοσης εκτάσεως 5.000 τ.μ, με 
προσοψη στο δρόμο Ηρακλείου 
- Μαλάδες, άρτιο, οικοδομήσι­
μο. Τιμή 1.300 δρχ. το τ.μ. 
Πληροφορίες τηλ. 252586 πρωί 
και 223481 βράδυ,

(Π 867). 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία στον Κρουσ- 
σώνα 200 τ.ιμ., 7 δωμάτια, 2. 
500.000 δρχ. Πληροφορίες τηλ. 
288891.

(Ο 844) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO JU­
NIOR, σε αρίστη κατάσταση, 
με πολλά αξεσουάιρ. Δεκτός κά­
θε έλεγχος. Τηλ, 236114, κ. Νί­
κο.

(Π 847) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΣΑΕΧΑΤ φορτηγάκι 
αγροτικό ενός τόννου σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφορίες τηλέφ. 
0834)31253.

(Π 845). 1—(6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση τουρι­
στικών ειδών στο κέντρο του

(Π 864)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
RIA-PUB περιοχή 
Πλήρης εξοπλισμός, 
ρίες τηλ.. 244326'

(Π 859)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

(Π 868; 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το ήμισυ ή μέρος 
επιχείρησης καφέ - μπαρ στο 
κέντρο του Λιμ. Χερσονήσου. 
Πληροφορίες τηλέφ, 241121 — 
223447.

(Π 807) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 680 τ.μ., 
με μικρή οικία, πλησίον ξενο- 
οοχειου CANDIA. Τηλ, 233268.

(Π 802) 1—10
«ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ» 
Δημοκρατίας και Καλαμα 1:.

ΠωΛουνται 80 καρέκλες και 10 
τραπέζιά σε αρίστη κατάστα­
ση σε τιμή ευκαιρίας, πάγκος 
για ΠΡΟ - ΠΟ, χρηματοκιβώ­
τιο! ελαφρώς μεταχειρισμένο, 
κρεβάτια ξύλινα μονά από 4. 
000 δρχ., αλυσοπρίονο αξίας 
80.000 ορχ. μόνο 35.000 δρχ. 
και πολλά άλλα είδη. Τηλέφ. 
237473.

(Π 780) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΤΟΣΤ - 
ΧΑΜΠΟΥΡΓΚΕΡ - ΣΟΥΒΛΑΚΙΑ 
- ΝΤΟΝΑΤΣ κλπ., πίσω από την 
«Αστόρια», έναντι DISCO «PI­
PER», Πληροφορίες τηλέφωνο

CAFETE- 
Σταλίδα. 

Πληροφυ-

1—15 
αυτοκίνητο PCNY

σε καλή τιμή. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 226700.

(Π 865) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ντάπερμαν θηλυκό 
καθαρόαιμο, 3 μηνών. Πληροφ. 
τηλ. 242752.

Το παιδικό πρωτάθλημα
• ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ το Σαβ­
βατοκύριακο οι αγώνες του 
Παιδικού πρωταθλήματος, 
που διοργανώνει η ΕΠΣΗ με 
το ακόλουθο πρόγραμμα:

Α' Ομιλος
Σάββατο

Μοίρες — Γόρτυς, γήπεδο Mot 
ρών, ώρα 3 μ.μ.

Δειλινά — Εργοτέλης γήπεδο 
ΕΓΟΗ ώρα 1 μ.μ.

Κυριακή
Ηρακλής — Εθνικός γήπεδο 

ΠΟΑ ώρα 12 μ.

Β' Ομιλος
Σάββατο

ΕΓΟΗ — Ηρόδοτος γήπεδο Ε
ΓΟΗ ώρα 3 μ.μ.

Κυριακή
ΑΕΚ — Κεραυνός γήπεδο ΑΕΚ 

ώρα 1 μ.μ.
Γ' Ομιλος
Σάββατο

ΠΟΑ — θέρισσος γήπεδο ΠΟΑ 
ώρα 1 μ.μ.

Κυριακή
Αυγενική — ΟΦΗ γήπεδο Αυγε 

νικής ώρα 10 π.μ.
Δαίδαλος —· ΑΟΚΑ γήπεδο Ε 

ΠΣΗ ώρα 3 μ.μ.

Μικρά όΑΑό ένόιοφέροντα
• ΣΤΟ Ηράκλειο θά έλθει αύ 

ριο ο υπεύθυνος προπονητής 
του αναπτυξιακού προγράμμα­
τος μπάσκετ Νοτίου Ελλάδας κ. 
Ν. Σισμανίδης από τον οποίο ει 
δοποιούνται οι Σύλλογοί που έ­
χουν στην δύναμή τους κορί­
τσια που γεννήθηκαν τα χρόνια 
1970, 71, 72, 73 και 74 και έχουν 
ύψος τουλάχιστον 1,70 μ, να τα 
στείλουν στο κλειστό γυμναστή 
ριο της πόλης μας την Κυριακή 
στις 9 το πρωί.

® ΟΙιΚΟΝΟΜιΙΚΗ ενίσχυση ύ­
ψους 400 χιλιάδων δρχ. έστειλε 
ο ΣΕΓΑΣ στον Σύλλογο Ενόργα 
νης Γυμναστικής «Αριάδνη».

® ΑΠΟ την ΕΠΣΗ επιβλήθη-

καν οι παρακάτω ποινές σε ποδο 
σφοιριστές της δύναμής της: 
Εμ. Χαιρέτης (Δαιδάλου) 5 αγω 
νιστικές, Κ. Αντωνίου (ΕΓΟΗ), 
Δημ. Μανιδόκης (ΠΟΑΛ), Κ. θεο 
δωράκης (Ολυμ)κού X) από 3 α 
γωνιστικές, Εμμ. Κεφαλογιάννης 
(ΠΟΑΛ), Μιχ. Καδιανάκης (Πε- 
τροκεφόλι) από δυο, Π. Βάρδου 
λάκης (Δωριέα), Αντ. Κυριακά- 
κης (Ολυμ)κού X), Βασ. Βασιλά 
κης (Γαρί-πας), Γ. Γκιουλμιχάλης 
(Δωριέα), Ηλ. Πετρίδης (Δαίδα 
λου), Β. Κοτζάς (Γαρίπας), Α. 
Καδιανάκης (Πετροκεφ) Γ. Ροβί 
θης (ΑΕΚ), Εμμ. Μπαριτάκης 
(Γιούκτα), Γ, Γερασιμάκης (ΠΟ 
ΑΛ), Γ. Φραγκουλάκης (Γαρίπας) 
από μια αγωνιστική.

Αγώνες αυτοκινήτου

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή 7 Δεκεμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Παρασκευής του χωριού θωμαδιανό Πεδιά­
δας, 40θήυερο ιμνηιμάσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του 
αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα και παππού

ΙΩΑΝΝΗ ΖΩΦΟΡΙΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Δέσποινα.
Τα παιδιά: Μανόλης και Ελένη Ζωφοριανά·κη, Μανόλης και 
Ελένη Καβουσακη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Ηρακλείου 
ρίας. Τηλ. 

(Π 838) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

και σε τιμή ευκαι- 
225198’

1—3
TOYOTA COROLLA

1200 CC σε αρίστη κατάσταση!. 
Τηλ. 228425.

(Π 839) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσικλέτα HON­
DA XL 600 R, χωρίς αριθμό 
κυκλοφορίας, μοντέλο 1985, σε 
αρίστη κατάσταση, με λίγα χι­
λιόμετρα, 350.000 δρχ. Τηλέφ. 
227238 από 6 μ.μ. έως 8.30 μ.μ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ελαφρώς μεταχει-, 
ρισμένες βιντεοκασέτες δρχ. 3. 
000 η μία. Επίσης ζημείται συ­
νεργάτης για δεύτερο κατάστη­
μα. Πληροφορίες εντός, του κα­
ταστήματος VIDEO CLUB KRI- 
ΤΙ, δίπλα στα Δέματα Ολυμπια­
κής.

(Π 863) 1—6

ΟΜΙΛΟΣ ΦΙΛΑΘΛΩΝ

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΗ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Ελα ιοραβδιιστικό 
τύπου «Καμπιτάκη» σε αρίστη 
κατασταση και σε συμφέρουσα 
τιμή. Μικρός αεροισυμπιεστής 
σε αρίστη κατάσταση. Μέθο­
δος αγγλικής, οπτικοιαικουστικό 
σύστημα, με σειρά βιβλίων και 
κασέτες. Σόμπα ξύλων ειδικής 
κατασκευής. Τηλ, 256252.

(Π 850) ’ 1—4
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται CITROEN 
AXEL, Πληροφορίες κατάστημα 
«Βαλεντίνο», Λ. 62 Μαρτύρων 
14. Τηλ. 255966.

(Π 851) 1-Ά
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα στου 
Κόκκινη Χάνι, 105 tjP-. Τηλέφ. 
282727 — 283751 — 253033.

(Π 784) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο ΛίιΝΤΌ παραθα­
λάσσιο οικόπεδο 100Q τ,μ·. (ή 
και 2 οικόπεδα: των 500 τ.μ.) 
σε τιμή ευκαιρίας μόνο δρχ. 3- 
500 το μέτρο. Τηλ. 01)3604067 
ή 3636690 και 237734.

(Π 831) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρετιρέ μέσα στην πό­
λη 3άρι και 5άρι. Πληροφορίες

251660 — 238279.
(Π 761) 1—12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ «Μερσεντές» 911 ε­
πισκευασμένη μηχανή, κλούβα 
αλουμινίου, πτυσσρμιενη σκά­
λά. Επίσης σκάφος Μάρινερ 140 
ίπποι μηχανή μέσα - εξω σε α- 
ριστη κατάσταση. Τηλ. 231125'

(11806) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πούλμαν τουρι­
στικά τα μισό σε επαγγελματίες 
οδηγούς. Τηλ. 283640.

Ο ΑΟ ΚΡΗΤΗΣ με την σόμπα 
ράσταση της MERCURY Α. Πανα 
γιωτίδης διοργανώνει αύριο Κυ­
ριακή αγώνα δεξιοτεχνίας αυτό 
κινήτων στο γνωστό χώρο στο 
δρόμο του λιμανιού κάτω από 
το ξενοδοχείο «Γαλήνη».

Ο αγώνας αυτός είναι ο τελευ 
ταίος του πρωταθλήματος Κρή 
της και θα έχει αρκετό ενδιαφέ­
ρον.

Το πρώτο αυτοκίνητο θα ξεκι 
νήισει τον αγώνα στις 11 το πρωί 
της Κυριακής.

Οι συμμετοχές του αγώνα δε 
ζιοτεχνίας μετά από κλήρωση εί 
ναι:

Φανουράκης Νίκος, Φορντ Έ 
σκορτ

•Πουλάκης Κώστας Τογιότα Κο 
ρόλλα

Δανδάλης Κώστας Σκόντα
Πολιας Λουκάς Οπελ Ασκόνα

Μισαργόπουλος Κώστας BMW 
Λαμπρινουδάκης Γιώρ. Οπελ

Ασκόνα
Ιατράκης Γ ιαν. Σουζούκι
Περάκης Ανδρ. Αλφα Ρομέο 
Φραντζεσκάκης Γιώρ. Ζάστα- 

βα Γιούγκο
Σχοιναράκης Μαρίνος BMW 

Ανταλουδάκης Γιώρ. Ζέμπρα 
Χρυσάκης Μαν. Οπελ Καντέτ 

Π' δημητρόπουλος Μαν. Οπελ 
Κορσα

Νιακάκης Ζαχ. VW
Βλαχάκης Γιώρ. Φορντ Εσκορτ
Διακάκης Μαν. Μίνι
Πουλάκης Νίκος Τογιότα Κο- 

ρόλλα
Γεωργιάδης Νικ. Φορντ Εσκορτ 
Γκεντζογλάνης θεφ. Αλφα Ρομέο 
Βασιλικογιαννάκης Δημ. Χόντα 
Μενεγάκης Μαν. Οπελ 
Καρούζου Μαρία Μίνι 
Φρουδαράκης Μαν. Ζέμπρα.

(Π815) 1—5

(Π 848) 1—7

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 7 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

ετήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, 
αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΣΥΜΙΑΝΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Πέλα και Γιώργος Μαυράκης.
Τα αδέλφια: Δημήτριος και Ελευθερία Δασκαλάκη, Ιωάννης 
και Μαρία Δασκαλάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτοοικόπεδοεκτά 
σεως 400 τ.μ. κοντά Σαριδάκη 
-Βιδάκη. Οριστικό συμβόλαιο, 
σε λογική τιμή. Τηλ. 286563.

(Π 808) .1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
Οικόπεδα εντός σεχδίου στο 

Μασταμπά, Γερμανού, Ατσαλέ­
νιο, Κηπούπολη οικόπεδα εντός 
του νέου σχεδίου. Οικοπεδα- 
γροί στη Νέα Φορτέτσα, Μαρα- 
θίτη, Γάζι, Άγιο Ιωάννη Χω­
στό. Διαμερίσματα, μονοκατοι­
κίες. Τηλ, 231018.

(Π 813) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα προνομι­
ούχα, ανεξάρτητα, 250 τ.μ., 
350 τ.μ., 400 τ.μ. έναντι του 
«Αγάπη Μπητς», στο ύψωμα. 
Φως, νερό, τηλέφωνο, δρόμος, 
Πληροφορίες τηλ. 222540'

(Π 827) 1—8

ΑΝΩΝΥΜΟΣ

ETAIPlEIA

τηλέφ. 287992 και 
238139 — 242539.

(Π 83ί2)
ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ

ΤΟ βράδυ

Ζάρια ΠΩ-

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟί
Την Κυριακή 7 Δεκεμβρίου και ώρα 8 π.μ. τελούμε 40- 

θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Προφ. Ηλία Ανω Καστελλια 
νών για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύγου, πατέρα, γιού, αδελφού και θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Γ. ΠΛΟΥΜΙΔΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ανδρονΐκη Πλουμίδη.
Τα παιδιά: Γεώργιος Πλουμίδης. Κυριακή Πλουμίδη.
Οι γονείς: Γεώργιος και Αφροδίτη Πλουμίδη.
Τα αδέλφια: Μιχαήλ και Πελαγία Πλουμίδη, Χρήστος και 
Ελπίδα Πλουμίδη, Κων)νος και ΜαρίΟ Πλουμίδη, Ουρανία 
και Γιάννης Χρυσουλάκης, Παπαδιό και Απόστολος Κουλά 
κης, Μαρία και Μανώλης Σμυρνιωτάκης, Κυριακή και Πλού 
ταρχοι^Κουλάκης. Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ­
καιρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASOONESoe 
αρίστη κατάσταση απ' ευθείας 
εισαγωγέας εκ Δυτ. Γερμανίας. 
Επίσης Φολκς - Βάγκεν, GOLF, 
FIAT 127, FIAT 128, AUDI 80, 
AUTOBIANCI. Γίνοται και αν­
ταλλαγές και ο διακανονισμός 
θα τα βρούμε μαζί. Επίσης ζη­
τούνται φορτηγάκια 1 τόννου 
και 1)2 τΟννου σε καλή κατά­
σταση και λογική τιμή, Μια ε­
πίσκεψή σας θα με δικοιύσει.
Πληροφορίες τηλ. 

(Π 495)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
— Ολοκαίνουργιο

244298.
.1—15

τετραόροφο
κτίριο συνολικού εμβσδού μαζί 
με το υπόγειο 420 στην Έ- 
βανς 70, δίπλα από το Β’ Τα­
μείο Ηρακλείου. Μεγάλη ευκαι­
ρία για ιδιόχρηση ή επένδυση 
των χρημάτων σας.
— Ισόγειος οικοδομή 130 μ2 
στην περιοχή Ματάλων με στα­
τικά για άλλο ένα όροφο και 
αρχιτεκτονικά για τέσσερα δια­
μερίσματα σε κάθε όροφο ή κα­
τάλληλο για κατάστημα, επί οι- 
κοΛέδου 2.500 μ2 με μεγάλη 
πρόσοψη, σε κεντρικό δρόμο. 
Πληροφορίες κ. Αλεξάκης, τηλ. 
241145.

(Π 821) Is^

Πρόσκληση των μετόχων 
της Ποδοσφαιρικής Ανώνυμης 
Εταιρείας με την επωνυμία «Ο 
ΦΗ—ΠΑΕ» σε τακτική Γενική 
Συνέλευση.

Σύμφωνα με το Νόμο το· Κα 
ταστατικό και μετά απόαπόφα 
ση τρυ ΑΣ της Εταιρείας κα 
λούνται οι μέτοχοι της ΠΑΕ— 
ΟΦΗ σε τακτική Γενική Συνέ 
λευση στις 29 Δεκεμβρίου 1986 
ημέρα Δευτέρα και ώρα 5 το α 
πόγευμα στην αίθουσα αυνελεύ 
σεων ΟΦΗ στο γήπεδο ΟΦΗ 
οδός Ισαάρων, Ηράικλειο Κρή 
της, για την λήψη αποφάσεων 
για τα παρακάτω θέματα ήμερή

ΛΟΥΝΤΑ1 στο Καμμέινο Μίπεντέ-
νι. Τηλέφ. 
238139 — 

(Π 833) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

287992 και βράδυ 
242539.

καινούργιο αυτοκί-

σιας διάταξης;
1. Υποβολή των εκθέσεων

του ΔΣ και των ελεγκτών για 
τον ισολογισμό και την χρήση 
1—7—85 έως 30—6-11986.

2. 
των 
7.85

των

Εγκριση ισολογισμού και 
αποτελ^σμύτων χρήσης 1. 
έως 30.6.86.
3 Απαλλαγή του ΑΣ και 

Ελεγκτών από κάθε ευθύνη

νητο μάρκας ZASTAVA, πέντε 
μηνών, λόγω αναχωρήσεως. Τη­
λέφωνο 228848.

(Π 805) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε­
ριοχή Φορτέτσας 155 τψ- Πλη­
ροφορίες τηλ, 253766.

(Π 795) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ΝΤΙ- 
ΣΚΟΤΕΚ «COSMOS» στα Μά- 
λια, επί της παραλιακής λεωφό­
ρου. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Πληροφορίες τηλ. 0897 - 31823 
και 31142.

( Π 764) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VESPES PIAG- 
GIO, παπάκια YAMAHA, HON­
DA και YAMAHA ΕΝΤΟΎΡΟ XT 
125 CC. Τηλ. 224919,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ZASTAVA 1,100 σε 
αρίστη κατάσταση, με ραδιομα- 
γνητόφωνο και πολλά αξεσου- 
άρ. Δεκτός κάθε έλεγχος, Δραχ.
550.000. Γίνονται ευκολίες. Τη­
λέφωνο 821380, 7 μ.μ. - 9 μ.μ,

(Π 809). 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 270 τ.μ. 
έξ αιδιαιρέτου εντός σχεδίου 
στη θέση Κηπούπολη. Πληρο­
φορίες τηλ. 226930.

(Π854) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα με 
ίαπόθήκη 120 τ.μ., συνεχόμενό, 
αυτοτελή, 200 τ,μ, και 216 τ.μ. 
γωνιαικό. Φως, νερό, πάνω από 
ΤΟ: κέντρο «ΑΓΡΙΜΙΑ». Πληρο­
φορίες τηλ. 251664 από 8 
— 3 μ.μ. ικαι τηλ. 254007 από 
6-8 μ.μ.

(Π 846) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό GALLANT 
1300 ελεγμένο από το ΚΤΕΟ. 
Πληρυφόρίες τηλ, 227592 και 
283449.

(Π 852) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο γωνιακό, 
προνομιούχο, έκτασης 550 τ.μ. 
στη θέση θέρισσος, οδός Παπ 
λαιοκάπα, μεταξύ πολυκατοικί­
ας 66-58. Πληροφορίες τηλέφ. 
284687, κ. Δέσποινα,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT μο­
ντέλο 19:85 σε αρίστη κατάστα­
ση με 40.000 χιλ. Τηλ. 242975 
από 08.00—16.00' και 221554 
ιαπό 16.00—119.00.

(Π 837) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO (AL­
FA - SUD) 1200 CC, πεντάρι 
σασμάν, από υπάλληλο, σε α- 
ρίστη κατάσταση, λόγω ανά­
γκης, μόνο 650.000 δρχ. με­
τρητοίς. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 243604 από 9-2 και 6-8
μ.μ.

(Π 770); 1—10

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλεί­
ται τριώροφη οικοδομή επί της 
οδού Κισάμαυ 34, που αποτε­
λείται από ισόγειο κατάστημα 
και ανώγιειο οικία.. Τιμή μονα­
δικής ευκαιρίας. Πληροφορίες 
τηλ. 227315 ή 01 - 9012155 α­
πό 6-9 μ.μ., κ, Φθένο,

(Π 635) 1—10

(Π 716) 1—25

(Π 835) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
FORD ESCORT GL, χρώματος 
μεταλλικού, καινούργιο, με 3. 
000 χιλ., με 200.000 δρχ. κάτω 
από την τιμή αγοράς. Πληρο­
φορίες τηλ. 235621 — 235622.

(Π 722) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα MITSUBICHI 
L 300, μοντ, 6ος '82, με 60.000 
χιλ., με πολλά εξτρά. Τηλέφ,

■ ί

mil

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL ASCONA SR 
DE LUX, μοντέλο ’80, 1200 CO 
σε αρίστη κατάσταση με 30. 
000 χιλιόμετρα. Τηλέφ, 0894-
31215.

(ιΠ823) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SITRQEIN GS σε α­
ρίστη κατάσταση, περασμένο 
από KTEQ. Δεκτός κάθε έλεγπ 
χος. Τιμή 860.000 δρχ. Πληρο­
φορίες τηλ. 227372 —■ 280158'

(Π 822) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα 15 περίπου 
στρεμμάτων στη Λιγόρτυνο. 
Πληροφορίες Ειρήνη Παπάζο­
γλου, Λιγόρτυνος ή τηλέφ. 01).
7797967'

(Π 801) 1—10
ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ
Σταλίδα — Τηλ. 0897 - 61275 

και 31527
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Σταλίδας —■ Μίάλια :— 
Χερσόνησο - Γόΰ^

(Π 674) 1—10

Ο αγώνας για τη ζωή 
k των παιδιών
Β συνεχίζεται ...

ζ \ αγοράστε κάρτες
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αποζημίωσης για την παραπά 
νω διαχειριστική περίοδο.

4 . Εκλογή ελεγκτών για την 
χρήση 1986—87

5 Εφαρμογή της διάταξης 
του άρθρου 47 του Ν2190)ι1920 

6. Διάφορες ανακοινώσεις.
Μέτοχοι που επιθυμούν να 

πάρουν μέρος στη ΓΣ πρέπει 
σύμφωνα μιε το Νόμο και το 
Καταστατικό να καταθέσουν 
τις μετοχές (τίτλους) στο τα- 
μεϊό.της Εταιρείας ή στο τα 
μείο Παρακαταθηκών και Δανεί 
ων ή σε οποιαδήποτε Τοάπεζα 
και να προσκομίσουν τα σχετι 
κά αποδεικτικά έγγραφα πέντε 
τουλάχιστο πλήρεις ημέρες 
πριν από την ημέρα της ΓΣ. 
Σε περίπτωση .που δεν θα υπάρ 
ξει απαρτία γίνεται γνωστό από 
τώρα ότι η ΓΣ θα όπονύνηφθεί 
στις 30 Δεκεμβρίου 1986 ηζιέ 
,ρα Τρίτη στον ίδιο τόπο την ί­
δια ώρα και με τα ίδια θέματα 
δίχως άλλη δημοσίέυση.

Ηράκλειο 28 Νοεμβρίου 1986 
Εντολή ΔΣ
Ο Πρόεδρος
1 ΙΊΑΠΑΔΙΑΤΘΑΙιΑΚΗΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα στο Μα 
σταμπά 29 τ·μ·, οδός Μαιάν­
δρου 7. Τηλ. 258009.

(Π 704) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα πολυτε­
λούς κατασκευής 1986, 103 τ.μΛ 
στο Μασταμπά (Δαμασκηνού 
46). Πληροφορίες τηλ. 0841)
32254.

(Π 627) 1—15
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Στο κέντρο της πό­
λης, διαμερίσματα των 5 και 4 
δωματίων πωλοϋνται σε τιμή 
μεγάλης ευκαιρίας και ετοιμο­
παράδοτα, Τηλ. 283934,

(Π 678) 1—20
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται οικόπεδο 
2 ή 4 στρέμματα, 300 μ. από 
τη θάλασσα, με πανοραμική 
θέα, ανάμεσα Αγίας Πελάγιος 
ικαι Κόλπου ΛυγαριΙά/ς, κοντά 
στο ξενοδοχείο «ΠΑΝΟΡΑΜΑ». 
Πληροφορίες τηλέφ. 242338 —
221917.

(Π 855) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 100 
μέτρα σνατολικώς του Βενιζε- 
λείου Νοσοκομείου με δύο προ­
σόψεις 1.1280 τ.μ. Το μέτρο 2, 
700 δρχ. Πληροφορίες τηλέφ. 
225.227 και 284.962 (οικίας).

.(Π 866). 1—-6

227328.
(Π 723) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500 μέτρα 
από την θάλασσα, οικοδομή­
σιμο, 3 στρεμμάτων, με αγρο­
τικό δρόμο στην περιοχή Ανι- 
σαρά. Πληροφορίες τηλέφωνο 
0897)41373 πρωί και απόγευμα.

Λ

(Π 741)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται 
το OPEL CARAVAN 
σε καλή κατάσταση, 
241331 — 282105.

(Π 740)

1—15 
αυτοκίνη- 
OLYMPIA 
Τηλέφωνα

1—10
ΕΥΚΑ1ΡΙΕΣΙ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Σε μια πλούσια έκθεση 100ο)ο 
εγγυημένα ψυγεία β' διαλογής. 
Κατασχέσεις, μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 9.000, κουζίνες 7ι 
000, πλυντήρια 10.000. Έγχρω­
μες τηλεοράσεις μεταχειρισμέ­
νες από 65.000 δρχ. Ασπρόμαυ­
ρες T.V, από 8.000. Όλα ελε­
γμένα από το σέρβις μας με 
γραπτή εγγύηση. Αγοράζουμε 
το παλιό σας ψυγείο - πλυντή­
ριο - κουζίνα. Ανταλλάσσομε 
με καινούργια, τελευταία μοντέ­
λα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 24
Χανιώπορτα - τηλ. 241753
.(Π574)

—or 3·

Ι1*^ΕΠ IΠ Λ 0

ΤΡΛίΙΕίΑΡίεϊ. ΚΡΕΒ AToKAMApei. . 
ΤΙΑΙ&ικο Ηίκροΐ-ΠΙΠΛΟ

ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ
kGVZJPit. n^rJTUP’A ΑΥΓΕΙΑ Hi-Fi.TV VIDEO

HtKpoiYjKEVEZ SNTOiXUMEkEZ

tv nataetnua mu· · ·
ΎΠ€Ρ€Χ€Ι·'
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ΜΛΙΛΑ Μ

< Σας περιμένουμε αύριο ΣΑΒΒΑΤΟ 6-12-86 

Στο «ΚΑΦΕ - ΟΥΖΕΡΙ - ΨΗΣΤΑΡΙΑ»

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

«ΑΡΙΣΤΟΣ»
Στις Κάτω ΑΡΧΑΝΕΣ 

για να περάσετε μια ευχάριστη Κρητική βραδιά 

με χορό και τραγούδι.

Σας ευχαριστούμε.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

3; ΖΗΤΑ
ΥΠΑΛΛΗΛΟ ΚΡΑΤΗΣΕΩΝ - ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ’!

? ΓΝΩΣΕΙΣ: Γερμανικά, TELEX, Στενογραφία
j! Προ'υ’πηρεσία. (θέση μόνιμη)
;; ΛΟΓΙΣΤΡΙΑ !;
< I ΓΝΩΣΕΙΣ: Γερμανικά ή Αγγλικά, COMPUTER
<[ Προ’υ’πηρεσία σε Γραφ. Ταξιδίων ]>
]· (θέση μόνιμη) ]>
!; Ε.Τ.Ο. ΚΡΗΤΗΣ: Πλατεία Αγ. Δημητρίου
! I ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 287589 — 244140 ’ ·

ί ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ί;

^uhstnarkel

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω έκτακτης α­
νάγκης, απολύτως καινουργή 
(18 ημερών): α) PICKUP ΤΗΟ- 
RENS TD 320. β) Ενισχυτής 
HARMAN) KARDON ιΡΜ 655 
2X60 W με την εγγύηση και 
των δύο ΑΧΡΗΣΙΜΟΠΟίΗΤΗ 
στην κατοχή μου, Τηλ. 227440 
απόγευμα 3-30 — 10 βράδυ, κ. 
Νίκο.

(Π 883) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 400σρια 
εντός του υπό έγκρισιν σχεδίου 
πόλεως (περιοχή Χρυσοβαλά- 
ντου). Τηλ, 231366.

(Π 879) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO (BER 
LINA) 1,8 κυβ. από ΟΔΥΣΣΥ 
σε αρίστη κατάσταση και σε 
τιμή ευκαιρίας. Γίνεται και 
ανταλλαγή με αυτοκίνητο μι­
κρότερου κυβισμού, Τηλέφωνο 
250677,

(Π 880) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD TAUNUS 1600 
CC, ηλεγμένο από το ΚΤΕΟ. 
Πληροφορίες τηλ. 233165.

(Π 881) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βΐδη καφενείου: 
καρέκλες, τρία τραπέζια για κα­
φέ, και δύο εξάγωνα τραπέζια 
ξύλινα με τσόχα για χαρτιά. 
Πληροφορίες τηλ, 236624.

ΠΩΛΕΓΓΑΙ σκελετός διαμερί­
σματος 95 τψ. α' ορόφου με 
άδεια οικοδομής και ο αέρας με 
ανεξάρτητη είσοδο στον Ξερο- 
πόταμο (δίπλα στο πρατήριο

(Π 882). 1—10

Τοποθετήσεις

DECOR ΔΩΡΕΑΝ

;> Ταχεία εξυπηρέτηση.

Γ. ΦΥΣΑΡΑΚΗΣ — Μ. ΘΩΜΑΚΑΚΗΣ Ο.Ε. < *

Οδός I. Μητσοτάκη 2 (Λιμάνι) !;

Τηλ. 280505 !;

I
 ΠΛΑΚΑΚΙΑ ΙΤΑΛΙΑΣ

Νέα σχέδια, νέες ομορφιές για δάπεδα και για τοίχους, 
για όλους τους χώρους. <[

Συνδυασμός μεγάλης αντοχής και ομορφιάς. <J
ΙΕπισκεφθείτε την Έκθεσή μας, 100 μέτρα πιο κάτω από 

το κτίριο του ΟΤΕ, για να λύσετε μια για πάντα ένα μεγά ]> 
λο πρόβλημα. } >

Η μεγάλη μας πείρα σας το εγγυάται. ·
Τιμές χονδρικής πώλησης για πλακάκια 1ης ποιότητος. <

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣΚυδωνιάς 12, ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ, Τηλ. 243621 J

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠίΕΖΩ 305 σε αρί- 
ιστη κατάσταση με πολλά, εξτρά 
με 50.000 χιλ. Τιμή λογική. Πλη 
ιροφορίιες τηλ. 233192 οπό 3-5
ίμ.μ, και 9-11 βράδυ. 

(Π 884). 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχο 2 στρεμ­
μάτων με ελιές σε κεντρικό δρό 
μο στην περιοχή Σίλαιμος, Πλη- 
ιροφορίιες τηλ. 230136 - 236973'

(Π 885). 1—δ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONDA CM 
200 Τ σε καλή κατάσταση wet 
σε καλή τιμή, Πληροφοίρίες τη­
λέφωνο 791484,

(Π 886) 1-Η2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 8 στρεμμά­
των περίπου στην ταπόθιεσία 
Μαραθίτη. Πληροφορίες τηλέφ.
0897)31536, 

,(ιΠ 8®7). ImIO

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφάλτου, 

πλάτους 9 μ., προς παλαιό ΚΑΤΕΕ. Γιόν/υρο, 

Τηλ. 221755.

«■■■■■ΜΗΗβΗΗΟΙΒΕαΗΜη·············^

κ

Φ. Π. Α.
Φόρος Προστιθέμενης Αξίας

ΜΙΚΡΕΣ ΚΑΙ ΜΕΣΑΙΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Β

ΟΡΓΑΝΩΘΕΙΤΕ ΣΩΣΤΑ
Τηλ.: 229062

ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΒΟΓΙΑΤΖΑΚΗΣ
Λογιστής - Σύμβουλος Επιχειρήσεων
Πλατεία Ελευθερίας - Μέγαρο «ΗΛΕΚΤΡΑ»

ΗΛΕΚΤΡΟΚΙΝΗΤΟ ΕΛΑΙΟΡΑΒΔΙΣΉΚΟ

vnmR/τΤκ Κ.ΠΑΜΑΚΗΣ

• ηλεκτρονικό αυτόματο
• ακίνδυνο
® ελαφρύ ■ ευκολομετακίνητο
ο οικονομικό
• μεγάλης απόδοσης

ΔΕΝ ΠΡΟΚΑΛΕΙ ΖΗΜΙΕΣ ΣΤΑ ΕΛΑΙΟΔΕΝΤΡΑ

PATENT 73308

Πρατήριο ΑΘΗΝΩΝ: ΣΤΡΑΤΗΓΟΥ ΔΑΓΚΛΗ 44 Κάτω Πατήσια τηλ 83.15.975 
ΕΚΘΕΣΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ: ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΥ 10 τηλ. 243.442

\ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ: Βιομηχανική Περιοχή ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ>

ΈεΛύΔΰΧείΑ Α&β κΑΐηγομΛ* 
Α ΝΑ ΑΤΟΜΟ ίε ΔΙΚΛΙΝΟ

ΜΙΣΚΟ). Πληροφορίες 
711526 ώρες 7-9π.μ, 
11 μ,μ.

(Π 888)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο

τηλέφ, 
κα ι 6-

OP£L

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι (3.000 κλή­
ματα) και με νερό στην περιο­
χή Μελεσσών. Πληροφορίες κ, 
Κων. Δασκαλάκη, Αρχάνες, τη­
λέφωνο 751473.

(Π 875) 1—6
ΠΠΛΕΙΤΑΙ επιχρίρηοη ετοίμωνΚΑΟΕΤΤ 1200, μοντέλο '78, Τη. .........................

λέφωνο 253202. ανδρικών ενδυμάτων σε κεντρι-
(Π 889) 1—6 σημείο της πόλης. Πληρο-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2 στρεμ- ΦθΡί« τηλ. 254336 από τις 12
μάτων στο Γουβιανό Κάμπο με 
70 μ. πρόσοψη 'επί του δρό­
μου προς To CRETA SUN (πα­
λαιό ΚΑΝΤΙΑ). Τηλ. 288638.

(Π 890). 1—3

μ. - 2 μ.ιμ. κα ι 5-10 μ.μ.
(Π 878) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στο Τσα 
λικάκι (Αγία Μαρίνα) από ιδιο­
κτήτη. Φως, νερό, τηλέφωνο,

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στο Τσι- 
ρίτ Μεϊντάνι στην προέκταση 
της Λεωφ. Ιωνίας, 50 μ. από τη 
γέφυρα της εθνικής οδού, με 
εξαιρετική θέα, εντεταγμένα 
στην επέκταση του σχεδίου πό­
λης. Πληροφορίες τηλ. 284155.

(Π 876) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 8' 
στρεμμάτων στην περιοχή Ρο- 
γδιάς, με θέα προς Ηράκλειο. 
Έχει μεγάλη πρόσοψη επί α­
σφαλτοστρωμένου δρόμου και 
μικρή απόσταση από την Ρο- 
γδιά. Πληροφορίες τηλ. 243566.

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
Το Εξοχικό Κέντρο ΠΑΡΑΣΥΡΗ 

Περιοχή ΤΟΜΠΡΟΥΚ

«ακαπουλκο»
Γνωστοποιεί στην αξιότιμη πελατεία του ότι 

από 8)12 μέχρι 2)1)87 θα παραμεϊνει κλειστό 

λόγω ανακαινϊσεως.

Ευχαριστώ

Η Δ)νση

ΠΩΛΕΙΤΑΙ «Μερσεντέξ» 280, αστική συγκοινωνία. Πλπροφο-
αυτόματη, αιρ- κοντίσιον, ιντέ- στο τηλέφωνο 288764. 
ξιον, ηλεκτρική οροφή, χωρίς (Π709): 1—10
τεκμήρια1. Τηλ. 280883.

(Π 873) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ, λόγω συνταξιοδοτή- 
σεως, Μιτσουμπίσι φορτηγάκι· 
L 200 σε αρέστη κατάσταση με 
50.000 χιλιόμετρα. Πληροφορί­
ες τηλ. 236114.

ΜΕΣΙΤΙΚΟΝ ΓΡίΑίΦΈΙΟΝ 
«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ» 

ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ = Τηλ. 255969 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
1ι. Μονοκατοικία στο Ατσαλέ­
νιο αποτβλούμενη από ισόγειο 
δυομισάρι 56 M2 και α' όροφο 
ιεοίσης 56 ΜΙ2, Αξία 5.500.000 
δραχ.
2.| Σκελετός; θέσο Ραδιοφω­
νικός Στσθμός κτισμένος με ά­
δεια οπό 90 M2 ισόγειο και 90 
M2 α’ όροφος με 21.000 M2.
3. 10Q M2 οικόπεδο αποτελού- 
μενο από ισόγειο κατάστημα 
και διόροφη οικία, άνωθεν σε 
(Κεντρικό δρόμο πλησίον πλα­
τείας Αρκαδίου. Τιμή .180.000 
to M2,
4. 200 ΜΙ2 οικόπέδο αυτοτελές 
ιστην επέκταση ταυ νέου σχε­
δίου σε ύψωμα, απέναντι από 
το Οικοτροφείο, περιοχή Μ&- 
σαμπελιές, Τιμή 1.500.000 δρχ.
5. Αγροτεμάχια των 1300 M2 
ιαπό 600000 δρχ. το οτρέμμα 
και άνω, επί της ασφάλτου προς 
Μαλάδες πριν από την ταβέρ­
να του Ζερβού,
6. 171 M2 οικόπεδο αυτοτελές 
εκτός σχεδίου πίσω από το κέν­
τρο Παγκρήτιο. Τιμή 650.000 
δρχ.
7. 4.025 M2 παραθαλάσσιο στη 
Λυγαριά:, άρτιο και οικοδομή­
σιμο, με απεριόριστη θέα, συ­
γκεκριμένο, κατάλληλο για εξο­
χικό ή επαγγελματική στέγη, 
200 μέτρ ιααπό την παραλία 
και 10Q μέτρα από τον οικισμό 
αξία 5.500.000 δρχ.
8. Αγκισαράς: 1500 M2 παρα­
λιακό, 150 μέτρα από τη θά­
λασσα συγκεκριμένο. Αξία 3. 
000.000 δρχ.
Πληροφορίες·.. «ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ» 
Ευμφέρουισες. ογαραπωλησίες 
‘ ΧΑΝΙΩΠΟΙΗΤΑ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τηλ. 255969
(Π 883) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 
(αμπέλι) 10.000 τ.μ. πλη 
σίον Αγ. Ιωάννη Χωστού 
(100 μέτρα μετά το έργο 
στάσιο Μελισσείδη) γωνι 
οκό με μεγάλη πρόσοψη, 
επί της ασφάλτου, ολόκλη 
ρο ή το μισό ή και τεμα 
χισμένο. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Καθημερινά α 
πό 18.00—20.00, τηλ.

(Π 871) 1—3

(Π 874) 1—4
250.000 μετρητοί ς πωλείται 
SKODA, μοντέλο '74. Δεκτός 
έλεγχος. Τηλ. 228609, 14.οο -
22.00.

(Π 877) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα- 
' . τα κατασκευή. επιμελημέ­

νη, θέση προνομιούχος.
Πληροφ. Δημ. Καπετανά 
κης Πολ. Μημανικός, τηλ. 
221727.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 διαμερίσματα, 
το ένα κερατωμένο και το άλ­
λο ημιτελές, επί παρόδου t^uir- 
φόρου Ακαδημίας, σε καλή τι- 
μήι. Πληροφορίες τηλ, 228745,
ιαπό 5-9 μ.μ. 

(ιΠ 804) 1—5

(Π862) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ. 
Σοφοκλή Βενιζέλου, κατά 
στημα 160 τ.μ. Πληροφα 
ρίες τηλέφ. 237644, τ·4 
πρωινές ώρες.

1—16

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΡΑΠΤΟΜΗ 
ΧΑΝΕΣ οικιακής και επαγ 
γελματικής χρήσεως όλων 
των τύπων σε απίστευτα 
χαμηλές τιμές. Επίσης επι 
σκευάζουμε όλων των τύ 
πων ραπτομηχανές στο 
σπίτι σας. Τηλεφωνείστε: 
227568 Εθν. Αντιστάσεως 
119, απέναντι απ' τα δέ 
ματα της Ολυμπιακής.

(Π694) 1—28

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εν 
τός και εκτός οικισμού 
στον Καρτερά, κοντά στο 
Πρατήριο Καυσίμων της 

' ΕΚΟ, μικρής και μεγάλης 
έκτασης, άρτια και οικο 
δομίσιμα, με τις οικοδο 
μικές των άδειες. Τηλ. 
286900, 288785, 281233.

(Π733) 1—10

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
Η Εταιρία

Κρητικών Σκραπ 
ΜΑΡΙΝΟΣ

ΚΑΘΕΡΗΣ και Υιοί Ο.Ε. 
ανακοινώνει στην αξιότι­
μη πελατεία της ότι πω- 
λούνται καινούργια σίδε­
ρα οικοδομής όλων των 
διατομών σε μεγάλη πα- 
ιραικαταθήκη. Για εξυπηρέ 
τηιση των πελατών της η 
μεταφορά των σιδήρων 
θα γίνεται δωρεάν. Εκά­
βης 2 Δειλινά Τηλ. 251-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ελαιουργείο
. πλήρες, κλασσικού Τύπου 

με 2 υπερπιεστήρια 16 ιν 
τσών, 2 διαχωριστήρες, 
αποφυλλοτήριο κλπ. εξαρ 
τήματα. Τηλ. 224455.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
πέντε (5) ελαιοραβδιστικά μη­
χανήματα αέρος με παλμικές 
κινήσεις εισαγωγής του οίκου 
GAMPAGNOLA Ιταλίας. 2.000 
λουριά Α, 13 και Β. 17 διαφό­
ρων διαστάσεων με έκπτωση 
50σ)α επί του τιμοκαταλόγου. 
Πληρο<?ορίες τηλ. 257303.

(Π 870) 1—10

(Π853) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3ά 
ρι στην θέρισσο. Πληρ. 
τηλ. 254602 ώρα 5—7 
μ.μ.

(Π857) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA MB - 
50 σε καλή κατάσταση και 
σε λογική τιμή. Τηλ. 252- 
179.

(Π858) 1—6

ΑΝΘΟΠΩΛΕΙΟ πωλεί ψυγείο 2 
μέτρια, ελαφρά μεταχειρισμένο 
και διάφορα είδη ανθοπωλείου.
Τηλ. 229051 - 2.

(Π 866) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός 30 περίπου 
στρεμμάτων ποτιστικός, σε α­
πόσταση 40 χιλιομέτρων από 
το Ηράκλειο. Έχει γίνει βαθειά 
άρωση και είναι έτοιμος για 
φύτεμα. Γίνεται' και ανταλλαγή 
με άλλο ακίνητο εντός ή εκτός 
Ηρακλείου. Πληροφαρίες τηλέφ. 
281471.

(Π 869) 1—3

ΧΑΛΙΑ ΠΕΡΣΙΚΑ
ΕΡΓΑ ΤΕΧΝΗΣ ΣΤΟ ΠΑΤΩΜΑ <!

θα τα βρήτε στο Κατάστημα ; I

ΥΙΟΙ Ε. ΚΑΡΑΠΙΠΕΡΗ
Οδός 1866, αρ. 71 !;

Τηλ. 280535 !>

I
 ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Σε συμφέρουσα τιμή κατάστημα 55 τ.μ. με πατά- <) 
ρι, στην οδό Μητσοτάκη 19, επί της πλατ, έναντι ,; 
ξενοδοχείου «ΞΕΝΙΑ» τηλ. 284065 και 284275. J >

I
 ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ

ΕΝΕΧΥΡΙΑΖΩ ΚΑΙ ΑΓΟΡΑΖΩ
Παλιά χρυσαφικά, ασημικά, βίντεο, τηλεοράσεις, !; 

στερεοφωνικά, παλιές αντίκες, δόντια χρυσά 

Για οποιαδήποτε ανάγκη σας επισκεφτείτε μας ;

Πλατεία Κορνάρου 46 ; ί
1ος όροφος ;!

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
ΠΡΟΣΦΟΡΑ

Για όσες κυρίες θέλουν να γυαλίσουν τα παλιά 

τους χρυσαφικά

Τα γυαλίζουμε και τα παίρνετε σε 5 λεπτά 

ΔΩΡΕΑΝ

<; Πλατεία Κορνάρου 46 j

1ος όροφος

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Η Αντιπροσωπεία

RENAULT

AUSTIN —ROVER

CASTROL
Λειτουργεί στη νέα διεύθυνση

ΛΕΩΦ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 97

Με νέα Τηλέφωνα 

254413 — 254435 — 254457

ΝΙΒΑΛ Ο.Ε.

MC ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ

1 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ 
FISBOL HOLIDAYS

ΤΗΛ.

ΑΝΑΧΩΡ. 21-12-86 
28-12-86 
4-1-87

Α

250000.
(Π884)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 22 
στρέμ. με πρόσοψη στη 
θάλασσα ένα από τα ωραι 
ότερα κομμάτια της Κρή 
της στην περιοχή Ιεράττε 
τρας λίγο πριν το Μύρ­
τος. Δεκτές μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Το ακίνητο 
προσφέρεται έως 17 Δεκεμ 
βρίου. Πληροφ. τηλ. 286
563.

(Π891)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 315 μον. 
82. Τιμή 2.900.000. Επί­
σης ζητείται πεπειραμένη 
κομμώτρια. Τηλ. 281661.

(Π882)
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ΝΕΟ «ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ»
Εθνικής Αντιστάσεως 170 !

Αγοράζουμε χρυσαφικά και ο,τιδήποτε αντικείμενα ;

αξίας, και πουλάμε. I

Για μια έκτακτη ανάγκη σας, επισκεφθήτε μας. ;
«ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΖΟΥΜΕ» και πουλάμε. '

1—50

1—10

1— ?0

1—5

1—5

416.
(Π778)

505.
(Π732) J

ΗΧΕΙΑ ΔΑΝΙΑΣ

■ "

^4- ’

DANTAX

ή

Επίσημος Αντιπρόσωπος:

ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε
ΛΕΩΦ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 4-6. ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ.: 229702, 229802
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ ΚΑΙ ΜΙΧΕΛΙΔΑΚΗ 21. ΧΑΝΙΑ ΤΗΛ.: 51044

10. ς
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 100, μο­
ντέλο 85 1.000.000 κάτω 
της τιμής του. Συρόμενη 
οροφή, Γερμανικές προ­
διαγραφές και πολλά έξ- 
τρά. Τηλ. 221852.

(Π872) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 
καινούργια, κατοικήσιμη, 
με πολλές αυλές και βοη 
θητικούς χώρους, θέρμαν 
ση Ηλιακού και άλλα, πε 
ριοχή Αγ. Ιωάννης. Προ­
τάσεις μόνο σοβαρές. Τη 
λέφωνο 236668 από 5— 
11 μ.μ.

ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΜΟΝΟ
Μλιακοί θερμοσίφωνες 

SIEMENS, από 97.000. 
θερμοσυσσωρευτές SIE­
MENS από 46.000. Τοπο­
θέτηση δωρεάν. Πληροφ. 
κ. Καστανάκη τηλ. 224-

ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΓΙΑ 
ΑΠΑΙΤΗΤΙΚΟΥΣ

OpQ

Opel Kadett 
Όσο mo 
«κοντά» 

το δείτε τόσο 
το καλύτερο!

To Opel Kadett σας κερδίζει 
με την πρώτη ματιά. Αλλά δε 
οταματά εκεί. Όσο πιο «κοντά» το 
δείτε, τόσο διαπιστώνετε την 
τελειότητά του. To Opel Kadett 
αντέχει ακόμα και στον πιο 
σχολαστικό έλεγχο, σ’ όλες τις 
παραμέτρους: Επιδόσεις, οικονομία, 
γραμμή, άνεση, λειτουργικότητα.

Σε 4-θυρο Style Back (3 
όγκων) ή σε 3-θυρο και 5-θυρο χατσ- 
μπακ (2 όγκων) με μια τεράστια 
ποικιλία ως προς τον εξοπλισμό και 
τον κυβισμό, το Opel Kadett είναι 
πραγματικά το αυτοκίνητο στην 
καλύτερη του φόρμα... το δικό σας 
αυτοκίνητο.

Opel Kadett: ιο αυτοκίνητο 
στην καλύτερή του φόρμα.

Q1 τΠν
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ΣΕΛΙΔΑ 5η ί

«αβυζςηνος » ΔΙΑΦΟΡΑ >
ΧΑΘΗΚΕ διαβατήριο επ’ ονό- 
ματι θάλεια Σαραντινίδη του 
Νικ. Παρσκαλείται ο ευρών να 
τηλεφωνήσει στο 230200 ή στο

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ευρύχωρο δυά­
ρι με αποθήκη. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 285121.

(Ε 752) 1—5

Ανοίνουμε στις 20-12-β6

Δεχόμαστε συνεστιάσεις,

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ τοποθετή­
σεις πλακιδίων πορσελάνης - 
μαρμάρων. Πληροφορίες τηλέφ. 
253806 μετά τις 3 μ.μ., κ. Μι- 
Χάλη.

230156'
(Δ 990)

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
1—3

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ των Μαθηματι­
κών, με φροντιστηριακή πείρα, 
παραδίδει μαθήματα σε μαθη­
τές Δημοτικού - Γυμνασίου - 
Λυκείου. Τηλέφ. 287458, από

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι με δύο 
δωμάτια ημιεπιπλωμένο, κατάλ­
ληλο για δύο εργένηδες στην 
Αρχ. Μακαρίου 26. Πληροφο­
ρίες τηλ. 258102.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 60 τ.μ, 
στα Παλαιό ΚΑΤΕΕ. Τηλέφωνο

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο δυάρια 
σε καινούργια οικοδομή κοντά 
στις Σχολές ΟΑΕΔ (Πολαιά ΚΑ 
ΤΕΕ), κατάλληλα για συγκατοί­
κηση 2 φοιτητών. Τηλέφωνο

Γόμους, Βαπτίσεις. (Δ 993) 1—10

Τηλ. 731270 και 233555.

ΚΟΜΜΩΣΕΙΣ
ΓΥΝΑΙΚΕΙΕΣ - ΑΝΔΡΙΚΕΣ

«ΖΩΗ»
Ενημερωμένη πάντα, στην 

τελευταία λέξη της Μόδας 1987 

Οδός Κονίτσης 32 - ΠΟΡΟΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

« VALENTINO »
ΔΩΡΑ - ΜΠΙΖΟΥ - ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΑ

Σας προσκαλεί στα εγκαίνια, που θα γίνουν 

την ΔΕΥΤΕΡΑ 8-12-86 και ώρα Ί μ.μ.

Δ)νση: Λ. Ικάρου 111 Πόρος (ΜΠΡΑ), Ηράκλειο

Σας περιμένουμε 

θερμά ευχαριστώ

ΧΑΘΗΚΕ λυκόσκυλο χρώματος 
γκριζόμαυρο στην περιοχή Κόκ­
κινη Χάνι. Φορούσε δερμάτινο 
περιλαίμιο με αλυσίδα. Παρα­
καλείται όποιος γνωρίζει ο,τιδή- 
ποτε που μπορεί να βοηθήσει 
στην ανεύρεσή του, να τηλε­
φωνήσει στα τηλέφωνα 253011 
ή 253224 κοι θα αμειφθεί με το 
ποσό των 10.000 δρχ.

(Δ 994) 1—6
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ την φροντίδα 
παιδιού 2-5 χρόνων στο σπίτι 
μου. Τηλ. 223366.

(Δ 989) 1—6
ΕΠΙΣΚΕΥΑΙ: Ψυγεία - κουζίνες- 
πλυντήρια - ηλεκτρικά μοτέρ - 
αυτοματισμοί. ΝΙΚΟΣ ΧΡΙΣΤΟ- 
ΦΟΡΑΚΗΣ, τηλ. 237417.

1—7
ΕΜΠΕΙΡΟΣ μάγειρας αναλαμβά­
νει μπουφέ και τραπέζια σε σπί­
τια και σε μαγαζιά για εγκαί­
νια. Πληροφορίες τηλ. 252256.

(Δ 987) 1—5
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω- 
να, πικ - απ, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα-

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ φιλόλογος με με­
γάλη διδακτική πείρα παραδί- 
δει μαθήματα σε μαθητές Λυ­
κείου. και Γυμνασίου. Πληροφο­
ρίες τηλ. 234302 και 252974.

6-8 μ.μ. 
(Μ 985)

(Ε 779) 1—2
1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
(Μ 993) 1—10

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα Ρου-
μανικής για 
σπουδάσουν 
Πληροφορίες

(Μ 989)
ΑΠΟΦΟΙΤΗ

όσους θέλουν να 
στη Ρουμανία.

τηλ. 232696.

Φασ ι κομ αθπμ ατ ι-
κής Αθηνών παραδίδει μαθήμα­
τα Χημείας - Φυσικής σε μαθη­
τές Γυμνασίου - Λυκείου. Τηλ,
253904.

(Μ 972) 1—10
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει ι­
διαίτερα μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνοσίου - Λυκείου. Αναλαμ­
βάνω και Δέσμες. Τηλ. 230317.

(Μ 991) 1—2

861208.
(Ε 664) 1—12

251423.
(Ε 768)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
1—3 

γκαρσονιέρα

ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 
« VALENTINO »

ΔΩΡΑ - ΜΠΙΖΟΥ - ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΑ

Πλούσια συλλογή 

Τιμές γνωριμίας.

Σας περιμένουμε 

Ευχαριστώ

<[ Ικάρου 111, Πόρος, Ηράκλειο <[

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Σε ανεγειρόμενη πολυκατοικία σε πρόνόμιούχα θέση 

— Στο πανταχόθεν ελεύθερο σύστημα —
Άνετα - Αρίστης κατασκευής. Με μεγάλο ακάλυπτο χώρο.
Με «PilLLOTIS» — «PARKING» — Με μεγάλους εξώστες.

«Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ -Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ 
- Γ ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ Ο.Ε.»

Πλατεία Ελευθερίας 12 — Μέγαρο «ΝΤΟΡΕ».

Πληροφορίες: Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ - Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ 
Τηλ.: 227154 — 221847

Si
AwSw .WW IWW' 
«■■■ 
·■·· 
■■■rj

hl·

Γ
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 44

ddiowaiiil·

Ι^ΟΡΑ...

ΦΠΠΣΤΙΚΑ.. |

μηλή. Τηλ. 253.714.
(Δ 978)

ΧΑΘΗΚΕ ταυτότητα 
κνων που ανήκει στην

1—10 
πολυτέ- 
Αιμιλία

ιΚίαντανάικη στο αστ, λεωφορείο 
Κνωσού. Παρακαλείται όποιος 
τη βρει να τηλεφωνήσει στο
231589.

(Δ 991) 1—2
ΚΛΑΣΙΚΟ ΕΛΑΙΟΥΡΓΕΙΟ 

«PRIMOLIA»
Ποιότητα στο λάδι. Για κάθε 
προσκομτζόμενο σακί πληρώνω 
50 δρχ. Η παραλαβή από εμάς 
δωρεάν. Ειρήνη Στεφανάκη, τη­
λέφωνο 0891 ■ 41333 —■ Βόνη - 
Πεδιόδος.

(Δ 992) 1—5

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ
Πραγματικά ριζική 

και ·ακίνδυνη, από την 
ειδικευμένη Αισθητικό

Καίτη Κουναλάκη 
- Μπουδάκη

Ψαρομηλίγκων 13 
Ηράκλειο

Τηλ. 284947, 285121
1—15

Ανοίξαμε
και σας περιμένουμε να 
γνωριστούμε, στο ειδικευ 
ιμένο Συνεργείο μας

ALFA ROMEO - FIAT 
LANCIA

Νικολ. Λεμπιδάκης - 
Χαρ. Τσαλκιντζής

Χρυσοβαλάντου 50 
(ακριβώς στο εικονοστά­
σι της Αγίας Ειρήνης).

Τηλ. 236114
1—10

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ 
«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»: Ανακαλύ 
ψτε τον ιδανικό σύντρο 
φο της ζωής σας μέσω της 
«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗΣ». Γράψτε 
μας (προσόντα, απαιτή­
σεις, στοιχεία σας), θα λά 
βετε ενημερωτικό φάκελο, 
για να επικοινωνήσετε με 
αξιόλογα άτομα που ται­
ριάζουν μαζί σας, ώστε να 
διαλέξετε εσείς τη γνωρι­
μία που ζητάτε. «ΕΠΙΛΕ­
ΚΤΙΚΗ»; Ταχ. θυρ. 17530 
-54009, θεσ)νίκη.

(Δ967) 1—25

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει μα­
θήματα ιδιαίτερα ή σε γκρουπ 
σε μαθητές Γυμνασίου - Λυκεί­
ου και υποψηφίους Ανωτάτων 
Σχόλών. Τηλ. 233227 — 223394 
— 252142.

(Μ 992) 1—6
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Φιλόλογος παρα- 
δίδει μαθήματα σε μαθητές Γυ­
μνασίου. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 287001, ώρες 1-8 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγεια μονο­
κατοικία 3 κυρίων δωματίων, 
χωλ, κουζίνα, αυλή στο συνοι­
κισμό Κατσοπά. θα προτιμη­
θούν φοιτήτριες. Πληροφορίες 
τηλ. 253150.

(£785) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 50 τ.μ. 
•καινούργιο επί της Λ. Καλοκαι­
ρινού. Τηλ. 288902 — 0241) 
25202.

>(ΙΕ786) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2ά- 
ρι στην περιοχή Αλικαρνασ­
σού. Τηλ. 223138 και 232618.

(£1783). 1—£
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο μα­
γαζί γωνιακό 50 τ.μ. με πατά­
ρι 30 τ.μ., κατάλληλο για ο- 
ποιεδήποτε χρήση, οδός Κυ­
κλάδων και Αναγεννήσεως. Τηλ. 
285355.

(Ε 784) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο τριάρι. 
Πληροφορίες Τηλ. 252363.

ENGIKIAZONTAI γκαρσονιέρες 
πολύ ευρύχωρες, οδός Μονής 
Πρεβέλης 99 (Αγια Αννα). Τηλ. 
251112.

( Ε 782) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι επί της 
Ιτάνου 1 (πλησίον Κρ-ιτζά). Τη­
λέφωνο 238201'

(Ε 778) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαροονιέρες 
με πλήρη επίπλωση. Ντουλάπα 
εντοιχισμένη - κουζίνα - ψυγείο 
και μπάνιο λουξ, ηλιακό θερ- 
ιμοσίφωνα. 600 μ. πιο κάτω α-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημι υ πόγειο κα 
τάστημα 30 τ.μ. με W.C. στην 
οδό Μεραμβέλου 4, έναντι Δή­
μου. Πληροφορίες τηλ. 226733.

(Ε 477) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ η ωραιότερη αί­
θουσα 120 τ.μ. (150 άτομα) 
στις Πατέλλες για ταβέρνα. Γω­
νιακή, τζαμαρίες, τηλέφωνο, 
χωρίς κολόνες, ξεχωριστά κου­
ζίνα, 2 τουαλέτες. Ακάλυπτος 
χώρος για το καλοκαίρι. Λει­
τουργεί σαν ταβέρνα 25 χρό­
νια. Δίδεται επίσης για αντι­
προσωπεία, εμπορικό, σούπερ - 
μά·ρκετ. Πωλείται επίσης ό εξο-

στη Λ. Κνωσού, δίπλα στο Πα­
νεπιστήμιο. Τηλ. 231924.

(Ε 767) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματική 
στέγη σδός Αγίου Μηνά. Τήλ.
281957.

(Ε 766) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 γραφεία κα­
τάλληλα για φροντιστήρια Μι- 
λάτου - Αγίου Τίτου, γωνία (έ­
ναντι Δημαρχίας). Τηλ. 287431
και 226619. 

(Ε 765) 1—3

(Ε 780) 1—3

( Μ 987) 1—2
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει ιδι­
αίτερα μαθήματα ΜΑΘΗΜΑΤΙ­
ΚΩΝ - ΦΥΣΙΚΗΣ - ΧΗΜΕΙΑΣ σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου. 
Πληροφορίες τηλ. 221143.

(Μ: 976) 1—10

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ και ΦΙ­
ΛΟΛΟΓΟΣ Καθηγητές, 
προετοιμάζουν υποψήφι­
ους 1ης, 4ης και 3ης δέ­
σμης αντίστοιχα, τελειό­
φοιτους και αποφοίτους 
με ιδιαίτερα μαθήματα ή 
σε μικρά τμήματα. Ακόμη 
παραδίδονται μαθήματα 
σε μαθητές όλων των τά 
ξεων Γυμνασίου - Λυκεί­
ου. Τηλ. 254123, 283755.

(Μ971) 1—'

ΑΓΓΛΙΚΑ - ΙΤΑΛΙΚΑ 
- ΕΛΛΗΝΙΚΑ

Υπεύθυνες μεταφράσεις 
κειμένων επιστημονικού, 
επιχειρηματικού, λογοτε 
χνικσύ, κοινωνικού περιε­
χομένου. Τιμές λογικές.
Τηλ. 239373. 

(Μ986) 1—12

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΜΑΘΗΜΑ­
ΤΙΚΟΣ με φροντιστηρια­
κή πείρα παραδίδει μαθή 
ματα μαθηματικών μεμο­
νωμένα ή σε γκρουπ 2-3 
ατόμων, για μαθητές Γυ-
μνασίου - Λυκείου 
ποψηφίους ΑΕΙ Α’ 
Δέσμης. Πληροφ. 
283482.

(Μ988)

και υ- 
και Δ' 

τηλ.

1—6

πό το γήπΐδο ΟΦΒ. Τηλέφωνα Λ πλισμός της. Τηλ. 287183, Σερ-
223897 — 251160 — 250743.;

(Ε781) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 3 
δωματίων στο Λιμ. Χερσονή­
σου. Πληροφορίες τηλ. 253805' 

(£777) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο 50 τ.μ. 
κατάλληλο για αποθήκη με ιδι­
αίτερη είσοδο, οδός Μονής Το- 
πλού, Πατέλλες. Τηλ. 223980.

ρών 57.
( Ε 733) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καφέ - μπαρ έ­
τοιμο προς λειτουργία στη Χερ­
σόνησο. Τηλ. 237855 από 6 -
10 μ.μ.

(Ε 704) 1—10

(Ε 772) 1—10
ΚΕΝΤΡΙΚΟΤΑΤΟ κατάστημα 35 
μ2, όμορφο ντεκόρ, τηλέφωνο, 
τουαλέτα και αποθήκη 20 μ2, 
διατίθεται για συνιπαιρική εκ­
μετάλλευση εποχιακά. Τηλέφω­

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 70 
τψ. στην Λεωφ. 62 Μαρτύρων 
186 (δίπλα στο πρακτορείο Φοί- 
νιξ). Τηλ. 0894 - 31215.

(£751) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της πλατεί­
ας ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ (Τρεις Καμά­
ρες) για επαγγελματική στέγη 
διαμέρισμα 4 κυρίων δωματίων,
χωλ, λουτρό, κουζίνα.
223977 και 282101.

(Ε 764)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη

Τηλέφ.

1—10
Λ. Κα-

λοκαιρινού 249 στον ο' και β' 
όροφο δύο ενιαίοι χώροι των 
65 τ.μ. και ένας των 25 τ.μ., 
κατάλληλοι για γραφεία και ΐ- 
παγγελματική στέγη. Τηλέφωνο
289434.

(Ε 679) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δια­
μέρισμα (STUDIO) στο κέντρο 
του Ηρακλείου, πολυτελούς κα­
τασκευής για μικρή χρονική 
διάρκεια (1-6 μήνες). Πληρο­
φορίες Τηλ. 288543 — 251995 
— 282289'

νο 223868)
„ (Ε 741) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα με κεντρική θέρμανση 
και ηλιακά, με κοινόχρηστους 
χώρους για εργαζόμενους ή 
σπουδαστές. (Νεόκτιστη οικο­
δομή). Τηλ. 223020 — 228836 
και 227817.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ωραιότα­
το διαμέρισμα πέντε κυρί 
ων δωματίων (τρία υίΐνο 
δωμάτια) καλοριφέρ κλπ. 
πλησίον Αυ. Τίτου. Πλη- 
ροφόρίές από 18.00—20. 
00 τηλ. 251212.

(£787) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4όροφο 
κτίριο 220 τνμ. ο κάθε 
όροφος, ολόκληρο ή χω­
ριστά, στην οδό Καπο- 
διστρίου 15 (Τρία Πεύ­
κα), κατάλληλο για πο- 
λυ κατά στ η μα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 287768.

(Ε 762) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κα Γάστη 
μα κεντρικό στην οδό Έ 
βανς 70, συνολικού εμβα 
δού 420 μ2 σε ισόγειο και 
3 ορόφους ειδικά κατα­
σκευασμένο για πολυκατά 
στημα, με σύγχρονες προ 
διαγραφές και σε λογική 
τιμή. Πληροφορίες τηλ.
241145.

(Ε750) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμά­
τια για σπουδαστές σε ξε 
νοδοχείο πόλεως. Ιδιαίτε­
ρο λουτρό, θέρμανση και 
τηλέφωνο. Πληροφορίες 
τηλ. 250047, 250069.

(Ε747) 1—12

(Ε694) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΩ στη θέση Αμνισσός 
4 διαμερίσματα, 2 δυάρια και 2 
τριάρια, παραθαλάσσια, 6 χιλ, 
έξω ρπό το Ηράκλειο. Επίσης 
στην Γερωνυμάκη 57 ενοικιάζω 
υπόγειο 100 τ. μέτρων. Τηλέφ. 
0891 - 22240 — 0891-22055.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρεςί 
επιπλωμένες δίκλινες και με (®ν-· 
τρική θέρμανση για φοιτητές 
και· φοιτήτριες εις Νέα Αλικαρ­
νασσό, πάροδος Ηροδότου 160. 
Τηλ. 280705.

(Ε755) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5 
δωματίων, πολυτελούς κατα­
σκευής, στο β' όροφο πολυκα­
τοικίας, με κεντρική θέρμανση 
και ασανσέρ, Αβέρωφ 27. Πλη- 
ροφορίες τηλ. 286293 - 282218'

(Ε760) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για κοπέλα γκαρ 
σονιέρα σε νέα πολυκατοικία 
στον Πόρο. Πληροφορίες τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ J
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς αγο­
ρά. Πληροφορίες τηλ. 225065.

(Ζ 929) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός γα πλυντήριο 
αυτοκινήτων. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 231658.

(Ζ930) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μεταχει ρ ισμένα 
ΝΤΡΑΜΣ έως την τιμή των 40. 
000 δρχ. Τηλ. 227391.

(Ζ931) 1—6

(ιΕ 754) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
επιπλωμένες για εργένηδες στις 
Κάτω Γούβες. Τηλ. 285235 και
281015.

(Ε 753) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα β' 
ορόφου 70 Tjp. σε κεντρικό μέ- 
ρος. κατάλληλο για επαγγελμα­
τική στέγη. Τιμή. 30.000 ,δροχ. 
Τηλ. 282805.

(£.776) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο δωμάτια 
με κοινή κουζίνα και λουτρό, 
περιοχή Καμίνια. Τήλ. 255657.

(£775) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι μικρό, περιοχή Περτσελάκη 
(οδός Αθιηναγάρ® Μυκωνιάτη 
5). Πληροφορίες τηλ. 230482'

(Ε773) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δυ­
άρι επί της οδού Μεραιμβέλλου 
14- 16. Τηλ. 252951.

(Ε 774) 1—2
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ στέγη 43 τ. 
μ. ενοικιάζεται στην πλατεία 
του Μόυίσείου. Πληροφορίες 
τηλ. 226474 και 01 - 6431397.

(Ε 776) 1—6

283471 — 243763.
(Ε 756) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διόροφη μονο­
κατοικία σε κεντρικό σημείο 
στο Καμαράκι, 5 δωματίων. Τη­
λέφωνο απόγευμα 6 έως 10
230354.

(Ε763) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μια κοπέλα μπαργού- 
'μαν για ρεστωράν πολυτελείας 
«Πιάνο Ρεστωράν». Επίσής και 
’ένας μάγειρας. Τηλ. 286338, 
«ΒΑΛΚΑΝΙΑ».

(Ζ 932) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες αλουμι­
νίου - σιδήρου από την ΤΕΑΣ 
Γ. Ανδρουλάκης και· ΣΙΑ Ο.Ε. 
Ωράριο συνεχές 7-3, πενθήιμε-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα για 
. ζευγάρι νιόπαντρο με μεγάλη 
κουζίνα, κρεβατσκάιμαρα και λί- 
βινγκ - ρουμ, όχι καινούργια 
οικοδομή. Δρχ. 25.000. Πληρο­
φορίες 9-1 πρωί, 6-8 βράδυ, 
Γισμαλάκη 19, Καμαράκι.

(Ε 769) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι, πολυτελούς κατασκευής, 
στην περιοχή της. ΟΑΣΗΣ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 242279.

ρο. Τηλ. 286586.
(Ζ 924) 1—5

ZHTCY.1TAI παρά της εταιρίας 
IS ΑΝ BE κυρίες ή δεσποινί­
δες y.j προώθηση σε εσώρουχα 
νυχτικά, πυζάμες, ρόμπες, φόρ­
μες γυμναστικής, μπλούζες κ.ά. 
ανδρικά - γυναικεία - παιδικά. 
Άμεση εξυπηρένήση από το
πρατήριό μας 
Τηλ. 258413.

(Ζ 896)

στο Ηράκλειο.

1—18

(Ε 698) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 τ. 
μ. στη Λεωφ. 62 Μαρτύρων 
(Τσαλικάκι), παραπλεύρως Κρη­
τικά Μάρμαρα. Πληροφορίες ε-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέί.σ για να εργα- 
σθεί στην κυφετέρια - PUB 
«LA CITE». Πληροφορίες μετά 
τις 7 μ.μ. Τηλ. 280263.

(7 919) 1—6

ντός.
(Ε 757) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΩ εντός της πόλεως 
50 μέτρα από τα Λιοντάρια 
(«ΠΑΠ») ισόγειο - ανώγείο με 
2 μπαρ, πλήρως εξοπλισμένο. 
Τηλ. 230121 ή βραδυνή ώρα 
στο μαγαζί, Ψαρομηλίγκων 15.

ΑΠΟ Τεχνικό Γ ^φείο ζητείται 
σχεδίάστρϊό. Πληροφορίες τηλ. 
243650 (ώρες γραφείου).

(Ζ 899) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρα για 
ταβέρνα. Τηλ. 253147 ώ­
ρες 8—2 μ.μ.

(Ε 673) 1—15
(Ζ920) 1—5
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Πιστωτ ές
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Ενοίκια πληρωτέα
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ΕισπραγθΓ.ίσες επιδστδσεις για τρίτουο
Μείον:Δαπανες και προκαταβολές δοσιανών 

για λογαριασμό τρίτων

«32.457
1. ?60. «09
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452.157
2.936.124

706.476
2.888.361

277.400
969.248

28.000
17.882J56ΝΤΕΤΒΚΤΙΒΣ 

(Ειδικευμένοι)
Γραφείο Κρβονών 

«ΔΙΕΘΝΕΣ»
Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπιαϊ, διαζύγια, 
μοιχεϊαι. θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, ε­
μπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μα 
γνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνομε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Από­
λυτος εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία. Τηλ. 241522, 
Πλ. Κορνάρου και 1866, 
37 (Βαλιδέ Τζαμί), Ηρά­
κλειο - Κρήτης.

(Δ 899) 1—30
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Αναγεννήσεως 8 
(Ρομαντική Γώνιά)

Επισκεφτεϊτε μας, για να 
διαπιστώσετε:
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250.694.002
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IVΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ Tk-JPE ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΙ
Δικαιούχοι αξίας χοΜεβκ; αθλητικών εγκ/σεων 15.000^-000
Δικαιοί,χοι εγγνητικδν επιστολών _ ___ 522i22$

ej.ooo.nn __ loo, cw

ΑΓΓΛΙΚΑ
ΖΣΤΚ.ΛΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ

Πλ. Κορνάρου 25

Τηλ. 280-575

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 

ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ

ί
ΑΝΛΛΙΣΒ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ "ΛΠΟΐΕ/κΣΙΧΙ'ύ ΓτΈΣΣΟΣ*

74.515.949

Καθαρά έσοδα αγώνων
Πλέον:Έσοδα αχό πρσπωληθέντα εισιτήρια

'Εσοδα αχό ενοικίαση δέσεων 
Επιχορηγήσεις όσιό Γ.Γ.Αδλητισμου
Διάφορα έσοδα

4.501.800
975.000

15.5OO.OCO
21^^^

Μείον» Αμοιβές ποδοσφαιριστών 
Αμοιβές προπονητών-υπαλλήλων 
Εογοδοτικές εισφορές
Δαχ&νες ατώνων και ποόοσφαιρισχου τμήματος

37.216.500 
6.649.105 
4.755."61

16.267.952

5.984.?™
2.700.000

200.000

20.793.784
5.160.002

ΜεΙον: Π£γιο μΐρισβα ερασιτέχνη "O.C.H.·
Οικονομοτεχνική βοήθεια ερασιτέχνη "Ο.β.Β."
Δαχϊνες-ερασιτέχνη ·0.«.Η."γΐα δημιουργία φυτκρίου
Δεχάνες διοίκησης και αμοιβές τρίτων

Αποσβέσεις 6απαν««ν μεταγραφές ποδοσφαιριστήν 
DiloviZryla αχέ μεταγραφές ποδοσφαιριστών 
Ηείονι'Ισοδα «4 μεταγραφές ποδοσφαιριστών

Αποσβέσεις παγίων στοιχείων 
ίημία χρήσεας

ο ΠΡΟίΔΡΟΣ TOT ΔΙΔΣΧΗΤΣΚΟΙ ΣΏΓΒΟΙΛΙΟΓ 0 AIZTSTK® ΕΏίΡΌΪΑΟΕ

ΙΟΑΝΚΒΣ A, imm ΕΤΡΟΚ Κ. ΑΧΔΡΧ1Δ1ΣΗΓ

42:281.851

"9.646.951

12.260.*6}

_ε5ι95?·786
56.219.?«9

"59.868.570

λ2·8“ζ}0.6.β5
-----55ί?32.β97

3.461.20)

25.400.000

23.076.580
5.500.285
3.756.676

14.886.709

2.416.Μ3
2.7DO.OOO
3.251.564

10.882.741

22.712.487

2.700.000

58.160.870

47.220.2Μ
10.940.622

8.510.586 ■

20.012.487
28.525.015 
_J.194.642

Ο ΕΠίΒΟΤΛΟΣ EU ΤΟ· ΟΙΧΟβΟΚΙΚΟ»

ΙΏίίΣΤΑΝΤΙΚΟΣ Ι.ΚΛΧΔΜ1ΕΕΣ KIICMUOT 2. rotoirar

ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών.

Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγω- : 
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα. ]

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην Έκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 29

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ.

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

• Την καθαριότητα,

•Τη χρησιμοποίηση 
αγνών υλικών,

• Τις χαμηλές τιμές.

Αναλαμβάνουμε παραγγε­
λίες για: γάρους, βαφτί­
σεις, εορτές, γενέθλια κλπ.

' ΠΙΣΤΟΠΟΙΕΤΙΙΟ ΕΛΕΓΧΟΙ ΟΡΣΣΤΟΤ ΛΟΠΣΤΟΤ

ifss.JUsju’x-SS'h’is.HisJsS.iKie'.DS-is.aas-JisisfiasZS·*-!··

τον uwftpx ΙοοΧοτ,σμδ της Ποδοοοαιρ,χής Ανώνυμης Εταιρείας "0.8.Η." της JOne Ιουνίου IQ&S κα. τ- — ...ιί
50η lovvlev 1986. kata τον έλεγχο μας ε^μδαομε τις διστάζεις τον άρβρου 57 του χωδ,κοπο.ημένου Η. 2190^tp? 1ΧΚ “ι I* c"oto '»»^ν*αν αϊτό τνς εοχαοΐες της · ■
τ«ν ελετχτιχών ερχχν «ον «κολονίεΐ το two Καήννιν όρχωτών Λογιστών. Β ειαιρείσ τήρησε τσ ρ'ί.λίο κα, στοιχείσ τα αίοϊσ KoosX)"“ ’““.’‘5 ^ττιτικές όταδίχαοίες. τ.ς oiolP xo?^'U0‘K\' '°” J 
? 01 Η<·1 ΤΛεζηγήοε.ς τις οχοίες ζητήσαμε. Λεν τροχαίοιί,Βήκε η μέβ.τδος σχογρατπς σε σγέοη nJ’S η ισχνονι^νοαοβεοία και τα έ8εοε ετη ,,0·οΥι''ζ· η.Λσ.ρια
1.955.080 «ερίκον χομ «ερ.λαμβανονται ετονς ήοτοοισεμονς -Ιρεωοτες- και "Προ-Βοινοί Χρεωστικοί Λογαοιαεζοί- δεν «Ί'”';. Ίίμειώνουυε δτι: τ) Γισ α?σιτ?\ε?? Ζ ι’’ '? ”” “Η·
♦ ει «στα τη ρενατοχοιηοη τους 2) Ιατά την «οροδαα χοήοη «ραγματοχοι ,ί■,ονξηοη τον Λετοχιχοδ ΚεκΑσίοϊ καιά δρχ 16^000 οοο ν Ρ °ε ί“°:· '’ντελεονάτων τηΓίοήοεί Γ'·
«ι.™»,.· «,δ τον εοαοιτεχ.κδ Ο.8.Β. δρχ. W.000.000, αύμ^,να με τη. αηδεοοη της Τσχ,.κής Γεν.κΛς Ιμνέλευσης « , “ «TPn’iv δρχ. τΐζ.οοο.οοο κ2? ίε plSiJ ? Γ Ιυμ.ο «ον οα κοοκμ-
«T.^etyv·, ενώ ησχόροση της Γ'-",'ίΚ Σννίλ.νοης «ρι8μ. 16/22.5.1986, η οποία τροποπο,«? το ίρβρΓξ ϊϊν ^αατατίχί· ’“/PJ. 12.19?5 κα. μτ το Κ ί'τ )ο ’SKn’‘''“v
Κ«ι»ν (ήρχ. 160.000.000) ία κοτσβληίει τοις μετρητόίς. 5) δεν ε-οανίζοντα. νχοχρεώοε.ς προς το ΪΑΛηνικό δημόσιο ον.οχΐκοϋ ποσού δί' . οΆτδρε. ότι οΧδκ\ηρό?το ™»Λ «οδαο,γ.ο.κών avxrtpw
«σροόοο; και προπγοννδνχν χρήοε.ν και κατα δρχ. 1?.6ο5.000 οε φόρο και χαρτόσημο επί ί.ν πρίμ μετσγρσ.ής πϊδοάΧιΧϊ,ών ί 4ρ? 27·5ΟΟ·Ο9Ο περίπου, πον ασσρο ,ν κατά δρ? ζ 4.2 •v<'w9<: ”vJtw-
μ« τις νόμιμες «μοοανζποεις γισ τη μη εμκρδδεσμη απόδοσή του, δεν εκ,βάρυνε τα ΛκρτεΧίσματσ ϊης χοήσεκς κα,ά ϊ ’"’“'’Tovyt„„„ χρήσεω.. Το ανντόρχ ποσό οίί i.vilxv
τικού ■Μπόνεε μεταγραφής ποδοοραιρ.οτκν·. *) χπε,όή η ^ία „„ Βνεργητ^οδ γης εταιρείας μετά την awLion τοϊ άαίη^Ζί— Ει'»αν1οβηκε το νποΛοιπο δρν. 7 025 000 ^ΛΟΟ.ΟΟρ, «ον «μ „.8w„e,C
«TW εραρμογής τον δρίμα. «7 το. κχδ.κοποιημδ.ο,, μ. 2190/1920. 0 σ.ωτέρ« Ισολογισμός καί η α.άλνση Λ^οΤΓχίη.,δτνΤ-^ί? 1 κοτχτερη mi το ημισ. -ου °’0 Υτ’Ο.αημό το. Παγίου Χυεοτη-
τέρω κβρστηρόστις μας, απτικουιζουν, βάσει των διατά<Γ*ν «ον ιάχύον. «σι λ?Τια,°^. Voko^T"^^-οιχεί. Tn^ip^κεφαλαίου, συυτρίχε* περί- 

μιχή κ.14ρ,Μη της ε„ιρεί« «ατά τη. 50, l.o.i.o ,,βό, καθώς και τα «,οτεχζομ.;; της ^ήί,^, προς ί*«νες T^'SowA0, ^ε^ΛίΓ.^ΪΓ
Αδήυα 1$ Νοεμβρίου 1986

' Χ,ς, 0 Ορκωτός Λογιστής

mrordiot r. ioiltax
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Ο ΟΦΗ οιοιόδοζοζ αντιμετωπίζει αύριο
στκ; 2.45' στο γππεΰό του την Λάρισα

ΧΘΕΣ ΜΕ ΑΠΟΧΗ ΚΑΙ ΠΟΡΕΙΑ

Αύξηση των δηηανών στην Παιδεία 
αξίωσαν οι σπουδαστές ΤΕΙ-Ακαδημίας 

ΕΠΙΔΩΣΑΝΕ ΨΗΦΙΣΜΑΤΑ ΣΤΟΝ κ. ΝΟΜΑΡΧΗ

ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ αύριο στο πρω­
τάθλημα Α' Εθνικής με τις συναν 
τήσεις της 9ης αγωνιστικής ημέ 
ρας και ο ΟΦΗ παίζει στο γήπε 
δό του με την Λάρισα.

ΤΟ Ηροκλειώτικο συγκρότημα 
χρειάζεται την νίκη για να μείνει 
ψηλά στην βαθμολογία, την ο­
ποία πιστεύομε ότι θα πάρει με 
την συμπαράσταση των φιλά­
θλων του.

ΓΙΑ το παιχνίδι της Κυριακής 
οι ποδοσφαιριστές του ΟΦΗ έ­
καναν την τελευταία τους προ 
πόνηση χθες το απόγευμα στο 
κυρίως γήπεδο του Συλλόγου υ­
πό την καθοδήγηση του κ. Γκέρα 
ρντ.

ΣΤΗΝ διάρκεια της προπόνη­
σης έγινε και δίτερμα στο οποίο 
οι «πράσινοι» κέρδισαν τους «ά 
σπρους» με 3—2. Για τους νίκη 
τές σκόραραν οι Σαμαράς, Νιό- 
πλιας και Χαραλαμπίδης ενώ για 
τους ηττημένους οι Βάβουλας 
και Μιχαλίτσος.

ΜΕΤΑ την προπόνηση ο κ. Γκέ 
ραρντ έδωσε εντολή να αποσυρ 
θούν σήμερα το βράδυ στο ξένο

δοχείο οι παρακάτω ποδοσφαι 
ριστές:

Χοσάδας, Μητσέας, Βασιλεί 
ου, Ανδριανίδης, Τσινός, Μι 
χαλίτσος, Παπαβασιλείου, 
Νιόπλιας, Ίσης, Χαραλαμπί 
δης, Τσίμπος, Σαμαράς, Καρ 
γιώτης, Αθανασιάδης, Γκου­
λής, Βάβουλας.

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΗΚΑΝ ο Βλαστός 
και ο Περσίας οι οποίοι δεν έ­
χουν συμπληρώσει τον κύκλο 
των προπονήσεων.

ΤΟ ματς ΟΦΗ — Λάρισας θ' 
αρχίσει στις 2,45' μ.μ. θα το δι 
ευθύνει δε ο κ. Γεωργιάδης του 
Συνδέσμου Διαιτητών Δράμας. 
Όπως είναι γνωστό ο κ. Γεώργιό 
δης είχε σφυρίξει στον αγώνα 
Κυπέλλου ΟΦΗ — Θήβας και εί 
χε προκαλέσει την οργή και αγα 
νάκτηση των πάντων, με τα αλ 
λοπροσαλα σφυρίγματα του. θέ 
λομε να πιστεύομε ότι τότε ο κ. 
Γεωργιάδης είχε βρεθεί σε κακή 
ημέρα και ότι αύριο θα είναι σω 
στός στις αποφάσεις για να μην 
πυροδοτήσει την βία.

ΕΞΩΔΙΚΟ
ΣΤΟΝ Γ1ΑΝΑΝΙΝ

ΕΞΩΔΙΚΟ θα στείλει η ΠΑΕ- 
ΟΦΗ στον ποδοσφαιριστή του 
Συλλόγου Ράικο Γιάνανιν και θα 
τον καλεί να εκπληρώσει τις υπο 
χρεώσεις του.

ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ με εντολή της 
ΠΑΕ-ΟΦΗ ο Νομικός της Σύμ 
βουλος μελετάει το θέμα προσφυ 
γής στον Αθλητικό Δικαστή και 
καταγγελίας του Γιάνανιν και της 
ΑΕΚ, γιατί ο παίκτης παίρνει μέ 
ρος στις προπονήσεις της, ενώ 
δεν ανήκει στην δύναμή της.

Ο ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ 
ΕΥΧΑΡΙΣΤΕΙ

ΑΠΟ τον Μαρινάκη παρακλη­
θήκαμε να δημοσιεύσομε τα εξής: 
«Φεύγοντας από τον Ηρόδοτο, 
μετά ένα χρόνο παραμονή, αι­
σθάνομαι συγκίνηση και θέλω να 
ευχαριστήσω την Διοίκηση, τους 
ποδοσφαιριστές, τους προπονη­
τές και τους φιλάθλους για την 
αγάπη με την οποία 
με περιβάλλανε. Εύχομαι 
στον Ηρόδοτο καλή πορεία στο 
πρωτάθλημα».

Με κύριο αίτημα την αύξηση 
των δαττανών για την Παιδεία 
στο 15ο)ο του Προϋπολογι­
σμού, κινητοποιήθηκαν χθες οι 
σπουδαστές της Παιδαγωγικής 
Ακαδημίας και των σχολών 
ΣΕΥΠ και ΣΤΕΦτου Τ.Ε.Ι. Η­
ρακλείου.

' Εκαναν αποχή από τα μα­
θήματα τους και πορεία στους 
δρόμους του Ηρακλείου, η ο­
ποία κατέληξε στη Νομαρχία, 
όπου επιδόθηκαν στο Νομάρχη 
ψηφίσματα από τους εκπροσώ-

δίνεται για τη λειτουργία της 
λέσχης, ώστε να αντιστοιχεί 
στον κάθε σπουδαστή κουπόνι 
αξίας 400 δρχ., με σκοπό την 
καλυτέρευση της ποιότητας
και
του

την αύξηση της ιτοσότητας 
φαγητού.
Να αυξηθούν τα κονδύλια 
τα συγγράμματα «ώστε να

πους των 
λίων των

ΟΙ

διοικητικών συμβου- 
σχολών.

ΣΠΟΥΔΑΣΤΕΣ
ΤΗΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ

πληρωθούν τα χρέη του υπουρ­
γείου και να δοθούν τα βιβλία 
πριν τα Χριστούγεννα».
* Να δοθούν τουλάχιστο 

500.000δραχμές για πολιτι­
στικές και αθλητικές εκδηλώ­
σεις και για σύσταση ανάλο­
γων ομάδων.
* Να αυξηθούν τα κονδύλια

Αύριο οϊΐς
ΣΤΑ πλαίσια του πρωταθλή 

ματος Γ' Εθνικής Κατηγορίας 
ο Εργοτέλης αγωνίζεται αύριο 
το πρωί στο γήπεδό, του με 
την πρωτοπόρο Ρόδο.

ΟΙ κιτρινόμαυροι έχουν ανα- 
συντάξει τις δυνάμεις τους και 
στοχεύουν σε μια νέα εξόρμη 
ση επιτυχιών που' θα τους 
φέρει στην Βαθμολογική θέση 
που τους αξίξει.

ΑΥΡΙΟ ο Εργοτέλης φιλοδο 
ξεί να κάνει μια θαυμάσια εμφά 
νιση που θα τουφέρει την νίκη

11 η.ρ. Εργοτέλης-Ρόάος
τέλη θα απουσιάσουν οι τιμώ 
ρημένοι Συνιτιχ,άκης, Καρατζάς 
και Παισσάς.

ΓΙΑ το ματς με την Ρόδο ο 
Προπονήτής του Εργοτέλη κ. 
Μανωλακάκης έχει στη διάθε­
σή του τους εξής, ποδοσιραΐρισ- 
τές):

συρθούν σήμερα το απόγευμα 
σε ξενοδοχείο.

ΤΟ ματς Εργοτέλη —Ρόδου 
θ αρχίσει στις Μπ.ιμ., θα το 
διευθύνει δε ο κ. Μποροβιήίλας
του Συνδέσμου Διαιτήτών 
ικαδΐας.

ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ
ΓΕΝ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Αρ-

και θα του επιτρέψει να 
θέκτει στο ενεργητικό του 
πολυτίμους βαθμιοϋς.

ΑΠΟ τη δύναμη τον

προσ 
δυο

Εργο

Χαλκιαδάκης, Πατηνιώτης, 
Φραγκιαδάκης, Μπόλος, 
ΠεΤίΡάκης I και Γ, Μαμά 
κας. Δούκας, Καρέλλης, 
Γιαλαμάς, Κεφάκης, Σπιθά 
κης, Αντωνόιπουλος, Χατ- 
ζηπαναγιώτου, Μεοταρά 
κης, Κορωνάκης.

ΟΙ προσναφερθέντες θα απο-

ΤΗΝ Τετάρτηι, στις 7μ.;μ. θα
πραγματοποιηθεί στα.· γραφεία 
της ΕΠΣΗ η προγραμματισθ■■.- 
σα έκτακτη γενική συνέλευση 
των μελών Του Εργοτέλη.

ΑΥΡΙΟ Ο ΧΟΡΟΣ
ΧΟΡΟΕΣΠΕΡΙΔΑ διοργα 

νώνει αύριο το βράδυ ο Εργο 
τέλης στο κέντρο «Πέταλο».

0 ΠΟΑ στα Χανιά με τον Μινώταυρο
ΕΚΤΟΣ έδρας αγωντίζον 
ται αύριο οι ομάδες του Η 
ρακλείου, που συμμετέχουν 
στο πρωτάθλημα Εθνικής 

Ερασιτεχνικής Κατηγορίας.
Ο ΠΟΑ ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ

ΣΤΑ Χανιά ο ΠΟΑ Θα ανα 
μετρη'θίεί με τον Μινώταυρο Α 
πό την ομαδα του Ατσαλένιου 
ιθα απουσιάσουν ο τραυματίας 
Ματθαίου και οι τιμωρημένοι 
Κοκόλης κοι Μιχελουδάκης.

ΣΤΗΝ διάθεση του Γενικού 
Αρχηγού του ΠΟΑ κ. Γεωργι 
άδη,' που έχει την ευθύνη συγ 
κράτησης της ΓιΙΘδας, βρίίσίκον 
ται οι εξής ποδοσφαιριστές:

Κοτζαμώνης, Πελέκας, Μα 
σέλης, Καστρίνάκης, Σινά 
νης, Βάβουλας, Μηλιά ράς 
I και II. Μαστρογίαννά

κης, Παπαδάκης, Σφακια- 
νάκης, Μπακούσίης, Λυριτ­
ζής, Κάλλος, Μπουγαδάκης 
Ποδάρας.

ΠΟΥΛΜΑΝ θα ξεκινήσει 
την Κυριακή το προΛ στις 10 
από το ζαχαροπλαστείο του κ 
Γεωργιαδη (λεωφόρος Ιωνίας)
ικαι όσοι 
ρουν να 
κδρομή.
• ΤΟ

φίλαθλοι θέλαυν μπο 
πάρουν μέρος στην ε

.ΔΕ του ΠΟΑ ευχαυ
στεί θ&ρμά τον φίλαθλοι κ. Κώ 
στα Κανέλλο για την οικονομι 
κή του ενίσχυση προς τον Σύλ 
λογοι.

Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ 
ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

ΣΤΗΝ Αθήνα με τον Χολαρ 
γό αγωνίζεται αύριο το απόγευ 
μα ο Ποσειδωνας. Ο κ. Βλάχος

έχει ιστιην διάθεσή! του τους ε-' 
ξής ποδοσ/φαιρίστές:

Παπαδογιαννάκης, Παπαγ 
Άιλλης,^ Βορδονεράκης, 
Τσαγκαράκης, Κρανιωτά 
κτις, Κυπραιος, Χριστοφής 
Κρεμασμένος Σταυρου, Βα 
σψλάκης, Χουρδάκης, Στα- 
ρώς, Λατσούδης, Ποντικα- 
λάκης.

Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ του Πσσει- 
δωνα θα φύγει αεροπορικώς για 
την Αθήνα την Κυριακή το 
πρωί.

Τα πρωταθλήματα μπάοκετ
ΣΤΑ πλαίσια του πρωταθλήμα 

τος μπάσκετ του Επαρχιακού Ο­
μίλου η ΓΕΗ αγωνίζεται αύριο 
Κυριακή στις 11 π.μ. στο κλει 
στό γυμναστήριο της πόλης μας 
με αντίπαλο τον Ποσειδώνα Κα 
λαμάτας.

ΣΤΗ συνάντηση αυτή διαιτη 
τές θα είναι οι κ.κ. Γκανάς Αθη 
νών)’ και Μ. Χαλκιαδάκης (Ηρα 
κλείου).

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ είναι η 
λουθη:

ακό

1. Κολοσσός 465-306 10
2. Ρόδος 380-288 9
3. ΓΕΗ 445-357 8
4. Ρόδος 338-360 8
5. Παλαίμων 317-292 7
6. Χαλκίδα 280-287 6
7. Αρκαδικός 315-421 6
8. Ποσειδώνας 221-197 5
9. Δωριέας 315-425 5

10. Χίος 291-434 5
ΤΡΕΙΣ αγώνες έχει ο Ποσειδώ 

νας, από 4 Χαλκίδα και Παλαίμω 
νος, ενώ από πέντε όλες οι άλλες
ομάδες.

ΤΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ
ΠΑΙΔΩΝ - ΕΦΗΒΩΝ

ΓΙΑ τα πρωταθλήματα

νουν το Σαββατοκύριακο οι ε­
ξής αγώνες.

Σάββατο
— Δειλινά — Ηράκλειο, Παιδί 

κό κλειστό γυμναστήριο, ώρα 6 
μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. Αντωνακό 
κης και Μαγγανάς.

— Ηρόδοτος — ΟΦΗ, Παιδί 
κό, κλειστό γυμναστήριο ώρα 7, 
30 μ.μ. διαιτητές οι κ.κ. Μ. Χαλ 
κιαδάκης και Χατζάκης.

— Αναγέννηση —“Εργοτέλης 
γήπεδο Αρκαλοχωρίου, Παιδικό 
ώρο 6 μ.μ. διαιτητές οι κ.κ. Να 
λετάκης και Σακούτης, Εφηβικό 
ώρα 7,30 μ.μ. διαιτητές οι κ.κ. 
Σκανδαλάκης και Ναλετάκης.

Κυριακή
—- Δειλινά — Ηράκλειο Εφηβι 

κό, κλειστό γυμναστήριο ώρα 6 
μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. Μαγγανάς 
και Σσχλαμπάνης.

— Ηρόδοτος — ΟΦΗ, Εφηβι 
κό, κλειστό γυμναστήριο, ώρα 7, 
30' μ.μ. διαιτητές οι κ.κ. Ράλλης 
και Ευαγγελινός.

— ΑΟ Λασιθίου — Λιβυκός ώ 
ρα 11, διαιτητές ο ικ.κ. Χαλκια 
δάκης και Κουρκουνάκης.

Παί-
δων και Εφήβων Κρήτης θα γΙ-

★ ΑΛΛΕΣ αθλητικές ειδή­
σεις στη σελίδα 3.

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 7 Δεκεμβρίου στις 8,30 π.μ. τελούμε 40θή 

μερο Αρχιερατικό μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο) υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του σεβαστού μας 
πατέρα και παππού

ΧΑΡ. I. ΠΑΠΥΡΑΚΗ
Η παρουσία σας θα τιμήσει τη μνήμη του.
Τα παιδιά του: Γιάννης και Ελευθερία Παπυράκη, Φώφη 
και Στερεός Μαυρικάκης, Κατίνα Κουτάντου. Τα εγγόνια. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων μνη 
μοσύνων (έναντι Νεκροταφείου).

ΑΑΑΑΓΗ ΑΡΙΘΜΟΥ ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ
Η Ένωση Γεωργικών Συν)σμών Ηρακλείου, α­

νακοινώνει στους συναλλασσόμενους ότι, από 
τη Δευτέρα 8 Δεκέμβρη, αλλάζουν οι αρι­
θμοί τηλεφώνων των Κεντρικών Γραφείων στη 
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 146 και τοποθετούνται συ­
νοπτικές γραμμές, με τους παρακάτω αριθμούς: 

254-502 και 254603
Ηράκλειο 1-12-1986

Από την Ενωση Γεωργικών Συν)σμών Ηρακλείου.

Στο υπόμνημα που επέδω­
σαν οι σπουδαστές της Παιδα­
γωγικής (Ακαδημίας στον κ. 
Λουκάκη υπογραμμίζεται ότι 
στο φετεινό προϋπολογισμό 
«διαπιστώνεται αισθητή μείω­
ση των δαπανών για Παιδεία 
ακόμα και σε ονομαστικές τι­
μές σε διάφορα κονδύλια».

«Βλέποντας σήμερα τις ανά­
γκες που έχει η σχολή μας», 
σημειώνεται, «πιστεύομε ότι 
με τα κονδύλια του προϋπολο­
γισμού τα προβλήματα που 
αντιμετωπίζουμε θα οξυνθούν».

Οι σπουδαστέ ςτης Π.Α.Η. 
ζητούν να υπάρξει άμεση χρη­
ματοδότηση ώστε:
• Να χορηγηθεί στεγαστικό 

επίδομα 6.000 δραχμών σε κά­
θε δικαιούχο μη Ηρακλειώτη 
σπουδαστή, «για να αντιμετω- 
πισθεί το οξύ πρόβλημα της 
μεγάλης ακρίβειας των ενοι- 
κ ίων».
• Να αυξηθεί το κονδύλι που

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

6-12-86
Ν. Υόρκης 136,945 142,535
Δ. Γερμανίας 68,647 71,449
Γαλλίας 20,955 21,811
Αγγλίας 195,637 203,623
Ελβετίας 82,281' 85,639
Ολλανδίας 60,289 62,770
Ιταλίας 100 μ 9,818 10,222
Δανίας 18,067 19,222
Αυστρίας 9,681 10,080
Σουηδίας 19,657 20,466
Νορβηγίας 18,000 18,741

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ

ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή ΙΟκλήρωση (δια 
δοχικές) του Εθνικού Λαχείου, 
οι τυχερές χιλιάδες ήταν οι: 65, 
70, 103, 119.

θρίαμβος-ΗρύΟοτος οπμερα
ΣΗΜΕΡΑ Σάββατο στις 2,45' 

μ.μ. στην Αθήνα ο θρίαμβος θα 
αντιμετωπίσει τον Ηρόδοτο στα 
πλαίσια του πρωταθλήματος Γ' 
Εθνικής.

Η ΟΜΑΔΑ της Αλικαρνασσού 
θα αγωνισθεί με πολλούς απόν 
τες. Συγκεκριμένα θα ιαπουσιά- 
σουν, ο Κοιλιάρας που είναι τιμώ 
ρημένος, ο Αποστολάκης που δεν 
πήρε άδεια από την Μονάδα του 
και φυσικά ο Μαρινάκης ο οποί 
ος από προχθές ανήκει στον Ο. 
Φ.Η. Ακόμη θα λείψουν οι τραυ 
ματιές Κεφαλούκος και Σεκέρης.

ΣΤΗΝ Αθήνα από χθες βράδυ 
βρίσκονται για τον αγώνα με 
τον θρίαμβο οι εξής ποδοσφαιρι 
στές του Ηροδότου:

Χανιωτάκης, Πολυκάρπου, 
Βοργιάς, Ασλάνης, Μανιός, 
Πατεμτζής, Πρωτογεράκης, 
Τσιράκος, Αγαπητός, Νιό- 
πλιας, Καμίτσης, Φουστανά 
κης, Δούκας, Κουτσάκης, 
Λάμπρου.

ΣΤΟΝ αγώνα θριάμβου — Η 
ροδότου θα σφυρίξει ο κ. Λεφά 
κης του Συνδέσμου Διαιτητών 
Χανιών.

Τά τοπικά πρωταθλήματα
• ΓΙΑ τα τοπικά .τρωτά 
θλήιματα Α και Β κατηγορι 
ας θα διεξαχθούν το Σάβ 
βατακυριακο οι παρακάτω 
συναντήσεις.

Ολυμπιακός — Ηρ. Δόξα Γ, 
γήπεδο Εργοτέλους, διαιτητής 
ο κ. Παγωμενάκης, επόπτες οι 
«.κ. Παλτατζίδης και Χιντίρά

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Από την Δ)νση Εμπορίου 
Ηρακλείου ανακοινώνεται ότι

Ν.
Π

ομάδα εργασίας που συστάθηκε 
με την αριθ. 1210)20-3-85 από 
φάση της Νομαρχίας Ηρακλείου 
καθόρισε τις ανώτατες ενδεικτι 
κές χονδρικές και λιανικές τιμές 
οπωροκηπευτικών στην περιφέ­
ρεια του Νομού Ηρακλείου από 
8-12-86 ως εξής:
Αγγούρια θερμοκηπίου: χονδρι 

κή 50, λιανική σε κατ)τα 66, λια 
νιική σε λαΊ'κές αγορές 64.

Αγγούριαποικ. Κνωσού και Ολ 
λανδίας ε)τιμ)γίου
Κρεμμύδια ξερά Αχλάδας 35, 45 
44.
Κρεμμύδια λοιπών περιοχών 27,
35, 34
Καρότα 55, 73, 70 
Κολοκυθάκια 100, 141, 137
Λεμόνια 45, 62, 60
Πατάτες άπλυτες 37, 46, 45
Πατάτες πλυμένες 38, 47, 46
Κουνουπίδια 50, 72, 70 
Ραδίκια ήμερα Ιταλικά 50, 72, 
Ραδίκια άγρια Καλ)να 50, 72,
Μαρούλια κομμάτι 30, 43, 42 
Τομάτες α' ποιτ. 70, 92, 89 
Τομάτες β’ ποιότ. 50, 69, 67 
Σπανάκια 70, TOO, 97

για λειτουργικές δαπάνες της 
σχολής ώστε:

α) Να προσληφθούν και άλ­
λοι παιδαγωγοί καθηγητές 
γιατί ύστερα από τις αποσπά­
σεις μερικών για το Ανώτατο 
Παιδαγωγικό Τμήμα του Π.Κ. 
υπάρχει πρόβλημα στη σωστή 
λειτουργία της εκπαιδευτικής 
διαδικασίας.
— Να λειτουργήσει η βιβλιο­
θήκη.
— Να επιδιορθωθεί η βλάβη 
του δικτύου της κεντρικής θέρ­
μανσης.
— Να προσληφθούν διοικητικοί 
υπάλληλοι.

ΤΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ
ΤΩΝ ΣΠΟΥΔΑΣΤΩΝ ΤΟΥ ΤΕΙ

Στο ψήφισμα που επέδωσαν 
στον κ. Νομάρχη οι σπουδα­
στές του ΤΕΙ, εκτός της αύξη­
σης των δαπανών, ζητείται: 
— Να αναβαθμιστούν οι πα­
ρεχόμενες σπουδές και να αλ­
λάξει το περιεχόμενο των γνώ­
σεων, σε ουσιαστικότερη κα­
τεύθυνση.
— Να εκδοθούν τα επαγγελ­
ματικά δικαιώματα και να κα­
τοχυρωθούν.
— Να καταργηθεί ο κανονι­
σμός των σπουδών.
— Να λυθούν το στεγαστικό 
και το πρόβλημα σίτισης με 
τη δημιουργία εστίας, λέσχης 
κλπ.

Στους εκπροσώπους των 
σπουδαστών ο Νομάρχης Ηρα­
κλείου είπε ότι θα εξετάσει τα 
αιτήματα και θα τα μεταφέρει 
στο υπουργείο Παιδείας.

ΑΡΙΣΤΟΣ οικοδεσπότης απο 
δείχτηκε στο χθεσινό φιλικό γεό 
μα που παρέθεσε προς τιμή του 
Κινέζου συνάδελφου κ. ΤΣΟΥ 
ΣΙΣΕΝΓΚ στου «Κυριάκου» ο 
Πρόεδρος της ΚΣΟΣ κ. Π'αναγ. 
Τσακίρης. Απλός, φιλικός, μετά 
σπάνιο ήθος που τον διακρίνει 
ο κ. Τσακίρης επιβεβαίωσε για άλ 
λη μια φορά αυτή, παρουσία του 
ξένου συναδέλφου μας, τις άρι 
στες σχέσεις του με τους συνα 
δέλφους χωρίς διακρίσεις. Κι ό­
χι μόνο αυτό. Στάθηκε αφορμή

το χθεσινό φιλικό γεύμα να ενημερωθούμε για την Κίνα, να συ 
ζητήσουμε τα «εν οίκω» αλλά και να προετοιμαστεί το έδαφος 
για μια ανταλλαγή επισκέψεων Ελλήνων και Κινέζων δημοσιογρά 
φων εδώ και στην.χώρα του Τεγκ Σιάο - Πινγκ. Στην ανταλλαγή 
αυτή ο Πρόεδρος της ΚΣΟΣ υποσχέθηκε, εμείς το θεωρούμε δε­
δομένο, ότι η ΚΣΟΣ θα μας βοηθήσει. Ας θεωρηθεί αυτός ως ο 
τελευταίος λόγος για τον οποίο ο κ. Τσακίρης «έκλεψε» και την 
συνάντηση αλλά και τα αισθήματα εκτίμησης όλων.

◄----- ►
ΔΕΝ παραιτήθηκε από την θέση του ο πρόεδρος του επαρχία 

κού Γραφείου Μαλεβυζίου κ. Αριστ. Τσατσάκης με πληροφορεί ο 
ίδιος με επιστολή του. Εγώ με την σειρά μου δέχομαι την απάν 
τηση αλλά διατηρώ το κατά Βολταίρο δικαίωμα να διαφωνώ και 
να επιμένω- σε ό,τι γράφηκε, έστω κι αν η «προσπάθεια» για πα 
ραίτηση άλλαξε την επομένη. Αλλά ας είναι. Το πρόβλημα δεν εί 
ναι εκεί. Έτσι δεν είναι;

4----------►

ΗΤΑΝ, μαθαίνω στο επίκεντρο 
του ενδιαφέροντος μετά τα «Κα 
νόνια» Έβερτ και Ανδριανόπου 
λο, ο κ. Στ. Ματζαπετάκης στην 
δεξίωση του κ, Μητσοτάκη στην 
οποία συμμετείχαν όλοι οι εκλε 
γμένοι και υποψήφιοι Δήμαρχοι 
που υποστηρίχτηκαν από τη 
Νέα Δημοκρατία. Δεν ήταν λί­
γο φυσικά, όλοι να ζητούν από 
τον Στέλιο να τους δώσει λεπτό 
μέρειες για τον αγώνα στο Ηρά 
κλειο.

4----- ►

70
70

Η ΒΥΖΑΝΤΙΝΗ 
ΧΟΡΩΔΙΑ
ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ ΜΑΡΚΟ

Ή Βυζαντινή και η παιδική χο 
ρωδϊα του Δήμου Ηρακλείου θα 
παρουσιάσει γιορταστικό πρό­
γραμμα στη Βασιλική του Αγ. 
Μάρκου την Τετάρτη 17 Δεκεμ 
βρίου.

Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Κυριακή

ΑΕΚ — Ανθεστίων, γήπεδο 
ΑΕΚ, ώρα 3 μ.μ. διαιτητής ο 
κ. Παπανδρέου, επόπτες οι κ.κ. 
Ξαγοραράκης και Χουρσανίδης.

Μαραθώνας — Τύλισσος, γή 
πεδο Καλεσσίων, ώρα 10 π.μ', 
διαιτητής ο κ. Τερεζάκης επόπ­
τες οι κ.κ. Παπουτσής και Πα 
γωμενάκης.

Μινοική — Δειλινά, γήπε 
δο ΠΟΑ, ώρα. 10 πμ διαιτητής 
ο κ. Κουκουλάκης επόπτες οι
κ.κ. Ταβερναράκης και

Αστέρας — Αλμυρός,
δο Μυρτιάς, ώρα 3μ.,μ. 
τής ο κ. Μαστορίδης, ; 
οι κ.κ. Καφετζάκης και 
ρος.

Καζαν

γήπε- 
διαιτη

επόπτε"
Βιτώ

Κόρακας — ΕΓΟΗ, γήπεδο 
Μοιρών, ώρα 3 μ.μ. διαιτητής 
ο κ. Φουκάκης, επόπτες οι κ.κ. 
Παγωίμενάκης ικαι Παπουτσής.

Ρωμανός — ΑΟΤ, γήπεδο Ε 
ληάς, ώρα 3μ.νι. διαιτητής και 
επόπτες εκτός Ηρακλείου.

ΠΑΝΟΜ — ΠΟΑΛ, γήπεδο 
Μαλλιών, ώρα 3μ.ιμ., διαιτητής 
ο κ. Κωνκοτάκης, επόπτες οι 
κ.ικ. ΚοΚ'Κίνάκης και Α Ακοιμι 
ανάκης.

Εθνικός — Γιοϋκτας, γήπεδο 
ΠΟΑ, ώρα 3μ.μ. διαιτητής ο κ. 
Τωαννίδης και επόπτες οι κ.κ. 
Στεφανάκης και Σεραφειμίδης.

Β' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Σάββατο
ΔαμάσΤα — ΑΟΚΑ, γήπεδό 

Τυλίσσου, διαιτητής ο κ. Καλό 
γιαννάκης, επόπτες οι κ.κ. Κα 
βροχωριανός και Παξιμτδάς.

κης.
Ηροκλής Ηρ. Ζαρός, 

ΕΠΣΗ, διαιτητής ο κ, 
λίβης, επόπτες οι κκ. 
ίσος και Κσκκινώκης.

γήπεδο 
λίερκου 
Γ. Χρυ

Ασπίδα — Πετροκεφάλι, γή 
πεδο Βενεράτου, διαιτητής ο κ 
Παπουτσής, επόπτες οι κ.κ. Τε 
ρεζάκης και Διαλεκτάκης.

Ολυμπιακός X— Ερμής, γή 
πεδο Χερσονήσου, διαιτητής ο
κ. Ταβερναράκης, επόπτες 
κ. Μαράκης και Βιτώρος.

©έρισσας — Δαίδαλος, 
δο ΠΟΑ, διαιτητής ο κ. 
φανόκης, επόπτες οι κ.κ.

οι κ

Πορτοκάλια γενικά 40, 55, 53 
Μήλα εξτρα ποιοτ. 80, 109, 105 
Μήλα α' ποιοτ. 70, 96, 93 
Μήλα β' ποιοτ. 60, 82, 80

Εξαιρούνται οι ποικιλίες φιρί­
κια, Γκράνυ Σμιθ και Ρενέτες 
Λάχανα 38, 55, 53
Αχλάδια εξτρα ποιοτ. 110, 150, 
145
Αχλάδια α’ ποιότ. 100, 136, 131
Αχλάδια β' ποιοτ. 70, 96, 93
Σταφύλια φράουλα και Ιταλία 
86, 116, 112
Σταφύλια Ραζακί 76, 102, 99 
Σταφύλια Σουλτανίνα 140, 188, 
183.

ΤΟΥ ΕΚΛΕΨΑΝ 
20 ΣΑΚΚΙΑ ΕΛΙΕΣ

Είκοσι σακικιά ελιές συνολικού 
βάρους 1500 κιλών, έκλεψαν ά­
γνωστοι το βράδυ της Πέμπτης, 
έξω από το σπίτι του Γιάννη 
Μπυτιρίνη 49 ετών που βρίσκε 
ται στο Λαράνι. Ανακρίσεις κάνει 
το Αστ. Τμήμα Τάξης Αγ. Μύρω 
να.

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟΤΑΤΗ προσφορά προς το Ηράκλειο της κ. Ελένης 
ιΜεταξάκη, η δωρεό του Αρχείου του Κρητικού Πατριάρχη Μελε 
τίου Μεταξάκη. Βέβαια η δωρεά παρά λίγο να γίνει προς την Ορ­
θόδοξη Ακαδημία Κρήτης. Τελικά χάρης στις προσπάθειες των 
κ.κ. Μαν. Καρέλλη και Φοίβου Ιωαννίδη, το Αρχείο ήλθε στη Βικε 
λαία. Μάλιστα ο πρώτος ευχαρίστησε χθες δημόσια το δεύτερο 
για τη βοήθεια του.

ΠΛΟΥΣΙΟ θα είναι το εκδοτικό έργο της Βικελαίας κατά το 
1987. Έχει προγραμματιστιεί να εκδοθούν 18 τίτλοι που περιλαμ 
βάνουν 20 τόμους. Σύντομα ο Έφορος της Δημοτ. Βιβλιοθήκης 
κ. Γιανναδάκης θα δώσει συνέντευξη Τύπου όπου θα ανακοινώσει 
τον πλήρη κατάλογο των τίτλων.

7η Μ0ΜΑ)3ό Γραφείο

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

γήπε ’

Μασ
τορίδης και Κοκκινίδης Διαγό-1 
ρας. ΟΦΑ γήπεδο Ανωπόλειος, 
διαιτητής ο κ. Κοολεντάκης ε 
πόπτες οι κ.κ. Παπανδρέου και 
Βλαχάκης. |

Γαριπα — Αστερούσια’ γήπε­
δο Γαρίπας, διαιτητής ο κ. Μα

Η 7η ΜΟΜΑ προκηρύσσει πρό 
χειρο μειοδοτικό διαγωνισμό με 
έκπτωση επί τοις εκατό σύμφω­
να με τον ΚΕΣΕ και το ΠΔ 251) 
78 την ανάδειξη ανάδοχου εκτέ 
λεσης της εργασίας «Προμήθεια 
'επί τόπου του έργου θραυστών 
υλικών της ΠΤιΠ 0155» Προ'υ'πο 
λογισμού μελέτης 3.800.000 δρχ.

Ο διαγωνισμός θα γίνει την 10 
Δεκεμβρίου 86 ημέρα Τετάρτη 
και ώρα 12.00 λήξη (παράδοση 
προσφορών) στα γραφεία της 
7ης ΜΟΜΑ στο Ηράκλειο και 
στο Κλιμάκιο Α)Δ Καρπάθου.

Στο διαγωνισμό γίνονται δε­
κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις εγ 
γεγραμμένες στο ΜΕΕΠ Α' τάξης 
και άνω για έργα οδοποΓί'ας που 
έχουν δηλώσει έδρα το Νομό 
που εκτελείται το έργο και Α', 
Β', Γ' τάξεων λοιπών Νομών ό­
πως και οι κάτοχοι παλαιών έργο 
ληπτικών πτυχίων που κατατάσ 
σονται αυτοδίκαια στις ανωτέρω 
κατηγορίες και τάξεις του ΜΕΕΠ 
σύμφωνα με την παρ. 9 του άρ­
θρου του Ν. 1418)84. Άτομα ή 
εταιρίες που διαθέτουν τον κα 
τάλληλο και επαρκή μηχανικό ε­
ξοπλισμό, για την παραγωγή και 
μεταφορά των απαιτουμένων υ­
λικών.

Εγγύηση συμμετοχής (ποσο­
στό 5ο) ο του προ’υ'πολογισμού) 
190.000 δρχ.

Οι διαγωνιζόμενοι μπορούν να 
λάβουν γνώση των στοιχείων της 
μελέτης και να παραλάβουν σχε 
τικά τεύχη προσερχόμενοι στα 
γραφεία της 7ης ΜΟΜΑ κάθε ερ 
γάσιμη ημέρα και ώρα εκτός την 
ημέρα του διαγωνισμού.

Ο διαγωνισμός υπόκειται στην 
έγκριση του Δ)τού της ΣΥΚΕΑ.

Τα έξοδα δημοσίευσης της πα 
ρούσης και τυχόν επαναληπτι­
κού, βαρύνουν τον ανάδοχο.

Για την αναθεώρηση των τι­
μών της προσφοράς του προμη 
θευτού ισχύουν οι διατάξεις του 
άρθρου 10 του Ν. 1418)84 και

ΚΑΛΕΣΜΑ 
ΣΥΝΔΕίΣΜΟΥ 

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΩΝ 
ΓΥΝΑΙΚΩΝ Ν ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Ο ΣΔΓΝΗ 'καλ&ί τα .μέλη του 
σε Ταχτική Γβνικήι Συνέλευση 
στις ΤΟ—12—86 ημέρα Τετάρ 
τη και ώρα ό.ΟΟμ.μ. στα γρα 
φεια του Απακορώνου 11 (πί 
σω «πό τα Ιπποκράτειο Νοισοκο 
ιμβίο).

Με 'θέματα:
Απολογισμός απερχόμενου' 

ΔΣ και εκλογή νέου ΔΣ.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΗΣ 
ΑΓΙΑΣ ΑΝΝΑΣ

Την Τρίτη 9 Δεκεμβρίου πα­
νηγυρίζει ο Ιερός Ναός Αγίας Άν 
νας Ηρακλείου στη θέση Παλιά 
Γέφυρα Πατελλών.

Δευτέρα 8 Δεκεμβρίου
Ώρα 5,30 το βράδυ Μέγας Ε­

σπερινός προεξάρχοντος του 
πανοσ. ΠρωτοσυγγέλΌυ της Ιε- 
ράς Αρχιεπισκοπής Κρήτης κ. Νε 
κταρίου Παπαδάκη.

Τρίτη 9 Δεκεμβρίου
Ώρα 7 το πρωί. Όρθρος. θεία 

Λειτουργία. Ευλόγηση των Άρ­
των.

Παρσκαλούνται οι ευσεβείς 
χριστιανοί, να παραστούν.

Από την Επιτροπή του Ναού
1—2

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Σύνταξη Πράξης χαρακτη ρι 
σμού.

Με την υπ σριθμ 3434)24— 
111—1986 πράξη μας που εκδόθη 
κε κατά την διαδικασία του άρ 
θρου 14 του ν.998)79, έκταση 
εμβαδού 18718,50 τετρ. μέτρων 
στη θέση Καμίνι περιφέρειας 
Κοινότητας Μοχοϋ απεικόνιζα 
μένη στο τοποδιάγραμιμα του 
μηχανικού Δηιμητρίόυ Ζουριδά- 
κη χαρακτηρίσθηκε Δασική κα­
τά την έννοια του άρθρου 3 ν. 
998)79 «περί προστασίας των 
δασών κλπ».
Η πράξη αυτή στάλθηκε στην 

οικεία Κοινότητα για να εκτε­
θεί επί ένα μήνα στο Κοινοτί

ταλλιωτάκης, επόπτες οι κ.κ. > του άρθρου 41 του ΠΔ 609)85.
Καφετζάκης και Ιωαννίδης.

Κυριακή
ΑΟ Καμινϊων — Ραύκος, γή 

πεδο ΕΓΟΗ, διαιτητής ο κ. Πα 
λτατζίδης, επόπτες οι κ.κ. Μα 
ράκης και Βλαχάκ,ης.

Θύελλα — Ατρόμητος, γήπε 
δο ΕΠΣΗ, διαιτητής α κ. Τσαί 
νης επόπτες οι κ.κ. Φουκάκης 
και Σπυοιδάκης.

ΟΙ αγώνες του Σαββάτου θ α 
ρχτσουν στις 3μ.μ. και της Κυ 
ριακής στις ΙΟπ.μ.

ΠΑΟΚ — Μοίρες, γήπεδο 
Καλεσσίων, διαιτητής ο κ. Κα 
βροχωριανός, επόπτες οι κ.κ. 
Μερκουλίδης και Μαράκης.

Δωριέας — ΟΦΑΜ’ γήπεδο 
Καστελλίου, διαιτητής ο κ. Κ. 
Ακουμιανάκης, επόπτες οι κ.κ.
Βασιλειάόης και Νταναλάκης. |

Ηράκλειο, Δεκέμβριος 1986

κό καταστημα 
Προέδρου της.

Ο Δ)ΝΤΗΕ 
ΓΙΩΡΓΟΣ

με μέρωνα του

ΔΑΣΩΝ
ΤΖΙΜΟΥΡΤΟΣ

ΕΚΠΛΗΞΗ
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΦΙΛΟΥΣ TOY VIDEO CLUB

Με κάθε βιντεοκασέτα, παίρνετε 1 κουπόνι 
ΔΩΡΟ, για την κλήρωση δώρων:

1ος τυχερός: 1 ραδιοκασετόφωνο
2ος τυχερός: 1 γουόκμαν
3ος τυχερός: 5 βιντεοκασέτες HG άγραφες 

3 ωρών.

VIDEO CLUB «OASIS»
Σορβόλου 9 και Επτάνησου γωνία 

(Ρομαντική Γωνιά)

(Πίσω από το Σούπερ - Μάρκετ «ΚΑΣΤΡΟ»)

I
 ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΕΙΟΥ |

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ |
Έχω την τιμή να σας καλέσω στα εγκαίνια 

του νέου Οδοντιατρείου μου στο Αρκαλοχώρι |

που θα γίνουν σήμερα Σάββατο 6 Δεκεμβρίου§ . .
στις 6 το απόγευμα.

Με τιμή

Λαμπράκης Μιχάλης
ί Χειρούργος Οδοντίατρος

1
 175.000 ΑΜΕΡΙΚΗ!!!! |

10 ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΕΣ ΗΜΕΡΕΣ με:
ΟΡΛΑΝΤΟ — ΝΤΙΣΝΕ Γ — ΕΚΠΟΤ — ΑΚΡΩΤΗΡΙΟ ΚΑ- 
ΝΑΒΕΡΑΛ — ΝΙΑΊΆΜΙ (κρουαζιέρα στις Μπαχάμες) με η- 
μιδιατροφή και μαζί με την κρουαζιέρα και τις εισόδους: <* 
ΝΤΙΣΝΕ Γ — ΕΚΠΟΤ — ΚΑΝΑΒΕΡΑΛ. Όλα πληρωμένα.

'ι Αναχώρηση 21 Δεκεμβρίου.
γ RENAISSANCE TRAVEL S

ΚΩΝ. ΜΑΝΩΛΙΔΑΚΗΣ I;
< Τηλ. 221022 Ji

® I
j: ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ <;
'> Γνωστοποιούμε στους κατοίκους των Κοινοτήτων. <[

1. Λευκοχωρίου - Παρτήρων - Γαρίπας - Iviou.
' · 2. Σμαριού - Γαλίφας - Χαρασσού.
'' Ότι την 9 Δεκεμβρίου 1986 ημέρα Τρίτη, θα προβούμε
Π στη διακοπή του ρεύματος των αντλιοστασίων ύδρευσης, <[ 
Π διότι οι σύνδεσμοι οφείλουν λογ)σμούς ρεύματος πολλών 
Ί μηνών και μεγάλου ύψους. j>
Η ΔΕΗ — Περιοχή Ηρακλείου ]>

Χτγορ

ί ΛΕΥΚ Α . 7 
• ΓΟΥΣΤΟ 

το καζαδ^αα του...
ΎΠ€Ρ€Χ€ΐ:.


